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Χαστούκι στη Χούντα 
του Μνημονίου από χιλιάδες Έλληνες

s Σ. 3

Μη τους φοβάστε,
είναι ένα τίποτε!

Η μεγαλειώδης συγκέντρωση ενάντια στις πολιτικές διώξεις του 
Αρχηγού και των βουλευτών του Λαϊκού Συνδέσμου, έσπασε κατά 
τρόπο θριαμβευτικό την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ στην οποία έχουν 

επιδοθεί οι εχθροί του Ελληνικού Λαού τον τελευταίο μήνα!

Έκαναν ό,τι περνούσε από το χέρι τους: Έστειλαν κλούβες των 
ΜΑΤ, έκλεισαν τον σταθμό του Μετρό, έκαναν ελέγχους (!) σε 

διερχόμενους πολίτες, αμόλυσαν το αριστερό παρακράτος για 
αντισυγκέντρωση και τελικά... ΑΠΕΤΥΧΑΝ ΠΑΤΑΓΩΔΩΣ.

Αποκάλυψη: Παρακολουθούν παράνομα 
τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής! 

Στρατηγική περικύκλωση: Αεροπορική 
βάση στην Αλβανία αποκτά η Τουρκία

s Σ. 2

s Σ. 11

ΣΥΡΙΖΑ: ΟΧΙ στις Παρελάσεις, 
ΝΑΙ στα Gay Parade
«Θα καταργήσουμε τις παρελάσεις», είπε 
χωρίς δεύτερη σκέψη ο εκ Θεσσαλονίκης 
βουλευτής του Σύριζα, Κουράκης και δεν 
έμεινε χωρίς πρόταση. Την κατέθεσε: «Θα 
τις αντικαταστήσουμε με happenings»... s Σ. 16

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ: «Δεν σκύβουμε το κεφάλι»
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f Χούντα Βενιζέλου - Σαμαρά: «Απα-
γορεύεται η διανομή φυλλαδίων»

fΚαταργήθηκε και η ελεύθερη δια-
κίνηση ιδεών - Μούγκα οι «προο-

δευτικοί» του αντισυνταγματικού τόξου

του Ηλία Κασιδιάρη

Η προδοτική εξουσία του μνημονίου 
έχει υπερβεί κάθε όριο και έχει καταρ-
γήσει κάθε έννοια ατομικής ελευθερίας. 
Υψηλόβαθμος αξιωματικός της αστυνομίας 
ανακοίνωσε την Παρασκευή σε βουλευτές 
μας ότι «απαγορεύεται η διανομή φυλ-
λαδίων». Διμοιρίες ΜΑΤ ήταν έτοιμες 
να επιβάλλουν αυτή την παράνομη και 
αντισυνταγματική απόφαση. Η ραγδαία 
άνοδος της Χρυσής Αυγής έχει πανικοβάλ-
λει το σύστημα εξουσίας σε τέτοιο βαθμό, 
ώστε να καταργεί πλέον το ίδιο το πολίτευ-
μα. Σημαντικότερο απ’ όλα όμως είναι η 
αποκάλυψη ότι οι επικοινωνίες μελών του 
κοινοβουλίου και η νόμιμη δραστηριότη-
τα πολιτικού κόμματος παρακολουθούνται 
παράνομα.

Ας πάρουμε όμως τα πράγματα από 
την αρχή: Για την Παρασκευή 26 Οκτω-
βρίου, ημέρα εξόδου για το τριήμερο, 
είχε αποφασιστεί διανομή φυλλαδίων 
και εφημερίδων στα διόδια Αφιδνών, 
Ελευσίνας και Μαλγάρων. Η συγκεκριμέ-
νη δραστηριότητα δεν απαιτούσε μεγάλο 
αριθμό συμμετεχόντων γι’ αυτό και δεν 
αναγγέλθηκε δημόσια. Μέσω τηλεφώνου 
ειδοποιήθηκαν οι βουλευτές Κούζηλος, 
Κουκούτσης, Μπούκουρας, κάποια μέλη 
και υποστηρικτές του κόμματος από τις 
Τοπικές Οργανώσεις Αθηνών, Πειραιώς 
και Θεσσαλονίκης. Λίγη ώρα πριν φτά-
σουμε στα σημεία διανομής του πολιτικού 
υλικού, οι τρεις συγκεκριμένοι χώροι απο-
κλείστηκαν από διμοιρίες ΜΑΤ. Το θέαμα 
ήταν πρωτόγνωρο, με δεκάδες αστυνομι-
κούς να έχουν παραταχθεί με ρόπαλα και 
ασπίδες δίπλα στους σταθμούς διοδίων. Η 
ενημέρωση των αρχών για την συγκε-

κριμένη ΝΟΜΙΜΗ πολιτική δραστηριό-
τητα είχε σαφέστατα προκύψει από τις 
παράνομες παρακολουθήσεις των κινη-
τών τηλεφώνων βουλευτών του ελληνι-
κού κοινοβουλίου.

Σε βίντεο που δημοσιεύσαμε στην ιστο-
σελίδα μας και σημείωσε άμεσα δεκάδες 
χιλιάδες θεάσεις, παρακολουθήσαμε έναν 
ενδεικτικό διάλογο. Πιο συγκεκριμένα 
συζητώ με τον επικεφαλής των αστυνομι-
κών δυνάμεων, ο οποίος δηλώνει ρητά ότι 
«Απαγορεύεται η διανομή φυλλαδίων». 
Αυτά τα πράγματα συμβαίνουν μόνο στις 
μπανανίες της Αφρικής και την Βόρειο 
Κορέα. Οι διμοιρίες των ΜΑΤ εξοπλίστη-
καν και κατέλαβαν σταθμούς διοδίων για 
να μη μοιραστούν τα έντυπα της Χρυσής 
Αυγής. Το γεγονός αυτό συνιστά ξεκάθαρη 

απόπειρα κατάλυσης του πολιτεύματος. Η 
ενέργεια της απαγόρευσης σε πολίτες να 
διανείμουν έντυπο υλικό νομίμου κόμ-
ματος συνιστά επίσης παράβαση καθή-
κοντος, γι’ αυτό και άμεσα θα μηνυθεί 
ο αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ. και κάθε άλλος 
υπεύθυνος.

Τελικά μόνο οι βουλευτές της Χρυ-
σής Αυγής παραμείναμε στο σημείο και 
υπό την… αυστηρή επιτήρηση των ΜΑΤ 
μοιράσαμε έντυπα στους διερχόμενους 
οδηγούς, που κυριολεκτικά μας αποθέω-
σαν. Ίσως σύντομα δούμε να αίρεται και 
πάλι η μας για… «παράνομη διανομή 
φυλλαδίων». Το ζήτημα βέβαια είναι πολύ 
σοβαρό και εκτός από το χιούμορ θα το 
αντιμετωπίσουμε με κάθε νόμιμο μέσο 
που διαθέτουμε. Ιδίως εις ό,τι αφορά τις 
παράνομες παρακολουθήσεις των επικοι-
νωνιών βουλευτών. 

Παρακολουθούν παράνομα 
τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής! 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα
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Θρήνος στα 
τσοντοκάναλα 

για την μεγαλειώδη 
συγκέντρωση 

της Χρυσής Αυγής
Έτοιμος να κλάψει ο Καψής στο Mega: «Δυστυ-
χώς δεν έχουμε τελειώσει με το πρόβλημα!» Ο 
ΑΝΤ1 δεν έδειξε τίποτα από την συγκέντρωση 
και πρόβαλε πλάνα από τις… 5 το απόγευμα. Ο 
Alpha έδειξε μόνο φωτογραφία του ρεπόρτερ 
(!) και ούτε ένα πλάνο από τον σταθμό Λαρίσης.

Η μεγαλειώδης συγκέντρωση της Χρυσής 
Αυγής απέδειξε στο σάπιο καθεστώς του 
μνημονίου ότι είμαστε δυνατότεροι από 

ποτέ. Μέσα στον παροξυσμό τους, τα κανάλια της 
διαπλοκής γελοιοποιήθηκαν ακόμη περισσότερα 
στα μάτια της κοινής γνώμης. Λογική η λύσσα 
τους, από την στιγμή που η λάσπη και οι συκο-
φαντίες ενός ολόκληρου μήνα έπεσαν στο κενό.
Ο μαιτρ της μνημονιακής προπαγάνδας, Καψής, 
έφτασε στο σημείο να μιλά για «αποτυχημένη 
συγκέντρωση με κάποιες εκατοντάδες κόσμου» 
και την ίδια ακριβώς στιγμή το ίδιο του το κανάλι 
τον έβγαζε ψεύτη, προβάλλοντας την εικόνα 
χιλιάδων Ελλήνων να αποθεώνουν τους βουλευ-
τές της Χρυσής Αυγής. Οι σχετικές εικόνες ήταν 
απολαυστικές . Ο Καψής - εμφανώς καταπτοημέ-
νος - είχε απολέσει το ύφος του βαρύμαγκα και 
ως τεθλιμμένος συγγενής ομολογούσε ότι... το 
Σύστημα δεν έχει τελειώσει με την Χρυσή Αυγή!
Στον ΑΝΤ1 δεν παρασύρθηκαν από την θλίψη 
και την απόγνωση. Έκοψαν εντελώς τις εικόνες 
της εκδήλωσης και πρόβαλαν πλάνα από τις 5 
το απόγευμα, όταν ήταν ακόμη μέρα και κόσμος 
ερχόταν στον σταθμό Λαρίσης. 

Τα συστημικά ΜΜΕ έπαιξαν το τελευταίο χαρτί 
τους τον μήνα που μας πέρασε. Η προσπάθεια 
συρρίκνωσης της Χρυσής Αυγής απέτυχε. Το 
μόνο που καταφέρνουν τώρα πια είναι να κάνουν 
τον κόσμο να γελάει. Ακόμα και η φρασεολογία 
των αποψινών δελτίων θύμιζε indymedia. «Το 
γαρ πολύ της θλίψεως γεννά παραφροσύνη». 

ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ

Διμοιρίες των ΜΑΤ εξοπλίστη-
καν και κατέλαβαν σταθμούς 
διοδίων για να μη μοιραστούν 
τα έντυπα της Χρυσής Αυγής...

Διαδώστε “Τα ντοκουμέντα 
της σκευωρίας” για να μάθει 
κάθε Έλληνας την Αλήθεια
Ένα αποκαλυπτικό dvd με όλα τα ντοκουμέντα της σκευωρίας κυκλοφορεί 
δωρεάν με αυτό το φύλλο της εφημερίδας Χρυσή Αυγή. Η συνέντευξη Τύπου, 
όπου παρουσιάστηκαν όλα τα στοιχεία για τις παράνομες διώξεις κατά του Εθνι-
κιστικού Κινήματος. Η τελευταία τηλεοπτική συνέντευξη του Νικολάου Μιχαλο-
λιάκου πριν την άδικη προφυλάκισή του. Αποσπάσματα από δελτία ειδήσεων 
και από την διαδικτυακή πολιτική μας εκπομπή. Διαδώστε «Τα ντοκουμέντα της 
σκευωρίας» για να μάθει κάθε Έλληνας την Αλήθεια για το άθλιο σχέδιο του 
συστήματος ενάντια στο μοναδικό ανεξάρτητο πολιτικό κόμμα της χώρας.



ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013 3ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΔΕΝ ΒΡΕΧΕΙ, ΣΑΣ ΦΤΥΝΟΥΝ... Η Χρυσή Αυγή έρχεται, το σάπιο κατεστημένο φεύγει

Χαστούκι στη χούντα του μνημονίου 
Χιλιάδες Εθνικιστών ανταποκρίθηκαν στο κάλε-
σμα της Χρυσής Αυγής για το απόγευμα του 
Σαββάτου σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας ενά-
ντια στις πολιτικές διώξεις που ασκεί το καθε-
στώς ενάντια στους Συναγωνιστές μας.

Σε πείσμα των καναλιών που δεν τόλμησαν να 
δείξουν πλάνα από την μεγαλειώδη συγκέντρω-
ση, οι Έλληνες αγκάλιασαν για άλλη μία φορά 
την Χρυσή Αυγή, αποδεικνύοντας ότι φτύνουν 
στα μούτρα την προπαγάνδα των πολιτικών απα-
τεώνων και των τηλεοπτικών υπαλλήλων τους, 
αντιλαμβανόμενοι τον δίκαιο αγώνα των Ελλήνων 
Εθνικιστών και το μέγεθος του μίσους που τρέ-
φουν τα τσιράκια του συστήματος για την Χρυσή 
Αυγή.

Πρώτος τον λόγο έλαβε ο Συναγωνιστής και 
Βουλευτής Μαγνησίας της Χρυσής Αυγής, Πανα-

γιώτης Ηλιόπουλος, ο οποίος με τον πύρινο του 
λόγο έδειξε την φαιδρότητα των κατηγόρων μας 
και των κατηγοριών τους. 

Στην συνέχεια ανέβηκε στο βήμα ο Συναγω-
νιστής Γερμενής Γεώργιος, ο οποίος έδωσε το 
σύνθημα για έναρξη του προεκλογικού αγώνα της 
Χρυσής Αυγής ενάντια στο καθεστώς της κλεπτο-
κρατίας. Ενός προεκλογικού αγώνα που ξεκίνησε 
στα γραφεία της οδού Δηλιγιάννη και θα διαρκέσει 
έως το τέλος. 

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με την Συναγωνίστρια 
Ελένη Ζαρούλια, η οποία έδωσε παλμό στην 
συγκέντρωση και τόνισε πως ο αγώνας συνεχίζε-
ται. 

Ο Συναγωνιστής Νίκος Μίχος τόνισε την υπε-
ρηφάνεια που αισθάνεται ο κάθε Χρυσαυγίτης 
και η κάθε Χρυσαυγίτισσα που αυτή τη στιγμή 
συμμετέχει στην συγγραφή της Νεότερης Ελληνικής 

Ιστορίας, παράγοντας μία νέα χρυσή σελίδα Αντί-
στασης ενάντια στους κατακτητές και τους ντόπιους 
εντολοδόχους τους. 

Ο Συναγωνιστής Ηλίας Παναγιώταρος στάθη-
κε ιδιαιτέρως στους λόγους για τους οποίους το 
ντόπιο και διεθνές καθεστώς του μνημονίου ενο-
χλήθηκε από την Αλήθεια του Λόγου της Χρυσής 
Αυγής και έδωσε την εντολή δίωξης των Συναγω-
νιστών μας. 

Ο συναγωνιστής Ηλίας Κασιδιάρης τόνισε πως 
η Χρυσή Αυγή είναι η μοναδική γνήσια δύναμη 
αντίστασης, γι΄ αυτό και στήθηκε η άθλια σκευω-
ρία. Οι υπάλληλοι των διεθνών τοκογλύφων έχουν 
φτάσει στο σημείο να παρακολουθούν παράνομα 
μέχρι και τώρα τα τηλέφωνα των βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής και να στέλνουν τα ΜΑΤ για να 
εμποδίσουν την διανομή φυλλαδίων ενός νομίμου 
πολιτικού κόμματος!

Στην συνέχεια οι συναγωνίστριες Νικόλ Μπε-
νέκη, Ειρήνη Δημοπούλου και Ουρανία Μιχαλο-
λιάκου ανέγνωσαν τα μηνύματα των πολιτικών 
κρατούμενων βουλευτών, του Ιωάννη Λαγού, του 
Χρήστου Παππά και του Αρχηγού, Νικολάου Γ. 
Μιχαλολιάκου, οι οποίοι διώκονται πολιτικά από 
το καθεστώς του μνημονίου και αποδεικνύουν 
εμπράκτως ότι οι Εθνικιστές ΔΕΝ ΛΥΓΙΖΟΥΝ.

Η εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο και τον 
Ύμνο της Χρυσής Αυγής να ψάλλεται με στεντόρεια 
φωνή σε στάση προσοχής από χιλιάδες Έλληνες!

Περισσότεροι από 10.000 
Έλληνες εκδήλωσαν την 
στήριξή τους στους διωκό-
μενους Συναγωνιστές, παρά 
το κλίμα τρομοκρατίας από 
τις Αρχές σε μία αστυνο-
μοκρατούμενη και ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΕΝΗ περιοχή όπου η 
πρόσβαση ήταν ιδιαιτέρως 
δύσκολη

Έκλεισαν δρόμους, σταθμούς του 
μετρό, διεξήγαγαν ελέγχους σε 
πεζούς (!) και παντού κλούβες των 
ΜΑΤ. Παρόλη την τρομοκρατία, η
συγκέντρωση ήταν μεγαλειώδης!

Θρίαμβος μετ’ εμποδίων
Η μεγαλειώδης συγκέντρωση 10.000 Ελλήνων Εθνικιστών 
ενάντια στις πολιτικές διώξεις του Αρχηγού και βουλευτών 
του Λαϊκού Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, έσπασε κατά τρόπο θρι-
αμβευτικό την ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ στην οποία έχουν 
επιδοθεί οι εχθροί του Ελληνικού Λαού τον τελευταίο μήνα!

Η κυβέρνηση των ανδρείκελων της Τρόικα, έκανε ότι περνού-
σε από το χέρι της προκειμένου να αποτύχει η συγκέντρωση της 
Χρυσής Αυγής ενάντια στις πολιτικές διώξεις του Αρχηγού και 
των βουλευτών της: έστειλε τις διμοιρίες των ΜΑΤ να αποκλεί-
σουν το χώρο γύρω από τα γραφεία της Τοπικής Οργανώσεως 
Αθηνών, επιχειρώντας να τρομάξει τους Έλληνες που αποφά-
σισαν να συμπαρασταθούν εμπράκτως στο Λαϊκό Εθνικιστικό 
Κίνημα. Επιπρόσθετα, είχε τη φαεινή ιδέα, να κλείσει το σταθμό 
του Μετρό στο Σταθμό Λαρίσης, επιδιώκοντας να περιορίσει την 
πρόσβαση του Ελληνικού Λαού στο προκαθορισμένο σημείο 
της συγκέντρωσης.

Παράλληλα με το παράνομο και αντεθνικό Κράτος-μαριονέτα 
των διεθνών τοκογλύφων, έδρασε και το παρακράτος της αρι-
στεράς, αυτό το παρακράτος που έχει πολλάκις χρησιμοποιηθεί 
από το Καθεστώς, προκειμένου να φιμώσει την ελεύθερη φωνή 
του Ελληνικού Λαού(βλέπε συγκεντρώσεις κατά των Μνημονί-
ων, δολοφονίες Μαρφίν και ούτω καθεξής).

Κράτος και παρακράτος, κόμματα του αντισυνταγματικού 
τόξου και δημοσιογραφικοί λακέδες, προσδοκούσαν το βατερ-
λώ της χθεσινής Εθνικιστικής συγκέντρωσης. Εν τέλει, όχι μόνον 
έμειναν με την προσδοκία αλλά τουναντίον εισέπραξαν τη περι-

φρόνηση και τη χλεύη 10.000 Ελλήνων, οι οποίοι πιστοποίησαν 
πανηγυρικά το αναπόφευκτο: η Χρυσή Αυγή έρχεται να γκρε-
μίσει το τυραννικό Καθεστώς των κλεφτών και των απατεώνων 
που εξαθλίωσαν τον Ελληνικό Λαό και ξεπουλούν την Πατρίδα 
στους ξένους!

Η μεγαλειώδης πολιτική συγκέντρωση του Λαϊκού Συνδέ-
σμου-Χρυσή Αυγή, ενάντια στις παράνομες πολιτικές διώξεις 
βουλευτών, μελών και υποστηρικτών του Κινήματος, εν μέσω 
μάλιστα της πρωτοφανούς πολιτικής τρομοκρατίας την οποία 
η άθλια, προδοτική και παράνομη κυβέρνηση Σαμαρά έχει 
επιβάλλει, αποδεικνύει πως όχι μόνο δεν λυγίζουν οι Εθνικιστές 
αλλά κυρίως ότι η Θέληση του Ελληνικού Λαού να φέρει την 
Χρυσή Αυγή του Ελληνισμού είναι ακλόνητη και δεν τρομο-
κρατείται από καμία μεθόδευση, ούτε ξένων, ούτε εγχώριων 
κέντρων εξουσίας!
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Ι. Λαγός: Άνδρο ανομίας και 
εγκληματικότητας το Πεδίον Άρεως
Σε άντρο ανομίας και ποικίλης εγκληματικότητας έχει 
μετατραπεί το άλλοτε ήσυχο πάρκο του Πεδίου του Άρεως. 
Ένας χώρος ηρεμίας, που προσφέρονταν για οικογενει-
ακούς περιπάτους και στιγμές χαλάρωσης, είναι πλέον 
χώρος στον οποίο μόνο ήρεμος και ασφαλής δε μπορεί 
να αισθάνεται κάποιος που βρίσκεται σε αυτόν, ειδικά 
μετά τη δύση του ηλίου. Τοξικομανείς και λαθρομετανά-
στες, αλλά και κακοποιοί του κοινού Ποινικού Δικαίου 
συχνάζουν πλέον στο πάρκο και συχνά επιδίδονται σε 
ληστείες περαστικών, απόπειρες βιασμών και, φυσικά, 
εμπορία και χρήση ναρκωτικών ουσιών. Επιπρόσθετα, 
τεράστια είναι και η αισθητική υποβάθμιση που έχει υπο-
στεί το πάρκο, εξαιτίας των πολλών απορριμμάτων που 
είναι διάσπαρτα σε όλη του την έκταση και περιλαμβάνουν 
και χρησιμοποιημένα σύνεργα χρήσης ναρκωτικών (πχ σύριγγες), καθώς επίσης και εξαιτί-
ας της αμέλειας της δημοτικής αρχής ως προς την φροντίδα των φυτών του πάρκου που είχε 
ως αποτέλεσμα πολλά να νεκρώσουν ή να σαπίζουν εξαιτίας διαφόρων ασθενειών.

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: Θα αποδοθούν ευθύνες στα αρμόδια για τη φύλαξη και 
προστασία όργανα του Δήμου Αθηναίων, για την παντελή αποχή από την τέλεση των καθη-
κόντων τους που είχε ως αποτέλεσμα τη διαμορφωθείσα οικτρή κατάσταση του πάρκου στο 
Πεδίον του Άρεως; Τι πρόκειται να πράξουν προκειμένου ο χώρος να καθαριστεί πλήρως, τα 
εγκληματικά και αντικοινωνικά στοιχεία να απομακρυνθούν και το πάρκο να ξαναγίνει ένας 
χώρος ασφαλής και ελκυστικός για τους Έλληνες που επιθυμούν να το επισκέπτονται;

Ο Ερωτών Βουλευτής
ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΓΟΣ

o Μες στον ναό της κατ’ επίφαση 
δημοκρατίας υπάρχουν πολλά απρόσε-
κτα στόματα και ανοιχτά αυτιά. Αυτός 
ο συνδυασμός εκθέτει τους συγκυβερ-
νώντες, καθώς μαθαίνουμε από πρώτο 
χέρι τα βρώμικα σχέδιά τους. Μες στην 
καλή χαρά ήταν τα πηγαδάκια ΝΔ – 
Πασόκ  και λοιπού αντισυνταγματικού 
τόξου όταν έγιναν οι συλλήψεις, καθώς 
πίστεψαν ότι ξεμπέρδεψαν με μας.  
Όταν απελευθερώθηκαν οι τρεις Συνα-
γωνιστές (Παναγιώταρος, Κασιδιάρης, 
Μίχος) το… καλό πουλάκι μας μετέφερε 
πως οι υπάλληλοι των διεθνών τοκο-
γλύφων έχασαν τη γη κάτω από τα 
πόδια τους. Τότε ξεκίνησαν και οι αφό-
ρητες πιέσεις και πραγματοποιήθηκαν 
οι άδικες προφυλακίσεις του Αρχηγού, 
Ν. Μιχαλολιάκου και των δύο συναγω-
νιστών, Χ. Παππά και Γ. Λαγού.
 
o Η χαρά ήταν πρόσκαιρη όμως, γιατί 
δεν άργησαν να έρθουν στο φως τα 
αποτελέσματα της παράνομης πολιτικής 
δίωξης.  Από εκεί που περίμεναν ότι θα 
πέσουμε στο 1% (έτσι έλεγαν μεταξύ 

τους), τους ήρθε κεραμίδα! Η Χρυσή 
Αυγή όχι μόνο δεν έπεσε, αλλά παρέμει-
νε αδιαμφισβήτητα τρίτη πολιτική δύνα-
μη, αύξησε συσπείρωση, στις ανεξάρ-
τητες δημοσκοπήσεις αγγίζει το 20% 
και όταν έρθει η ώρα της κάλπης και η 
αδιευκρίνιστη ψήφος (που είναι αυξη-
μένη λόγω μιντιακής τρομοκρατίας…) 
διευκρινιστεί, τότε θα έχουμε τραγωδίες 
στο Μαξίμου και στα λοιπά παραμάγαζα 
του αντισυνταγματικού τόξου!
 
o Πέρα όμως από τα καλά πουλάκια 
που μας μεταφέρουν την απόγνωση 
των αντιπάλων μας, υπάρχουν κι άλλα 
σκηνικά που δεν βγαίνουν προς τα έξω. 
Όπως αυτό που συνέβη κατά την απο-
χώρηση των βουλευτών της Χρυσής 
Αυγής στην ψήφιση της αντισυνταγματι-
κής τροπολογίας για την αναστολή χρη-
ματοδότησης. «Έξω, φύγετε από εδώ» 
ούρλιαζε η Πιπιλή, για να πάρει την 
αρμόζουσα απάντηση από τον Πανα-
γιώταρο: «Σου τέλειωσε το ουισκάκι;»

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

Να ξαναπούμε το Μεγάλο ΟΧΙ
Σήμερα που στην Πατρίδα μας εισβάλουν και πάλι ξένες δυνάμεις πρέπει όλοι οι 
Έλληνες ενωμένοι να ξαναπούμε ένα μεγάλο ΟΧΙ. Ένα ΟΧΙ στους δοσίλογους και 
τους υπηρέτες ξένων συμφερόντων που εκτελούν τον λαό μας για τα κέρδη των 
τοκογλύφων.  Ένα ΟΧΙ στην κατάλυση του Συντάγματος και του πολιτεύματος από 
τα ανδρείκελα της συγκυβέρνησης.  Η Χρυσή Αυγή διώκεται γιατί είναι η μόνη 
πολιτική δύναμη που εκφράζει την εθνική αντίσταση των Ελλήνων ενάντια στην 
διαφθορά και την ξενοκρατία.

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ - ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κατά την ψηφοφορία της 22ας Οκτωβρίου 
το προεδρείο δρώντας πραξικοπηματικά δεν 
ανακοίνωσε τα ονόματα των βουλευτών της 
Χρυσής Αυγής, κ.κ. Νικολάου Μιχαλολιά-
κου, Χρήστου Παππά και Ιωάννη Λαγού. Σύμ-
φωνα με τον κανονισμό της βουλής (άρθρο 
72) κατά τις ψηφοφορίες το προεδρείο υπο-
χρεούται να εκφωνεί τα ονόματα όλων των 
βουλευτών. Στην προκείμενη περίπτωση ο 
κανονισμός παραβιάστηκε βάναυσα.
Το γεγονός αυτό συνιστά επίσης κατάφω-
ρη παραβίαση των θεμελιωδών άρθρων του 
Συντάγματος, κατάργηση της λαϊκής κυριαρ-
χίας και απόπειρα κατάλυσης του Πολιτεύ-
ματος. Οι βουλευτές μας εξελέγησαν από 
τον ελληνικό λαό και κανείς δεν δύναται να 
τους στερήσει την βουλευτική ιδιότητα, όπως 
εντελώς παράνομα επιχειρεί να πράξει το 

κομματικά ελεγχόμενο προεδρείο.
Ανάλογο συνταγματικό πραξικόπημα συντε-
λείται με την απαγόρευση της παρουσίας 
των τριών  βουλευτών στις συνεδριάσεις της 
- ελλιπούς πλέον - ολομέλειας και την κατάρ-
γηση του δικαιώματός τους να ψηφίζουν. 
Έτσι δημιουργείται πλασματική πλειοψηφία 
και κάθε απόφαση του κοινοβουλίου θεω-
ρείται άκυρη.
Ο Άρειος Πάγος με απάντηση σε εξώδικο 
της Χρυσής Αυγής αποποιήθηκε των ευθυ-
νών του και επέρριψε όλη την ευθύνη στην 
εισαγγελέα των φυλακών Κορυδαλλού. Η 
ίδια απάντησε πως η τελική απόφαση ανήκει, 
όχι σε αυτήν, αλλά στον πρόεδρο της βουλής.
Το προεδρείο της βουλής, εντελώς ΠΑΡΑ-
ΝΟΜΑ, ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ και ΠΡΑΞΙΚΟ-
ΠΗΜΑΤΙΚΑ αποφάσισε να διαγράψει από τον 

κατάλογο των βουλευτών κατά τις ψηφοφο-
ρίες τον πρόεδρο της κοινοβουλευτικής μας 
ομάδας, τον κοινοβουλευτικό μας εκπρό-
σωπο και τον βουλευτή μας στην Β’ Πειραι-
ώς. Η απόφαση αυτή αποδεικνύει πως η 
ανθελληνική εξουσία του μνημονίου έχει 
καταργήσει και έχει διασύρει ολοκληρωτικά 
τους θεσμούς και το Πολίτευμα.
Καλείται το προεδρείο να παύσει να παραβαί-
νει τον κανονισμό της βουλής και να σεβα-
στεί την συνταγματική νομιμότητα. Απαιτούμε 
να προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια ώστε 
οι βουλευτές της Χρυσής Αυγής Νικόλαος 
Μιχαλολιάκος, Χρήστος Παππάς και Ιωάννης 
Λαγός να δύνανται να εκτελούν πλήρως και 
απρόσκοπτα το κοινοβουλευτικό τους έργο.

Κοινοβουλευτική Ομάδα Χρυσής Αυγής

Ανοικτή επιστολή Χρυσής Αυγής 
προς τον πρόεδρο της βουλής

Για την κατάσταση
των φυλακών
Οι Συναγωνιστές Π. Ζησιμόπουλος και 
Α. Ματθαιόπουλος μίλησαν για την ανα-
γκαία αποσυμφόρηση φυλακών χωρίς 
όμως κίνδυνο για την δημόσια ασφάλεια. 
Είναι τραγελαφικό το φαινόμενο κάποιοι 
κρατούμενοι να παίρνουν άδεια και στη 
συνέχεια δεν επιστρέφουν ποτέ, όπως 
το τρανταχτό παράδειγμα του Μαζιώτη. 
Όταν ζητήθηκε να παραστούν στο κοι-
νοβούλιο οι κρατούμενοι βουλευτές για 
να ασκήσουν τα κοινοβουλευτικά τους 
καθήκοντα, η απάντηση ήταν αρνητική 
και ως εκ τούτου αντισυνταγματική.

Επιπροσθέτως, έθιξαν το θέμα της 
υπερπληρότητας των αλλοδαπών στις 
ελληνικές φυλακές, ενώ τόνισαν ότι 
οι πραγματικοί εγκληματίες που έχουν 
καταληστεύσει την Ελλάδα είναι ελεύ-
θεροι, την ίδια στιγμή, που οι άνθρωποι 
που εξαθλίωσαν την Ελλάδα μιλούν για 
εκσυχρονισμό των θεσμών του κράτους. 

Τελευταίο επεισόδιο στο σήριαλ της σκευωρίας εναντίον του 
Κινήματός μας είναι η αναζήτηση του δήθεν οπλισμού που 
διαθέτει η Χρυσή Αυγή. Στο πλαίσιο αυτών των κινήσεων της 
ΕΛ.ΑΣ. πραγματοποιούνται διάφορες έρευνες, με μία εξ αυτών 
να αφορά υποτιθέμενο οπλισμό που κατέχει ο εφοπλιστής Ανα-
στάσιος Πάλλης και ο οποίος, σύμφωνα με στημένες καταγγελί-
ες, επρόκειτο να χρησιμοποιηθεί από τη Χρυσή Αυγή. Ωστόσο, 
και ενώ η Δικαιοσύνη λειτουργεί με πρωτοφανή ταχύτητα σε 
ζητήματα όπως η αποστολή δικογραφιών βουλευτών του Κινή-
ματός μας στη βουλή προκειμένου να αρθεί η ασυλία τους και 
η εξέταση των περίφημων προστατευόμενων ψευδομαρτύρων, 

ακόμη δεν έχει κληθεί να καταθέσει για την υπόθεση ο ανεξάρ-
τητος βουλευτής Οδυσσέας Βουδούρης, ο οποίος κατέχει θέση 
στο πενταμελές ΔΣ του Ιδρύματος. 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
Για ποιο λόγο δεν έχει ακόμη κληθεί να καταθέσει σχετικά με 
το ζήτημα του αναζητούμενου οπλισμού ο κύριος Βουδούρης, 
δεδομένης της ιδιότητάς του ως μέλους του ΔΣ του Ιδρύματος 
«ΠΑΛΙΣ», θέση που αναμφίβολα του παρέχει πρόσβαση σε 
οτιδήποτε αφορά το Ίδρυμα αλλά και γενικότερα στις δραστηρι-
ότητες του Προέδρου του;
Θα μεριμνήσει ο κύριος Υπουργός, σε συνεργασία ενδεχομέ-

νως και με τον Πρωθυπουργό, ώστε να κληθεί άμεσα για κατά-
θεση ο κ. Βουδούρης προκειμένου να συνεισφέρει στην δια-
λεύκανση της υπόθεσης, όπως μερίμνησε και για την άσκηση 
της ποινικής δίωξης εναντίον των βουλευτών και στελεχών της 
Χρυσής Αυγής, όπως και για την τάχιστη εξέλιξη της υπόθεσης;
Έγινε ή όχι και γιατί έρευνα στην οικία του για την περίπτωση 
παράνομης κατοχής οπλισμού, όπως με τεράστια ευκολία 
διατάσσεται σε κάθε πολίτη που εικάζεται ότι σχετίζεται με τη 
Χρυσή Αυγή; 

Ο Ερωτών Βουλευτής
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ

Σχέσεις Βουδούρη - Πάλλη: Τους βάζει δύσκολα ο Χ. Παππάς!
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Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Συμπληρώθηκε ένας μήνας από την 
έναρξη των πολιτικών διώξεων εναντί-
ον της Χρυσής Αυγής. Πολιτικές διώξεις 
που ήρθαν ως φυσική συνέχεια της 
Αληθείας που εξέπεμπε ο Λαϊκός Σύνδε-
σμος εντός του Κοινοβουλίου, αφού ως 
γνωστόν οι βρικόλακες του διεθνούς 
τοκογλυφικού κεφαλαίου, που πίνουν 
το αίμα του Ελληνικού Λαού δια μέσω 
των μέτρων και των μνημονίων, δεν 
αντέχουν το Φως της Αλήθειας.

Οι Συναγωνιστές που βρίσκονται εντός 
της αίθουσας της Ολομέλειας του Κοι-
νοβουλίου, και τους αναφέρω έτσι γιατί 
στην Χρυσή Αυγή η λέξη βουλευτής δεν 
σημαίνει απολύτως τίποτε εμπρός στην 
λέξη Συναγωνιστής, διέπραξαν πραγμα-
τικά πολύ μεγάλα «εγκλήματα» εναντίον 
της κλεπτοκρατίας που διαφεντεύει τον 
τόπο. Επιγραμματικά και σταχυολογώντας 
μέσα από χιλιάδες ερωτήσεων και κοινο-
βουλευτικού έργου να αναφέρω μόνο και 
μόνο την αποκάλυψη περί του ύψους του 
βουλευτικού μισθού, την αποκάλυψη για 
το αφορολόγητο των βουλευτών, αλλά 
και τις προτάσεις νόμου που κατέθεσε η 
Χρυσή Αυγή και ουδέποτε συζητήθηκαν 
από την ολομέλεια. Προτάσεις νόμου που 
αφορούσαν την μείωση κατά 80% της 
κρατικής χρηματοδότησης των κομμάτων, 
την Ελληνική ΑΟΖ και την ποινική αντιμε-
τώπιση του ρατσισμού κατά των Ελλήνων. 

Οι Συναγωνιστές διέπραξαν και ένα 
άλλο μεγάλο «έγκλημα», το οποίο δεν 

μπορούσε να αφήσει ατιμώρητο η κλε-
πτοκρατία. Μίλησαν με στοιχεία και ονό-
ματα! Κατέδειξαν στον Ελληνικό Λαό την 
πλήρη διάσταση της κλεψιάς, αλλά και 
έδειξαν τους πλουτοκράτες που ταλαιπω-
ρούν τον τόπο. Δεν έμειναν σε μια στείρα 
και αόριστη «αντιπολίτευση», η οποία δεν 
μιλά ποτέ με ονόματα, αλλά «στρίμωξαν» 
πραγματικά τους υπουργούς, οι οποί-
οι φρόντιζαν να εμφανίζουν «κώλυμα», 
όταν ήταν να απαντήσουν σε ερώτηση 

της Χρυσής Αυγής. Που να τολμήσουν να 
εμφανιστούν όταν γνωρίζουν και το πόσο 
«καυτή» είναι η ερώτηση, αλλά και το ότι 
ο Χρυσαυγίτης ή η Χρυσαυγίτισσα που 
θα βρουν ενώπιον τους δεν θα έχει την 
αβρότητα να αφήσει έξω από την συζήτη-
ση ονόματα, ποσά και αποδείξεις. 

Τα «εγκλήματα», όμως, δεν μείνανε 
εντός της αίθουσας του Κοινοβουλίου, 
αλλά βγήκαν και παραέξω. Πραγματικό 
όνειδος για την κλεπτοκρατία υπήρξε το 
γεγονός ότι η Χρυσή Αυγή δεν πήρε 
τα λεφτά της κρατικής χρηματοδότησης, 
ώστε να τα κάνει βίλες, κότερα και πισίνες, 
όπως όλοι οι ταγοί της περιβόητης Μετα-
πολίτευσης, αλλά αντιθέτως μοίρασε αυτά 
τα λεφτά στους πραγματικούς δικαιού-
χους τους, τον Ελληνικό Λαό. Τα λεφτά της 
κρατικής χρηματοδότησης έγιναν τρόφιμα 
για αυτούς που έμειναν δίχως ένα πιάτο 
φαΐ από την κλεπτοκρατία και τις πολι-
τικές του μνημονίου. Έγιναν ελπίδα για 
χιλιάδες Έλληνες και Ελληνίδες που ήθελε 

απελπισμένους η εγχώρια και η διεθνής 
τρόικα. Και το «κακό» συνεχίστηκε καθώς 
οι Χρυσαυγίτες και οι Χρυσαυγίτισσες 
δεν έμειναν στο να δίνουν τρόφιμα στους 
πεινασμένους, αλλά έδωσαν ακόμα και 
το αίμα τους για τους Έλληνες. Ντροπή 
για την κλεπτοκρατία, αφού αντί να φτιά-
χνουν «συλλέκτες βρόχινου νερού», όπως 
ονομάζουν μερικοί πολιτικοί τις πισίνες, 
αυτοί έδιναν ακόμα και το αίμα τους για 
τους Έλληνες. Γι’ αυτά τα «εγκλήματα» 
δηλώνουμε ευθαρσώς ένοχοι και ας το 
εκλάβουν αυτό ως «ομολογία». 

Γίνεται ευκόλως αντιληπτό λοιπόν το 
γιατί το σύστημα επέλεξε να χτυπήσει 
την Χρυσή Αυγή. Θα ήταν ονειροπόλος 
όποιος εξ ημών δεν περίμενε ένα χτύπη-
μα, ασχέτως του τι χτύπημα περίμενε ο 
καθένας μας, όπως θα είναι ονειροπόλος 
όποιος νομίζει ότι δεν θα υπάρξουν νέα 
χτυπήματα. Ήδη διαβάζουμε τα επόμενα 
βήματα που στήνει το καθεστώς, αφού 
γνωρίζουν την σαθρότητα του κατηγο-
ρητηρίου και δεν ομιλώ για τις επόμε-
νες φαιδρές και στημένες κατηγορίες, 
αλλά για τις κινήσεις των τρομοκρατών 
που βρίσκονται ελεύθεροι με ευθύνη του 
καθεστώτος. 

Νομίζανε ότι θα καταφέρουν να μας 
λυγίσουν με τις διώξεις και τα τηλεοπτικά 
σόου - δικαστήρια που στήσανε. Μας 
νομίζανε ανθρωπάκια, όπως είναι του 
λόγου τους. Αποτύχανε και τώρα γνωρί-
ζουν ότι απέναντι τους έχουν πραγματι-
κούς Έλληνες, πνευματικούς και φυσικούς 
απογόνους των Ελλήνων που πρωταγω-
νίστησαν στις λαμπρότερες σελίδες του 
Ελληνισμού. Ανθρώπους που δεν δειλιά-
ζουν εμπρός σε τίποτα, αφού τους κινεί η 
ανιδιοτελής αγάπη τους για την Πατρίδα 
και τον Λαό. Ετοιμάζουν τώρα το επόμενο 
βήμα της πολεμικής τους. Ένα βήμα πιο 
στυγνό και πιο σκληρό. Ας γνωρίζουν ότι 
θα αποτύχουν. Τίποτε δεν λυγίζει τους 
Εθνικιστές! Γιατί εμείς δεν πορευόμαστε 
στην ζωή βάση του χρήματος και των υλι-
κών αγαθών, αλλά βάσει Ιδεών, Ιδανικών 
και Οραμάτων. Και ως γνωστόν οι Ιδέες 
δεν πεθαίνουν ποτέ! Δεν κατάφερε να τις 
σκοτώσει ούτε η σταλινική τρομοκρατία, 
ούτε πρόκειται να το καταφέρει ο οργου-
ελιανός τρόμος που στήνει τώρα η NSA 
και οι μυστικές υπηρεσίες των εν Ελλάδι 
πρεσβειών. Δεν θα καταφέρουν! Η Νίκη 
είναι δική μας!

Κ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Το μοναδικό μας έγκλημα
ήταν η διάδοση της αλήθειας

Η ελληνική ψυχή 
 
«Κανείς δεν μπορεί να πάρει την ψυχή σου, εκτός 
κι αν την πουλήσεις». Αυτό έγραφε η φωτογρα-
φία με την υπογραφή «Εθνική Αντίσταση» σε μια 
εθνικιστική ιστοσελίδα. Και πόσο αλήθεια είναι 
αυτό!  Τέτοιες μέρες εορτάσιμες και εθνικές, μας 
μιλούσαν στο σχολείο για «την ψυχή του Έλλη-
να», για την «αδάμαστη ελληνική ψυχή», για τους 
«ψυχωμένους» πολεμιστές των χιονισμένων βου-
νών της Βορείου Ηπείρου και τις γενναίες Ηπει-
ρώτισσες που κουβαλούσαν στην πλάτη τους τα 
πολεμοφόδια, αντρειωμένες κι αυτές δίπλα στους 
αντρειωμένους. 
Σήμερα οι εθνικές εορτές περιλαμβάνουν σκετσά-
κια για τον Αχμέτ που διάλεξε να μείνει στη γει-
τονιά μας και την Γιούλια που νιώθει το σπίτι μας 
σαν δικό της. Ο Αχμέτ κατηγορεί τους Έλληνες 
για ρατσισμό αν δεν τους «δώσουμε χώρο» για 
να ζήσουν  μαζί μας. Αναρωτιέμαι τι σχέση έχει 
η Γιούλια κι ο Αχμέτ με εκείνους τους απρόσκλη-
τους  γείτονες που ζήτησαν να εγκατασταθούν σε  
τούτο το οικοπεδάκι. Τουλάχιστον είχαν την ευγέ-
νεια να ζητήσουν την άδεια της κυβέρνησής μας. 
Κι εκείνος ο Εθνικός Κυβερνήτης τους είπε  Όχι. 
Αναρωτιέμαι αν και οι νέοι εισβολείς ζήτησαν την 
άδεια της κυβέρνησης και αυτή τους είπε: Ναι. 
Δεν είναι άλλωστε οι μόνοι. Μια μακρά σειρά από 
ξένους στρογγυλοκάθησαν και συναποφασίζουν 
στα κυβερνητικά τραπέζια. Ενας κύριος που που-
λάει κραγιόν, ένας άλλος που δεν θα άφηνες το 
παιδί σου μόνο του μαζί του, ένας γερμανός που 
του τρέχουν τα σάλια στη θέα της χωριάτικης 
σαλάτας, και μερικοί άλλοι τρόφιμοι αγνώστου 
χρηματοδοτήσεως διεθνών οργανισμών, κάνουν 
σήμερα κουμάντο στην Πατρίδα μας. ΟΙ ελληνικές 
κυβερνήσεις τους έχουν πει ένα μεγαλοπρεπές 
Ναι. 
Πράγματι. Κανείς δεν μπορεί να πάρει την ψυχή 
σου, εκτός αν την πουλήσεις. «Τί γὰρ ὠφελήσει 
ἄνθρωπον ἐὰν κερδήσῃ τὸν κόσμον ὅλον, καὶ 
ζημιωθῇ τὴν ψυχὴν αὐτοῦ; ἢ τί δώσει ἄνθρωπος 
ἀντάλλαγμα τῆς ψυχῆς αὐτοῦ;» 
Αναρωτιέμαι τι ανταλλάγματα να παίρνουν όλοι 
αυτοί που πουλούν την ψυχή τους , οι πρωθυ-
πουργοί, οι υπουργοί, οι εμπειρογνώμονες, οι 
χαρτογιακάδες.
Κι όταν σκέφτομαι αυτή τη φράση του Ευαγ-
γελίου δεν με εκπλήσσει πια το μίσος τους για 
όσους έχουν πει και λένε Όχι. Δεν με εκπλήσσει 
που άφρισαν με την τελετή τιμής στις Θερμοπύ-
λες. Ποιος Εφιάλτης θέλει να του θυμίζουν τις 
Θερμοπύλες; Δεν με εκπλήσσει που ως σήμερα 
καταρριούνται τον πατέρα του Όχι, εκείνον που 
χαιρετούσε με το δεξί του χέρι σαν τους φασί-
στες στους οποίους αρνήθηκε να παραδώσει την 
Πατρίδα του. 
Τι θα είχε γίνει άραγε αν είχε πει Ναι; Σήμερα 
θα ζούσαμε σαν τις χώρες που μας κουνούν το 
δάχτυλο, αυτές που ζήτησαν γη και ύδωρ, την 
Ιταλία και τη Γερμανία, αλλά και τη Βρετανία και 
την Αμερική, ή σαν αυτές που απάντησαν Ναι, την 
Ολλανδία ή τις άλλες χώρες του πεπολιτισμένου 
βορά. Ολοι αυτοί με τα βαρβαρικά ονόματα που 
μαστιγώνουν μέχρι θανάτου το λαό μας  είναι 
παιδιά αυτών που είπαν Ναι.
Χρειάστηκε ένας Έλληνας Εθνικιστής για να ειπω-
θεί το Όχι. Ένας Αυτοκράτορας με τον δικέφαλο 
στις μπότες του για να κρατηθεί ζωντανό το 
Έθνος με την υπόσχεση: Πάλι με χρόνια με και-
ρούς… Χρειάστηκε ένας Σπαρτιάτης Βασιλιάς για 
να ειπωθεί το Μολών Λαβέ. Αυτή είναι η Αλήθεια.
Γράφει ο εθνικός μας ποιητής Κωστής Παλαμάς:
«Κι ο ποιητής ανάξιος πια! Κι ακόμα ανάξιος κι ο 
σοφός, που δεν ανάφτουν πυρκαγιά κι απο του 
λύχνου τους το φως! Όταν αλύπητη βαριά ξεσπά 
η Ανάγκη, και προστάζει, Ανάξιος είναι όποιος 
διστάζει! Ανάξιος όποιος ξάφνου ακούει το προ-
σκλητήρι των καιρών να τον φυσάει ή να τον 
κρούει σάλπιγγα ή τύμπανο, το ακούει, δε λέει:  
Παρών...»
Σε αίσχος αυτών που λένε Ναι, οι Έλληνες Εθνικι-
στές απαντούν και πάλι ΟΧΙ. Η Ιστορία θα τυλίξει 
με δάφνες το όνομά μας. Η Ιστορία θα τους στεί-
λει στην αιώνια περιφρόνηση. Μόνο που τούτη τη 
φορά θα είμαστε οι νικητές.

Δηκτικά

η Οχιά K

«ΕΜΠΡΟΣ»

Νομίζανε ότι θα καταφέρουν να μας λυγίσουν με τις τηλεδίκες που στήσανε. Μας 
νομίζανε ανθρωπάκια, όπως είναι του λόγου τους. Αποτύχανε και τώρα γνωρίζουν ότι 
απέναντι τους έχουν πραγματικούς Έλληνες, πνευματικούς και φυσικούς απογόνους 
των Ελλήνων που πρωταγωνίστησαν στις λαμπρότερες σελίδες του Ελληνισμού. 
Ανθρώπους που δεν δειλιάζουν αφού τους κινεί η αγάπη τους για την Πατρίδα.

Εβδομαδιαία Πατριωτική Εφημερίδα
Κάθε Σάββατο στα περίπτερα με 1 ευρώ

Διαβάστε στο φύλλο που κυκλοφορεί:

Απόρθητο κάστρο των Εθνικιστών ο Άγ. Παντελεήμονας:
«Μας τιμωρούν γιατί ψηφίζουμε Χρυσή Αυγή»

«Το σφυρί και το δρεπάνι τους φασίστες θα ξεκάνει»

Στις τσέπες αλλοδαπών 30 δισ. από το παρεμπόριο

Η αριστερή αυλή του Σαμαρά

Επικίνδυνες οι εξελίξεις στο Κυπριακόη φωνή της Αλήθειας



Η ΙΣΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΔΕΝΔΙΑ
Στην περίπτωση της Χρυσής Αυγής, τα κοντά-
ρια από τις Ελληνικές σημαίες χαρακτηρίζο-
νται «όπλα» από τις αρχές. Τα καδρόνια της 
αριστεράς που άνοιγαν κεφάλια κατοίκων 
προχθές, πως ακριβώς τα περιγράφει το 
Υπουργείο; Αυτή είναι η ισονομία του Δένδια;

ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 20136 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

 των Καιρών
Σημεία

ΜΕ ΤΟ ΚΑΛΟ ΤΑ ΣΤΕΦΑΝΑ ΚΑΙ ΚΑΛΟΥΣ ΑΠΟΓΟΝΟΥΣ
Επανήλθε η κουβέντα περί συγκυβέρνησης ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ, την οποία είχαν «ξεχάσει» οι καθε-
στωτικοί, που ήλπιζαν ότι με τις διώξεις θα πέσουν τα ποσοστά της Χρυσής Αυγής, οπότε δε 
θα χρειαστεί να  ξευτιλιστούν και να μείνει το σύστημα χωρίς δική του εναλλακτική λύση στην 
αξιωματική αντιπολίτευση. Όμως, οι ελπίδες αποδείχθηκαν φρούδες κι έτσι υποχρεωτικά τα 
σενάρια επανήλθαν. Η επαναφορά τους έγινε από τον ίδιο άνθρωπο που ξεκίνησε τις σχετικές 
αποκαλύψεις περί της μελλοντικής συγκυβέρνησης, τον γραφικό Τσατσόπουλο, με δήλωση 
που έκανε στη “Real News”: «Το τι θα πρέπει να γίνει στις επόμενες εκλογές, θα εξαρτηθεί 
ανάλογα με το αποτέλεσμα. Αν υπάρχει αποτέλεσμα αυτοδυναμίας, δεν υπάρχει ενδεχόμενο 
συνεργασίας ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ. Αν το εκλογικό σώμα στείλει για πολλοστή φορά μήνυμα μη αυτο-
δυναμίας, τότε να συζητήσουμε το θέμα της συνεργασίας. Χωρίς όμως να αισθάνεται κανείς 
ότι παραδίδεται στον άλλο. Η έντιμη συνεργασία χρειάζεται αμοιβαίες υποχωρήσεις».

Ο Αντώνης Σαμαράς καμαρώνει τον Ευάγγελο Βενιζέλο 
και αυτός το ίδιο! Η «υπογραφή» της «προγραμματικής 

συμφωνίας» 43 σημείων μεταξύ Σαμαρά – Βενιζέλου, απο-
τελεί το κύκνειο άσμα της χειρότερης και πλέον λαομίσητης 
κυβέρνησης που γνώρισε ποτέ τούτος ο τόπος. 

Η τραγική και συνάμα καταστροφική για τα ελληνικά συμφέ-
ροντα συγκυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου, επέλεξε τον πιο 
«βρώμικο» ρόλο που θα μπορούσε κάποιος να φανταστεί, 
προκειμένου να επιβιώσει λίγο ακόμα καιρό, άγνωστο πόσο, 
στην εξουσία. Μοιάζει σαν κάτι να την ανησυχεί. Σα να θέλει 
να «κανονίσει» κάποιες εκκρεμότητες πριν κατακρημνιστεί 
από την εξουσία. Για αυτό άλλωστε και αποφάσισε να κινηθεί…
υποβρυχίως.

Βυθισμένη στα πιο μαύρα σκοτάδια της αβύσσου, έχοντας χάσει 
κάθε επαφή με την πραγματικότητα, σε βαθμό ψυχιατρικής πια 
ανάλυσης του φαινομένου, επέλεξε την πλήρη απομόνωση. 
Φυσιολογικό. Δε μπορεί καν να κοιτάξει στα μάτια την ελληνική 
κοινωνία, την οποία καταστρέφει. Τούτο βέβαια δε σημαίνει ότι 
η στάση αναμονής δεν είναι ταυτόχρονα και στάση συνενοχής 
στο διαρκές έγκλημα, το οποίο συντελείται στο σώμα της συντρι-
πτικής πλειονότητας του ελληνικού λαού.
Την ίδια στιγμή, παίζεται για άλλη μια φορά το παιγνίδι της «αντί-
στασης» στην τρόικα, ότι δήθεν δε θα περάσουν άλλα μέτρα. 
Κοροϊδεύουν και πάλι την ελληνική κοινωνία. Είναι τόσο σάπιοι 
και διεφθαρμένοι. Από την κορυφή μέχρι τα νύχια.  Την ίδια 
στιγμή, ένας συνάνθρωπος, στην Ξάνθη, έχανε τη ζωή του γιατί 
δεν κατάφερε να αποπληρώσει τον λογαριασμό της ΔΕΗ. Αυτός 

ο άνθρωπος, είχε πρόβλημα υγείας. Χρειαζόταν συσκευή οξυ-
γόνου και εκείνη με τη σειρά της χρειαζόταν ηλεκτρικό ρεύμα. Ο 
λογαριασμός της ΔΕΗ, δεν πληρώθηκε κι ο άνθρωπος «έφυγε».
Αυτή είναι η Ελλάδα του 2013. Η ελλάδα των 43 σημείων 
σύγκλισης του Σαμαρά και του Βενιζέλου! Η Ελλάδα που 
πλέον δεν μπορείς όχι να ονειρευτείς, ούτε καν να ζήσεις!

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ 2013, ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΟΧΙ ΝΑ ΟΝΕΙΡΕΥΤΕΙΣ, ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΝΑ ΖΗΣΕΙΣ

Προγραμματική Συμφωνία
δυστυχίας και εξόντωσης

Εκτός Λιμενικού 
ο «ναζιστής» σκύλος!
Θυμάστε τον 34χρονο λιμενικό στη Κρήτη όπου 
έκανε το «λάθος» να παρευρεθεί πλησίον συγκέ-
ντρωσης της Χρυσής Αυγής, τον Νοέμβριο του 
2012 σε ξενοδοχείο της Χερσονήσου; Το Αρχηγείο 
του Λιμενικού Σώματος δεν αρκέστηκε στην πειθαρ-
χική ποινή των 30 μερών φυλάκιση που του επι-
βλήθηκε, αλλά με νέα απόφαση, από τον 34χρονο 
αφαιρέθηκε ο ειδικά εκπαιδευμένος σκύλος τον 
οποίο συνόδευε στις αποστολές. Πρόκειται για μια 
πρωτοφανή, καθώς επί της ουσίας αυτή ήταν ουσι-
αστικά η δουλειά του λιμενικού (συνοδός σκύλου) 
και πλέον αναμένεται με ενδιαφέρον η συνέχεια 
της υπόθεσης... Πάντως αυτά είναι ημίμετρα. Κανο-
νικά θα πρέπει να τεθεί εκτός Λιμενικού ο ίδιος ο 
σκύλος για να μην δαγκώσει την... δημοκρατία!

Διέψευσε μετά… βδελυγμίας το… ευαγές ίδρυμα των 
διεθνών τοκογλύφων, που ακούει στο όνομα Διεθνές 
Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ), τις φήμες που κυκλο-
φόρησαν τις προηγούμενες ημέρες, ότι επιθυμεί να 
επιβάλλει έναν ειδικό φόρο στους πλούσιους για να 
μειώσει τα δημοσιονομικά ελλείμματα των χωρών.
«Ασφαλώς δεν συστήνουμε την επιβολή φόρου 
στους πλούσιους», δήλωσε ο Ουίλιαμ Μάρεϊ, εκπρό-
σωπος του ΔΝΤ, στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου από 
την Ουάσινγκτον. Όμως, σε μια έκθεση που δόθηκε 
στη δημοσιότητα στις αρχές Οκτωβρίου, το ΔΝΤ ανέ-
φερε ότι ένας ειδικός φόρος στους πλούσιους θα 

είχε «σημαντικές πιθανό-
τητες επιτυχίας», επιση-
μαίνοντας ότι ένας φόρος 
10% σε 15 χώρες μέλη 
της ευρωζώνης θα τους 
επέτρεπε να μειώσουν 
τα δημοσιονομικά τους 
ελλείμματα στο επίπεδο 
που ήταν πριν ξεσπάσει η 
οικονομική κρίση. «Πρό-
κειται απλώς για μια ανά-
λυση που λέει “αν κάνετε 

αυτό, ορίστε τι θα μπορέσετε να αποκομίσετε”, όμως 
δεν είναι ένα μέτρο που το Ταμείο προτείνει επισή-
μως», διαβεβαίωσε ο Μάρεϊ.

Όπως, λοιπόν, καταλαβαίνετε πάντα εμείς οι φτω-
χοί θα πληρώνουμε το… μάρμαρο. Αυτός είναι ο 
διεθνής καπιταλισμός της δυστυχίας των πολλών, 
προς χάριν της ευτυχίας των ολίγων!

Ευλόγησε τον... Κεμάλ
«Ο Θεός να αναπαύει την ψυχή του Κεμάλ Ατα-
τούρκ» έγραψε ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο 
βιβλίο επισκεπτών του δήθεν σπιτιού του σφαγέα 
και ευχήθηκε οι μεταρρυθμίσεις του να... ζουν για 
πάντα και ο λόγος του να γίνεται πραγματικότητα 
όσο περνά ο χρόνος. Συνοδευόμενος από ιεράρχες 
του Πατριαρχείου, έγινε δεκτός από τον γενικό πρό-
ξενο της Τουρκίας στη Θεσσαλονίκη Tugrul Biltekin 
(Τουγρούλ Μπιλτεκίν), ο οποίος στη συνέχεια τον 
ξενάγησε στις αίθουσες του ανακαινισμένου μουσεί-
ου, που φιλοξενούν δημοσιεύματα και φωτογραφικά 
στιγμιότυπα από τη ζωή του Κεμάλ Ατατούρκ καθώς 
και το κέρινο ομοίωμα του.

«Νιώθουμε χαρά που επισκεπτόμαστε την ανα-
καινισμένη οικία στη Θεσσαλονίκη του ιδρυτή της 
Τουρκικής Δημοκρατίας, Ατατούρκ. Ευχόμενοι, ο 
Θεός να αναπαύει την ψυχή του, ικετεύουμε τον 
Μεγαλοδύναμο, οι μεταρρυθμίσεις του να ζουν για 
πάντα και ο λόγος του «Ειρήνη στη χώρα, ειρήνη 
στην Οικουμένη», όσο περνάει ο χρόνος να γίνεται 
πραγματικότητα. Με τις ευλογίες μας», έγραψε στο 
βιβλίο επισκεπτών πριν αναχωρήσει, ο Οικουμενι-
κός Πατριάρχης.

ΔΝΤ: ΜΑΣ ΠΑΡΕΞΗΓΗΣΑΤΕ
ΣΙΓΑ ΜΗΝ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΟΥΜΕ

ΤΟΥΣ ΠΛΟΥΣΙΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΒΓΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΡΥΠΕΣ ΤΟΥΣ
Την ευκαιρία να προβούν σε επιθέσεις κατά πολιτών βρήκαν για 
ακόμη μια φορά οι κουκουλοφόροι των ταγμάτων εφόδου της αρι-
στεράς. Υπό την πλήρη κάλυψη της αστυνομίας που κοιτούσε αδιά-
φορα το μπουλούκι των μπαχαλάκηδων αναρχοαριστερών χτύπησε 
κατοίκους στον Άγιο Παντελέημονα. Το τάγμα εφόδου των αριστε-
ρών, μαζί με αλλοδαπούς επέλασε με μαυροκόκκινες σημαίες και 
έσπασε την κλειδαριά στην κλειστή παιδική χαρά που ήταν φραγμέ-
νη για πολύ καιρό για να μην μπαίνουν μέσα εγκληματικά στοιχεία. 
Στο πλευρό τους, πακιστανοί, μέλη της ΚΕΕΡΦΑ και του ΑΝΤΑΡΣΥΑ 
που είχαν προναγγείλει ότι θα επιδιώξουν να ματαιώσουν την 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας της Χρυσής Αυγής ενάντια στις παρά-
νομα πολιτικές διώξεις. Με τις ανακοινώσεις έμειναν βέβαια...
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 των Καιρών
Σημεία

Διαστάσεις κανονικού πογκρόμ έχουν πάρει οι 
ληστείες μετά φόνου ανυπεράσπιστων ηλικιωμέ-
νων Ελλήνων και Ελληνίδων, από τις εγκλημα-
τικές συμμορίες που οργώνουν ανενόχλητες τη 
χώρα. Έτσι, νεκρή βρέθηκε μια ανυπεράσπιστη 
78χρονη Ελληνίδα, μέσα στο διαμέρισμα που 
έμενε, στην περιοχή Χαριλάου της Θεσσαλονίκης. 
Η 78χρονη είχε χτύπημα στο κεφάλι, στο οποίο 

έφερε δύο πλαστικές 
σακούλες.
Όπως έγινε γνωστό, η 
εξωτερική πόρτα του 
διαμερίσματος δεν 
ήταν παραβιασμέ-
νη (φαίνεται πως οι 
φονιάδες την ξεγέλα-
σαν με κάποιον τρόπο 

και τους άνοιξε την πόρτα), αλλά οι εσωτερικοί 
χώροι ήταν άνω-κάτω ενώ διαπιστώθηκε ότι 
είχαν κλαπεί κοσμήματα της ηλικιωμένης, γεγο-
νός που επιβεβαιώνει την ληστεία μετά φόνου.
Η αστυνομία ειδοποιήθηκε από συγγενή της 
78χρονης, που ανησύχησε, διαπιστώνοντας ότι η 
ηλικιωμένη δεν είχε δώσει σημεία ζωής.

«Ευνομία παντού», που λέει κι ο Δένδιας…

ΣΑΜΑΡΑΣ: ΕΝΩΝΕΙ ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΟΥΣ
ΚΑΙ ΣΙΩΝΙΣΤΕΣ, ΛΟΓΩ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ!
«Δίκαιο ηγέτη» χαρακτηρίζουν τον Σαμαρά, ηγετικοί 
κύκλοι της μουσουλμανικής μειονότητας, σύμφωνα με την 
Κυριακάτικη «Δημοκρατία». Με αφορμή τις διώξεις κατά 
της Χρυσής Αυγής μάλιστα, υπήρξε θετικό σχόλιο υπέρ 
Σαμαρά, στο twitter του πρ. πολιτευτή της ΝΔ (τώρα με 
την ΔΗΜΑΡ) Ιλχάν Αχμέτ. Για να σας φρεσκάρουμε την 
μνήμη, είναι ο βουλευτής εκείνος που στάθηκε στο πλευρό 
μουσουλμάνου δασκάλου, ο οποίος αρνήθηκε να κάνει 
γιορτή στο σχολείο για την επέτειο της 25ης Μαρτίου. Τόσο 
πατριώτης!

ΑΜΕΤΑΚΙΝΗΤΟΙ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΙ
ΟΙ ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ
Όπως έχει γίνει πλέον σαφές σε όλους τους Έλληνες, οι 
πρωτοφανείς στα χρονικά διώξεις κατά της Χρυσής Αυγής, 
έγιναν επειδή σάρωνε στις δημοσκοπήσεις και απειλούσε 
το σάπιο μεταπολιτευτικό σύστημα. Πίστευαν, λοιπόν, οι 
εμπνευστές τους ότι δια της τρομοκρατίας θα οδηγήσουν 
μεγάλο μέρος των ψηφοφόρων της Χ.Α. στην ΝΔ. Ποιο 
είναι το αποτέλεσμα; Ας αφήσουμε να μας το ομολογήσει 
(σε άρθρο με τίτλο «Υπό την ομηρία των εκλογών») ένας 
δημοσιογράφος της καθεστωτικής ναυαρχίδας «Καθημερι-
νής», ο οποίος -εκ της θέσεώς του- προφανώς έχει γνώση 
των «κρυφών» δημοσκοπήσεων που κυκλοφορούν στα 
δημοσιογραφικά γραφεία: «Η χώρα έχει εισέλθει, ως εκ 

τούτου, σε μία περίοδο ρευστότητος, εάν όχι ασταθείας. Οι 
εκτιμήσεις ότι η δίωξη κατά της Χρυσής Αυγής ως «εγκλη-
ματικής οργανώσεως» θα οδηγούσε σε επαναπατρισμό των 
παραδοσιακών συντηρητικών ψηφοφόρων στη Νέα Δημο-
κρατία διαψεύδονται καθημερινώς. Οι ηγεσίες των άλλων 
πολιτικών κομμάτων δεν αντελήφθησαν ότι το κόμμα του 
κ. Νίκου Μιχαλολιάκου αποτελεί πρωτόγονη και εξόχως 
απωθητική έκφραση πολιτικού ανορθολογισμού – με άλλα 
λόγια εκφράζει την πλήρη και άνευ όρων απόρριψη της 
υπερεθνικής «λογικής», που υποτίθεται ότι θα πρέπει να 
διέπει την Ευρωπαϊκή Ένωση…»

ΦΟΡΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΥΡΩ
Bιβλία εσόδων-εξόδων θα είναι υποχρεωμένοι να τηρούν 
από την 1η Ιανουαρίου του 2014 περισσότεροι από 
1.000.000 αγρότες και κτηνοτρόφοι. Συγκεκριμένα, σύμφω-
να με δημοσίευμα του Έθνους, οι αγρότες πλέον θα φορο-
λογούνται από το πρώτο ευρώ με συντελεστή 13% επί του 
καθαρού εισοδήματος που θα προκύπτει από την έκπτωση 
δαπανών και λειτουργικών εξόδων…από τα ακαθάριστα 
έσοδα. Με το νέο καθεστώς οι γεωργοί θεωρείται ότι απο-
κτούν κέρδη από την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριό-
τητας και συνεπώς εξομοιώνονται με τους επιτηδευματίες. 
Πλέον το φορολογητέο εισόδημά τους θα προσδιορίζεται με 
λογιστικό τρόπο με βάση τα τιμολόγια αγοράς και πώλησης 
και τις κοινοτικές αποζημιώσεις και ενισχύσεις. Σύμφωνα με 
το σχέδιο που μελετά το οικονομικό επιτελείο οι αγρότες θα 
προκαταβάλλουν και φόρο 55% για το επόμενο έτος, όπως 
ακριβώς ισχύει για επιχειρήσεις και επιτηδευματίες.

το πογκρομ
συνεχιζεται

Επίθεση με ιδιαίτερο συμβολισμό
Ξημερώματα 28ης Οκτωβρίου: Συντονισμένη επίθεση στην ιστοσελίδα της Χρυσής 
Αυγής από το εξωτερικό
Τα ξημερώματα της 28ης Οκτωβρίου σημειώθηκε κύμα επιθέσεων από το εξωτερικό στην 
ιστοσελίδα της Χρυσής Αυγής, την μοναδική ελληνική φωνή που αντιστέκεται στην ξενοκρα-
τία. Ο συμβολισμός είναι αναπόφευκτος. Οι ξένες δυνάμεις κατοχής που έχουν μετατρέψει 
την Ελλάδα σε προτεκτοράτο χωρίς εθνική κυριαρχία, θέλουν να υποτάξουν την μόνη πολιτι-
κή δύναμη που πολεμά τα ανθελληνικά τους σχέδια. Αφού μας εξαφάνισαν από όλα τα 
μέσα ενημέρωσης, τώρα θέλουν να σβήσουν την φωνή μας στο διαδίκτυο. Απέτυχαν για μία 
ακόμη φορά. Ο ελληνικός λαός δεν τους πίστεψε ποτέ, ο ελληνικός λαός στηρίζει ακόμα 
πιο ένθερμα τον έντιμο και νόμιμο πολιτικό μας αγώνα. Οι τεχνικοί μας αντιμετώπισαν το 
πρόβλημα και εντός ολίγων ωρών η λειτουργία της ιστοσελίδας μας αποκαταστάθηκε.

Νευράκια στη πιάτσα Συγγρού
Προβληματισμό, νευράκια και έντονη αμηχανία 
για το τι μέλλει γενέσθαι, προκαλεί στην πιάτσα 
Συγγρού το γεγονός ότι δεν πέφτουν τα ποσοστά 
της Χρυσής Αυγής και δεν ανεβαίνουν αυτά της 
ΝΔ, όπως ήλπιζαν στην αρχή της κατασταλτικής 
επιχείρησης. Κι όπως είναι γνωστό, η φτώχεια 
φέρνει γκρίνια. Άρχισαν, λοιπόν, οι γκρίνιες από 
τα διάφορα παπαγαλάκια, για τη στασιμότητα που 

υπάρχει και ζητείται… δράση. Χαρακτηριστικό του 
αδιεξόδου που υπάρχει, είναι και το δημοσίευμα 
με τίτλο «θα μας πουν τι θα κάνουν με τη Χρυσή 
Αυγή;», που υπάρχει στο σαμαρικό antinews: 

«Εκείνο που κάνει, εντύπωση είναι ένα: Το γεγο-
νός ότι η Χρυσή Αυγή αντιμετωπίζεται σα να μη 
συνέβη τίποτε. Κι εξηγούμαστε. Δεν θα κρίνουμε 
εμείς αν όντως είναι εγκληματική οργάνωση ή όχι. 
Αν έχουμε να κάνουμε με μπράβους, εκβιαστές 
και δολοφόνους ή με απλούς φανατικούς νεο-
ναζιστές. Ας το βρει αυτό η Δικαιοσύνη. Εμείς τη 
γνώμη μας την έχουμε πει από την πρώτη στιγμή. 
Τελικά έχουν αποφασίσει τι θα κάνουν με τη 
Χρυσή Αυγή; Θα την εξαρθρώσουν, θα την κλεί-
σουν στη φυλακή ή θα συνεχίσουν να την ανέ-
χονται κατ’ αυτόν τον τρόπο. Διότι αν φοβούνται 
τις δημοσκοπήσεις που βλέπουν και εκτιμούν ότι 
η απαγόρευση με κάποιο τρόπο θα εκτινάξει τα 
ποσοστά της, τότε ας μην έκαναν όλη αυτή την 
επιχείρηση. Δε μπορεί δηλαδή η οργάνωση αυτή 
να είναι… ημιπαράνομη. Είτε θα είναι εγκληματική 
οργάνωση και θα διαλυθεί είτε θα συνεχίσει να 
είναι κοινοβουλευτικό κόμμα. Μεσαίος δρόμος 
δεν υπάρχει και κάποιοι στην κυβέρνηση και στη 
δικαιοσύνη θα πρέπει να το καταλάβουν καλά».

Και νέες διώξεις κατά βουλευτών και 
στελεχών της Χρυσής 
Αυγής, 
θα γίνουν την ερχόμε-
νη εβδομάδα, από την 
«ανεξάρτητη» δικαιο-
σύνη. Που το ξέρουμε; 
Ήρθαν τίποτα επίσημα 
έγγραφα (κλήσεις προς 
απολογία κ.λπ.) στα 
χέρια των επομένων 
θυμάτων της κατασταλτι-
κής μανίας του ψευδοκρά-
τους; Όχι! Αλλά τις διώξεις, 
τις προαναγγέλλει η ναυαρχίδα 
του σάπιου μεταπολιτευτικού καθε-
στώτος «Καθημερινή» (των εφοπλι-

στών Αλαφούζων, καλά αφού όλοι 
οι εφοπλιστές είναι φίλοι και 

χρηματοδότες της Χρυ-
σής Αυγής –σύμφωνα 
με την κομμουνιστική 
προπαγάνδα- οι Αλα-
φούζοι πως λείπουν;). 
Ιδού η προαναγγελία:

Νέες διώξεις 
σε βουλευτές της ΧΑ

«Νέος κύκλος ποινικών 
διώξεων κατά βουλευτών και 

στελεχών της Χρυσής Αυγής 
ανοίγει από τη δικαιοσύνη τις 

προσεχείς ημέρες μετά την ανάθεση 
των ερευνών για τη σοβαρότατη υπόθεση 

εγκληματικής δράστης της Χ.Α σε δύο ειδικές 
ανακρίτριες από την Ολομέλεια των Εφετών 
της Αθήνας.
Ο βαρύς φάκελος της δικογραφίας-ίσως η 
σημαντικότερη υπόθεση των τελευταίων δεκα-
ετιών- έφτασε ήδη στα χέρια των δύο εφετών, 
Ιωάννας Κλάπα και Μαρίας Δημητροπούλου, 
οι οποίες σύμφωνα με πληροφορίες ετοιμά-
ζουν τα κατηγορητήρια για τους τρεις βου-
λευτές της Χ.Α για τους οποίους η Βουλή 
αποφάσισε την άρση της ασυλίας τους.
Στο πλαίσιο αυτό θα καλέσουν πρωτίστως σε 
απολογία τους βουλευτές Γιώργο Γερμενή, 
Παναγιώτη Ηλιόπουλο και Στάθη Μπούκουρα 
για το αδίκημα της συγκρότησης και της διεύ-
θυνσης εγκληματικής οργάνωσης.
Πληροφορίες αναφέρουν ότι οι δύο εφέτες 

εξετάζουν σοβαρά το ενδεχόμενο να αποδώ-
σουν στους εμπλεκόμενους στην εγκληματική 
δράση της Χρυσής Αυγής και το βαρύτατο αδί-
κημα που προβλέπεται από το άρθρο 135 που 
Ποινικού μας Κώδικα. Πρόκειται για αυτό που 
αφορά προπαρασκευαστικές πράξεις για την 
κατάλυση του δημοκρατικού πολιτεύματος».

Από πού άραγε τα γνωρίζουν αυτά τα δημο-
σιογραφικά παπαγαλάκια του καθεστώτος; 
Λέτε να τα πληροφόρησε σχετικά η «ανε-
ξάρτητη» δικαιοσύνη; Ή μήπως εκείνοι 
που πραγματικά δίνουν τις εντολές για να 
γίνει αυτό ή το άλλο; Μπα, στη δημοκρα-
τική Ελλάδα δε γίνονται τέτοια πράματα. 
Γίνονται;

Τι να τους κάνεις τους δικαστές, αν έχεις τις φυλλάδες!
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Η κυβέρνηση των ανδρείκελων της 
Τρόικα και του ΔΝΤ κάνει ότι είναι 

ανθρωπίνως δυνατό για να πείσει τον 
Ελληνικό Λαό πως αποτελεί επίσης και 
κυβέρνηση γελωτοποιών. Την ίδια στιγ-
μή κατά την οποία ο πρόεδρος και ο 
αντιπρόεδρός της, Σαμαράς και Βενι-
ζέλος αντίστοιχα, συμφωνούν τάχα να 
τηρήσουν «σκληρή» στάση έναντι των 
δανειστών, κάνοντας λόγο για άρνη-
ση λήψεως νέων μέτρων, ο καθ’ ύλην 
αρμόδιος, υπουργός των Οικονομικών, 
με συνέντευξή του σε καθεστωτικό μέσο, 
κατακεραυνώνει τους δύο, επισημαίνο-
ντας πως «η ελληνική πλευρά δεν μπορεί 
να λέει κανένα μέτρο»!

Ο υπουργός των Οικονομικών, Γ. Στουρ-
νάρας, διέλυσε μ’ αυτή του τη συνέντευξη 
τους μύθους της συγκυβέρνησης Σαμαρά 
- Βενιζέλου και την συστηματική απάτη των 
εγχώριων μέσων ενημέρωσης, τα οποία 
προβάλλουν με πομπώδεις τίτλους την υποτι-
θέμενη άκαμπτη στάση της ελληνικής κυβέρ-
νησης έναντι των δανειστών. Δήλωσε χαρα-
κτηριστικά: «εμείς δεχόμαστε ότι χρειάζονται 
μέτρα 500 εκατ. ευρώ, έναντι 2,5 δισ. της 
τρόικας. Αυτά τα 500 εκατ. ευρώ, όμως, από 
κάπου πρέπει να προέλθουν. Και αφού το 
πρόβλημα του «κενού»οφείλεται στα ασφα-
λιστικά ταμεία, εκεί πρέπει να αναζητηθούν. 
Δεν μπορούμε να λέμε κανένα μέτρο. Από το 
όχι σε νέα οριζόντια δημοσιονομικά μέτρα, 
το οποίο και εγώ υποστηρίζω, έως το όχι, 
κανένα μέτρο, υπάρχει απόσταση».

Αντιλαμβάνεται ο καθένας, πως οι μαριο-
νέτες των διεθνών τοκογλύφων, αδυνατούν 
ακόμη και να συνενοηθούν μεταξύ τους. Οι 
μεν πρόεδρος και αντιπρόεδρος επιμένουν 
πως δεν θα ληφθούν νέα μέτρα, ο δε υπουρ-
γός των Οικονομικών τα θεωρεί αναπόφευ-
κτα και στηλιτεύει την συζήτηση περί απόρρι-
ψης των απαιτήσεων της Τρόικα. Μπορούμε 
να καταλάβουμε ποιά από τις δύο πλευρές θα 
επαληθευτεί...

Απατηλό λοιπόν το αδιάρρηκτο μέτωπο 
Σαμαρά - Βενιζέλου απέναντι στην Τρόι-
κα. Καλοπληρωμένα από το Καθεστώς της 

διαφθοράς και τα ψέμματα που αραδιάζουν 
τα μέσα μαζικής εξαπάτησης, ούτως ώστε 
να αποκοιμίσουν τον Ελληνικό Λαό και να 
του δημιουργήσουν την εικόνα μιας κυβέρ-
νησης που εργάζεται για τα συμφέροντα 
των Ελλήνων. Επί της ουσίας, η κυβέρνη-
ση των υποτακτικών έχει ήδη συμφωνήσει 
στις απαιτήσεις των διεθνών τοκογλύφων 
και το έχει κάνει την ίδια περίοδο που 
τα παπαγαλάκια της «τάιζαν» τον Λαό μας 
με τις «αποκαλύψεις» των υποτιθέμενων 
και βεβαίως αναπόδεικτων, εγκλημάτων της 
Χρυσής Αυγής! Οι πραγματικοί εγκληματίες 
βρίσκονται στην κυβέρνηση και το έγκλημά 
τους είναι διαρκές, εις βάρος ενός Λαού που 
εξαθλιώνεται προκειμένου να πλουτίσουν οι 
εγχώριοι υπηρέτες των ξένων και οι διεθνείς 
τοκογλύφοι.

Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου 
της Χρυσής Αυγής

«Οι υπάλληλοι των τοκογλύφων Σαμαράς 
- Βενιζέλος εξευτελίστηκαν από τον ίδιο τον 
Στουρνάρα. Νέα αιματηρά μέτρα θα πλήξουν 
τους Έλληνες με τελικό στόχο την καταστρο-
φή της χώρας και την αφαίμαξη του εθνικού 
μας πλούτου. Η αφελληνισμένη συγκυβέρ-
νηση πρέπει να πέσει για να έχει ελπίδες η 
Πατρίδα μας να ανανήψει και ο λαός μας να 
ανασάνει».

Αυτή είναι η δήθεν «σκληρή στάση» του Σαμαριζέλου στην Τρόικα;

Προαναγγελία νέων μέτρων

Την στιγμή κατά 
την οποία οι 
Σαμαράς και 
Βενιζέλος συμ-
φωνούν τάχα να 
τηρήσουν «σκλη-
ρή» στάση ένα-
ντι των δανει-
στών, κάνοντας 
λόγο για άρνηση 
λήψεως νέων 
μέτρων, ο καθ’ 
ύλην αρμόδιος, 
υπουργός των 
Οικονομικών, 
τους διαψεύδει!

«Μαύρο φίδι που μας έφαγε»  
Αν δεν είναι «καλά δεμένη» η πολιτική σκευωρία κατά της Χρυσής Αυγής
Ο χρόνος μετρά αντίστροφα για τους συκοφάντες 
και σύντομα η αλήθεια θα λάμψει

Στην εφημερίδα «Δημοκρατία» της Πέμπτης υπάρχει το 
παρακάτω σχόλιο το οποίο και σας παραθέτουμε: «Μια κοινή 
ερώτηση υπέβαλε προς όλους τους συνομιλητές του (Σαμαράς, 
Μεϊμαράκης, Βενιζέλος, Μπακογιάννη) ο γενικός γραμματέας 
του Συμβουλίου της Ευρώπης Θόρμπγιορν Γιάγκλαντ κατά τη 
διάρκεια της επίσκεψής του στην Αθήνα. «Είναι καλά δεμένη 
η υπόθεση της Χρυσής Αυγής;» ρώτησε ο Νορβηγός και οι 
απαντήσεις που έλαβε ήταν σχετικά καθησυχαστικές. Γράφω 
«σχετικά», γιατί το εθνικό μέτωπο ήταν ενιαίο, αλλά ανάλογα με 
τον συνομιλητή υπήρχαν αποχρώσεις. Όλοι  πάντως ήρθησαν 
στο ύψος των περιστάσεων».

Πολύ ανήσυχο τον είδαμε τον Γιάγκλαντ. Γιατί άραγε; Μήπως 
του «σφύριξαν» ότι το κατηγορητήριο, με το οποίο διώκεται 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, είναι όχι απλώς σαθρό και διάτρητο αλλά 
αποτελεί τον ορισμό της γελοιότητας; Είναι λογικό, λοιπόν, να 
αμφιβάλλει για τις ικανότητες των συνομιλητών του, οι οποίοι 
απ΄ότι φαίνεται  είναι ικανοί στο να καταστρέφουν την Χώρα και 
να την ξεπουλούν στους διεθνείς τοκογλύφους, αλλά ανίκανοι 
στο να στήσουν μια καλή και πιστευτή σκευωρία εναντίον της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.

Βεβαίως, αυτή η ανησυχητική ερώτηση του Γιάγκλαντ προς 
τους συνομιλητές του, οι οποίοι αποτελούν την «αφρόκρεμα» 
της μνημονιακής συγκυβέρνησης, συν τοις άλλοις αποτελεί μια 
ξεκάθαρη επέμβαση τόσο στα εσωτερικά ζητήματα μιας ανεξάρ-
τητης (εδώ γελάστε…) Χώρας όσο και σε θέματα Δικαιοσύνης, 
η οποία πρέπει να είναι ελεύθερη από κομματικές προσεγγίσεις 
και επιθυμίες. Δεν μπορούμε να γνωρίζουμε τι ακριβώς εννοεί 

ο συντάκτης του κειμένου με την έκφραση στο τέλος ότι «όλοι 
πάντως ήρθησαν στο ύψος των περιστάσεων». Προφανώς ως 
«ύψος» εννοεί το μέγεθος του γλειψίματος και της δουλικότητας 
που επέδειξε ο καθένας από τους τέσσερις πολιτικάντηδες προς 
τον Ευρωπαίο αφέντη τους.

Εμείς από την μεριά μας το μόνο που έχουμε να πούμε 
είναι ότι αυτοί οι συμμετέχοντες σε μια αντεθνική και αντιλαϊκή 
κυβέρνηση θα νιώθουν ολοένα και πιο άβολα από εδώ και 
πέρα, με την κατάρρευση της σκευωρίας τόσο σε κοινωνικό όσο 
και σε δικαστικό επίπεδο. Είναι ήδη λαομίσητοι και θεωρείται 

σίγουρο ότι μετά τις επόμενες εκλογές θα είναι και πολιτικά 
τελειωμένοι. 

Ανησυχεί και ο Χατζηνικολάου
Το φιάσκο που έρχεται σχετικά με τις πολιτικές διώξεις κατά 

της Χρυσής Αυγής και την κατάρρευση του κατηγορητηρίου 
οσμίστηκε και ο δημοσιογράφος Νίκος Χατζηνικολάου μετά και 
την πλήρη αποκάλυψη της σκευωρίας μέσω της συνέντευξης 
Τύπου της Χρυσής Αυγής.

Ο γνωστός δημοσιογράφος από το δελτίο του Star, αφού 
επανέλαβε το παραμύθι περί βίας και ανάρμοστης συμπεριφο-
ράς από την Χρυσή Αυγή προχώρησε σε μια οδυνηρή γι΄ αυτόν 
και όλα τα παπαγαλάκια των ΜΜΕ ομολογία. Όλον αυτόν τον 
καιρό τα διεφθαρμένα κανάλια της διαπλοκής είχαν εξαπολύσει 
έναν άνευ προηγουμένου οχετό λάσπης και συκοφάντησης των 
Ελλήνων Εθνικιστών με σενάρια επιστημονικής φαντασίας για 
σφαγές αμνοεριφίων, τάγματα εφόδου, οπλοστάσια σε μονα-
στήρια, κρυφούς χρηματοδότες και τανκς.

Τώρα που τα ψέματα έσκασαν σαν σαπουνόφουσκες και το 
αποτέλεσμα των εξονυχιστικών ερευνών έδειξε μηδέν εις το 
πηλίκο, επέβαλαν τον νόμο της σιωπής, ώστε να μην ακούγεται 
η φωνή της Χρυσής Αυγής και τους εκθέσει ανεπανόρθωτα. 
Ύστερα όμως και από την συνέντευξη Τύπου τα ψέμματα τελειώ-
σαν και ακόμα και ο κ. Χατζηνικολάου κατάλαβε ότι το κατηγο-
ρητήριο είναι για τα πανηγύρια. Ο χρόνος μετρά αντίστροφα για 
τους συκοφάντες και σύντομα η αλήθεια θα λάμψει.

Όπως είπε και ο Νίκος Χατζηνικολάου: «Εύχομαι και ελπίζω 
οι κατηγορίες εναντίον της (σ.σ. Χρυσής Αυγής) να είναι καλά 
δεμένες. Και καταλαβαίνετε όλοι σε τι αναφέρομαι...»
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Αφιερωμένο σε όλους τους Έλληνες από τους «χρυσαυγιτοφάγους» Πασόκους…
M  Όπως ενημερωθήκαμε από την καθημε-
ρινή ειδησεογραφία σχετικά με την υπόθεση 
του Γιάννου Παπαντωνίου, δύο είναι τα 
πορίσματα κατόπιν σχετικών ερευνών του 
ΣΔΟΕ που αφορούν τον πρώην υπουργό.  

Το πρώτο αφορά τη σύζυγό του Σταυρούλα 
Κουράκου η έρευνα για την οποία ξεκίνησε 
με αφορμή τη λίστα Λαγκάρντ και το δεύτερο 
αφορά τον ίδιο τον πρώην υπουργό. Φυσικά η 
ουσία της υποθέσεως είναι να… καταλήξουμε 
σε ουσία σε αυτή την… ζωή, διότι η ταχύτητα 
διαλεύκανσης της υποθέσεως αυτής δεν ξεπερ-
νά την ταχύτητα της χελώνας.

 

Που τα βρήκες Γιάννο;
Ο Γιάννος Παπαντωνίου, πρώην... τσάρος 

της οικονομίας διαθέτει αρκετά ανάκτορα. 
Ενδεικτικά ένα μέρος από τα ανάκτορα του, 
αξίζει μόλις 4 εκατομμυρίων ευρώ. Τα σπίτι 
που ζει αξίζει 1,5 εκατομμύριο ευρώ! Πώς ο 
άνθρωπος που κατηγορήθηκε ως υπεύθυνος 
για το χρηματιστηριακό κραχ του ‘99 βρί-
σκεται σήμερα με τόσα ακίνητα-φιλέτα στην 
κατοχή του; Έγινε πάμπλουτος (μιλάμε μόνο 
για τα εμφανή αφού είναι γνωστά τα κόλπα… 
παραλλαγής αι απόκρυψης) μέσα σε μια χρυσή 
γι’ αυτόν δεκαετία, η οποία ξεκίνησε την 
εποχή της μεγάλης «φούσκας» του Χρηματι-
στηρίου, κατάφερε να αποκτήσει μία μικρή 
συλλογή ακινήτων-φιλέτων. Μια εντυπωσιακή 
βίλα στην Κάτω Κηφισιά με εσωτερική θερ-
μαινόμενη πισίνα, που η εμπορική της αξία 
φτάνει σήμερα το 1,5 εκατομμύριο ευρώ, μια 
εξοχική κατοικία στη Σύρο με πισίνα και θέα 
το Αιγαίο που η τιμή της αγγίζει σήμερα τα 2 
εκατομμύρια ευρώ και τρία γραφεία στην οδό 
Αμερικής στο Κολωνάκι, που η εμπορική τους 
αξία ξεπερνάει τις 500.000 ευρώ.

 
Η βίλα των 550 τ.μ. 
με τη θερμαινόμενη πισίνα

Το 1,5 εκατ. ευρώ εκτιμάται ότι φτάνει η 
σημερινή αξία αγοράς του ακινήτου που ο 
πρώην υπουργός χρησιμοποιεί ως μόνιμη 
κατοικία του. Μία πολυτελής βίλα με εσωτε-
ρική θερμαινόμενη πισίνα στην Κάτω Κηφι-
σιά αποτελεί τη μόνιμη κατοικία του Γιάννου 
Παπαντωνίου. Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό 
κτίριο τριών επιπέδων που αποτελείται βάσει 
συμβολαίου από υπόγειο, ισόγειο και πρώτο 
όροφο, συνολικά 544 τ.μ. μαζί με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Η σημερινή αξία αγοράς 
του ακινήτου, σύμφωνα με κτηματομεσίτρια 
της περιοχής, αγγίζει τουλάχιστον το 1,5 εκα-
τομμύριο ευρώ. Το 1998 το ζεύγος Παπαντω-
νίου αγόρασε στην κοσμοπολίτικη Κηφισιά ένα 
οικόπεδο 447,55 τ.μ. με μια ισόγεια κατοικία, 
αναφέροντας τιμή αγοράς στο συμβόλαιο 40 
εκατομμυρίων δραχμών, τιμή που σύμφω-
να με κτηματομεσίτες ήταν πολύ κοντά στην 

αντικειμενική αξία του κτήματος, αλλά... πολύ 
μακριά από την πραγματική τιμή της αγοράς. 
Από τα 40 εκατομμύρια δραχμές της αναφε-
ρόμενης τιμής αγοράς, κατέβαλαν τα 30 μέσω 
δανείου από τη Eurobank και τα υπόλοιπα από 
προσωπικές καταθέσεις. Μεταβιβάστηκε κατά 
80% εξ’ αδιαιρέτου στον πρώην υπουργό και 
κατά 20% στη σύζυγό του Σταυρούλα Κουρά-
κου. Η υπάρχουσα κατοικία κατεδαφίστηκε 
και τη θέση της πήρε μια πολυτελής κατοικία 
τριών επιπέδων με εσωτερική πισίνα φυσικά 
το ακριβό γούστο των ιδιοκτητών της. Οι 
εργασίες οικοδόμησης ξεκίνησαν το 1999. Το 
σπίτι αποτελείται από τρία πατώματα. Το υπό-
γειο που περιλαμβάνει μια αποθήκη 89 τ.μ. 
και έναν χώρο που έχει δηλωθεί ως γκαράζ 
188 τ.μ. Το ισόγειο έχει συνολική επιφάνεια 
145,27 τ.μ. και ο πρώτος όροφος 122 τ.μ. Όλα 
τα επίπεδα επικοινωνούν με εσωτερική σκάλα. 
Αυτό που δίνει περισσότερη αίγλη στη μόνιμη 
κατοικία του Παπαντωνίου είναι η 16 τ.μ. 
θερμαινόμενη εσωτερική πισίνα που βρίσκεται 
στο ισόγειο. Το 2002 με γονική παροχή η ψιλή 
κυριότητα του ακινήτου, αντικειμενικής αξίας 
258.493 ευρώ, μεταβιβάζεται στον γιο του 
πρώην υπουργού, ενώ ο πρώην υπουργός και 
η Κουράκου κρατούν την επικαρπία.

Για τη χρηματοδότηση πάντως της κατα-
σκευής της κατοικίας στο συμβόλαιο δεν γίνε-
ται αναφορά για χορήγηση νέου δανείου. 
Το 1999, παράλληλα με την κατασκευή της 
νέας οικίας του, ο Παπαντωνίου εκποίησε ένα 
άλλο ακίνητο. Σύμφωνα με κτηματομεσίτες 
της Κηφισιάς, η εμπορική αξία του αγγίζει το 
1,5 εκατ. ευρώ. Όπως λένε οι ίδιοι, το κόστος 
αγοράς στη συγκεκριμένη περιοχή φτάνει τις 
4.000 ευρώ/τετραγωνικό και συμπληρώνουν: 
«Πρόκειται για μια ακριβή περιοχή και παρά 
το γεγονός ότι το ακίνητο δεν είναι νεόδμητο, 
η εμπορική του αξία αγγίζει το 1,5 εκατ. ευρώ. 
Έχει τρία επίπεδα, πισίνα και βρίσκεται σε 
κεντρικό σημείο της Κηφισιάς. Όταν το αγόρα-
σε ο ιδιοκτήτης η τιμή απόκτησής του πρέπει 
να ξεπερνούσε τις 600.000 ευρώ».

 
Παλάτι εκατομμυρίων ευρώ 
με θέα το απέραντο γαλάζιο

Μια εξοχική έπαυλη αξίας 2 εκατομμυρίων 
ευρώ στη Σύρο κατασκεύασε για να περνάει 
ξέγνοιαστες καλοκαιρινές διακοπές με θέα το 
απέραντο γαλάζιο ο πρώην υπουργός Οικονο-
μικών και Αμύνης. Λεφτά υπήρχαν εξ’ άλλου… 

Πρόκειται για μια υπερπολυτελή κατοικία 
224 τ.μ. που βρίσκεται στην περιοχή Τρία Λαγ-
γόνια του κυκλαδίτικου νησιού, διαθέτει μεγά-
λη πισίνα, βοηθητικούς χώρους, ακόμη και 
σκαλάκια για άμεση πρόσβαση από το σπίτι 
στη θάλασσα. Σύμφωνα με κτηματομεσίτη του 
νησιού, η σημερινή εμπορική αξία του ακι-
νήτου αγγίζει τα 2 εκατομμύρια ευρώ. Μόλις 
φτάσει κάποιος στη Σύρο και αντικρίσει τα 
παλιά αρχοντικά καταλαβαίνει τη μεγαλοσύνη 
του τόπου αλλά και των ανθρώπων εκεί. Αυτή 
την αρχοντιά φαίνεται πως ζήλεψε ο πρώην 
υπουργός και πήρε την απόφαση να χτίσει 
στην πρωτεύουσα των Κυκλάδων την εξοχική 
του κατοικία. Τέλη του 2002 και συγκεκριμένα 
τον Δεκέμβριο προχωράει στην αγορά πέντε 
στρεμμάτων και ενός ημιτελούς ακινήτου στα 
Τρία Λαγγόνια τα οποία βάσει αδείας ανήκουν 
στη σύζυγο του Παπαντωνίου κυρία Σταυρού-
λα Κουράκου. Την ίδια ώρα, αποφασίζουν 
από κοινού ότι θέλουν να κάνουν και δικές 
τους παρεμβάσεις ώστε να διαμορφωθεί η 
εξοχική τους κατοικία σύμφωνα με τις επιθυ-
μίες τους. Γίνεται λοιπόν αμέσως αναθεώρηση 
της υπάρχουσας άδειας για κατασκευή πισίνας 
και άλλων εξωτερικών βοηθητικών χώρων. Οι 
εργασίες για την ανακατασκευή της συγκεκρι-
μένης οικίας ολοκληρώθηκαν το 2006. Πρό-
κειται για μια υπερπολυτελή διώροφη παρα-
δοσιακή κατοικία 224 τ.μ., με δυνατό σημείο 
του σπιτιού φυσικά την πισίνα όπου απολαμ-
βάνει στιγμές χαλάρωσης ο πρώην υπουργός 
με τη σύζυγό του ατενίζοντας το Αιγαίο και 
απολαμβάνοντας μοναδικά ηλιοβασιλέματα. 

Σημαντικό κομμάτι αποτελούν επίσης οι 
υπαίθριοι χώροι. Πέτρινες κατασκευές, απέρα-
ντη θέα, βοηθητικοί χώροι, αλλά και σκαλάκια 
για πρόσβαση στην παραλία. Η αρχιτεκτονική 
του κτίσματος ακολουθεί τα κυκλαδίτικα πρό-
τυπα, αφού υπερισχύουν το λευκό και το μπλε. 
Ωστόσο, περνώντας κανείς την ξύλινη πόρτα, 
στέκεται μπροστά σε μια μεγάλη αυλή περι-
στοιχισμένη από μια πέτρινη μάντρα, κόντρα 
στον βοριά, προστατεύοντας την κατοικία από 
τους δυνατούς ανέμους. Η εμπορική αξία της 
βιλλάρας Παπαντωνίου στη σημερινή της κατά-
σταση φτάνει τα 2 εκατομμύρια ευρώ.

 
Μισό εκατομμύριο ευρώ 
για τρία γραφεία

 Τα δύο αγοράστηκαν αμέσως μετά το κραχ 
του Χρηματιστηρίου! Συγκεκριμένα, το 2003, 
κατάφερε να αποκτήσει δύο γραφεία 71,53 
τ.μ. και 69 τ.μ. αντίστοιχα. Για την αγορά 
αυτών των δύο ακινήτων έδωσε 200.339 
ευρώ. Σήμερα, η εμπορική αξία των τριών 
ακινήτων ξεπερνάει το μισό εκατομμύριο ευρώ 
σύμφωνα με κτηματομεσίτη της περιοχής. Αφι-
ερωμένο σε όλους τους Έλληνες από τους 
«χρυσαυγιτοφάγους» Πασόκους…

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Φτηνά την γλίτωσες Αντώνη
Παρόλη την φασαρία και την απειλή του δημάρ-

χου Γ. Μπουτάρη ότι θα αποχωρήσει από την 
παρέλαση, ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής, Αντώ-
νης Γρέγος πήγε στην στρατιωτική παρέλαση της 
Θεσσαλονίκης.

Ο βουλευτής κατέφτασε μαζί με την οικογένειά 
του, ωστόσο δεν ανέβηκε στην εξέδρα των επισή-
μων και δήλωσε: «ήρθαμε ως εκπρόσωποι του 
ελληνικού έθνους. Η Χρυσή Αυγή είναι ένα νόμιμο 
κόμμα και πρέπει να εκπροσωπείται και στη Βουλή 
και σε όλες τις εκδηλώσεις».  

Για την παρουσία του βουλευτή της Χρυσής 
Αυγής, Αντώνη Γρέγου, στην παρέλαση της Θεσ-
σαλονίκης και την απόφασή του να μείνει εκτός 
εξέδρας επισήμων, ρωτήθηκε ο δήμαρχος Θεσσα-

λονίκης, Γιάννης Μπουτάρης: «Η θρασυδειλία τους 
φάνηκε και με τη σημερινή παρουσία στο πεζο-
δρόμιο. Αν ο βουλευτής της Χρυσής Αυγής ήθελε 
να εφαρμόσει το νόμο, ας ερχόταν στην εξέδρα, να 
βλέπαμε τί θα γινόταν».

Δηλαδή τί θα έκανε ο δήμαρχος; Θα έπαιρνε 
φόρα να τον... πετάξει κάτω; Θα τον φύσαγε για να 
λιποθυμήσει; Θα του έβαζε κακή βαθμολογία;! Άσε 
τα ζοριλίκια μεγάλε, γιατί είσαι και σε κρίσιμη ηλι-
κία. Αν ήθελες ας πήγαινες εσύ κοντά του. Μπορείς; 
Εμείς λέμε πως όχι. Όχι γιατί τον τρέμεις (είπαμε, 
είσαι... ζόρικος), αλλά γιατί θα πήγαινε το φτύσιμο 
σύννεφο από τους Θεσσαλονικείς που δεν σε έχουν 
και σε μεγάλη υπόληψη. Το μόνο σημείο που μπο-
ρείς να σταθείς είναι η εξέδρα. Άντε νούμερο...

Πως πλούτισες από 
την πολιτική Γιάννο; 
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Επικίνδυνα ενδοτική
πολιτική στα Εθνικά Θέματα
Ακόμη και μετά τον τελεσθέντα γάμο 
μεταξύ της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ , του οποί-
ου την προίκα τη πληρώνει ο πενόμενος 
Ελληνικός λαός, βλέπουμε το κυβερνη-
τικό αυτό μόρφωμα ασχολείται μόνο με 
την εξυπηρέτηση του παράνομου και 
επαχθούς χρέους διότι αυτό διατάζουν 
οι διεθνείς τοκογλύφοι. 

Με αυτό τον τρόπο έχουν εγκαταλείψει 
τα πάντα στη τύχη τους, επειδή ακριβώς η 
επόμενη ασχολία τους είναι ο τρόπος απο-
προσανατολισμού του κόσμου, στήνοντας 
παράνομες διώξεις εναντίον του μοναδι-
κού και ουσιαστικού τους αντιπάλου της 
Χρυσής Αυγής. Οι εξελίξεις όμως τρέχουν 
μαζί με τα γεγονότα καθώς διαπιστώνεται 
σοβαρή επιδείνωση των Εθνικών θεμάτων  
σε όλα τα ανοικτά μέτωπα για τα οποία 
υπάρχει η πιθανότητα να κλείσουν με δρα-
ματικό τρόπο για την πατρίδα μας.

Στα Ελληνοτουρκικά το δόγμα Ντα-
βούτογλου το οποίο σαν βάση έχει το 
νέο-οθωμανικό ιδεολόγημα, βρίσκεται σε 
πλήρη εξέλιξη. Απειλώντας με πόλεμο τη 
χώρα μας στη περίπτωση που ασκήσει τα 
κυριαρχικά της δικαιώματα, αμφισβητεί 
τη κυριαρχία των νησιών του Αιγαίου, 
προβαίνοντας σε πλήθος παραβάσεων 
και παραβιάσεων του Εθνικού εναέριου 
χώρου, ενώ ταυτόχρονα τα πολεμικά τους 
πλοία φτάνουν στις ακτές της Αττικής υπο-
στηρίζοντας ότι εκτελούν αβλαβή διέλευση 
γεγονός το οποίο αποδέχεται το καθεστώς 

του ψευτορωμέικου. Στην αρχέγονη κοιτί-
δα του Ελληνισμού τη Θράκη, το προξενείο 
της Κομοτηνής σαν πραγματικός Δούρειος  
Ίππος, λόγω των μεγάλων κονδυλίων τα 
οποία έχει στη διάθεση του, προσπαθεί 
να δημιουργήσει θέμα ανύπαρκτης μειο-
νότητας, με σκοπό την απόσχιση των εδα-
φών από τον Εθνικό κορμό. Ακριβώς το 
ίδιο επιχειρεί τελευταία στη Ρόδο και την 
Κω. Η απάντηση από τους ελληνόφωνους 
πολιτικούς των Αθηνών είναι ενδοτισμός 
και αέναοι κύκλοι διαπραγματεύσεων 
οι οποίοι αντί να επιλύουν επιβαρύνουν 
περισσότερο τη κατάσταση προς όφελος 
των Τούρκων δημιουργώντας τετελεσμένα 
ειδικά τα τελευταία χρόνια όπου το πλού-
σιο υπέδαφος του Αιγαίου είναι γεγονός 
το οποίο δεν αμφισβητείται.

Ύψωσε το ανάστημά του το κρατίδιο 
των σκοπιανών, με την ηγεσία του να μιλά 
για ενοποίηση της «διαμελισμένης μακε-
δονίας» κάνοντας λόγο για «μακεδονική 
γλώσσα» «έθνος» «ταυτότητα» ζητώντας 
τη χρήση σύνθετη ονόματος, συνεχίζοντας 
έτσι τη πλαστογράφηση της ιστορίας προ-
σπαθώντας να δημιουργήσουν μια ακόμη 
ανύπαρκτη μειονότητα. Η παρουσία του 
αμερικανού διαμεσολαβητή Νίμιτς, δείχνει 
την έλευση εντολών προς το μόρφωμα της 
συγκυβέρνησης.

Επιδείνωση παρουσιάζουν οι διαφο-
ρές με την Αλβανία ένα τεχνητό κράτος 
το οποίο δημιουργήθηκε το 1913 από 
τις μεγάλες δυνάμεις, και το οποίο από 

συστάσεως του είναι εχθρικά διακείμενο 
προς τη πατρίδα μας. Η άρνηση χάραξης 
ΑΟΖ, η συνεχής κακομεταχείριση της Ελλη-
νικής μειονότητας της Βορείου Ηπείρου 
με δολοφονίες, διώξεις και παραβιάσεις 
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, δείχνουν 
τις προθέσεις τους και επιβεβαιώνει το 
τίτλο τους σαν «κράτος κατσαπλιάδων».  
Η απαιτήσεις τους για το θέμα των τσάμη-
δων, όπου κατά την διάρκεια της κατοχής 
συνεργάστηκαν σε μαζικές δολοφονίες του 
Ελληνικού πληθυσμού με τα στρατεύματα 
κατοχής και οι οποίοι καταδικάστηκαν ως 
εγκληματίες πολέμου και τους αφαιρέθηκε 
η ιθαγένεια. Έχοντας ονειρώξεις για μεγά-
λη Αλβανία δεν διστάζουν να δημοσιεύουν 
χάρτες με τη Φλώρινα, τη Καστοριά, τη τα 
Γιάννενα και τη Πρέβεζα, όπως τελευταία 
με προκλητικό τρόπο ανέφερε και Μπερί-
σα. Όλα τα παραπάνω καταδεικνύουν την 
ανερμάτιστη εξωτερική πολιτική της πατρί-
δας μας, αρχής γενομένης από την άρση 
του εμπολέμου το 1987, την απουσία του 
Έλληνα εκπροσώπου κατόπιν εντολής  στο 
συμβούλιο του ΟΗΕ το 1988  και τη μη 
καταδίκη τους για παραβίαση των ανθρω-
πίνων δικαιωμάτων, καθώς και την ανεπι-
φύλακτη είσοδό τους στο ΝΑΤΟ. Όλα τα 
παραπάνω παραχωρήθηκαν χωρίς κανένα 
αντάλλαγμα χωρίς κανένα όφελος για την 
πατρίδα μας καθώς και τον Ελληνισμό της 
Βορείου Ηπείρου. Αντίθετα η ενδοτικότητα 
άνοιξε την όρεξη για νέες φιλοδοξίες  και 
μεγαλύτερη αμετροέπεια. 

Δυσοίωνες και οι εξελίξεις για τη μαρ-
τυρική μεγαλόνησο τη Κύπρο μας, με ένα 
Κόφι Ανάν 2 στα σκαριά, όπου από ότι 
φαίνεται θα δικαιωθεί το διαρκές έγκλημα 
των Τούρκων. Έτσι η παράνομη στρατιωτι-
κή κατοχή, η εθνοκάθαρση, ο εποικισμός 
των κατεχομένων και ο φόβος της διε-
θνούς αναγνωρίσεως του ψευδοκράτους 
αποτελούν τον μόνιμο εφιάλτη του άλλου 
κράτους τους Έθνους μας. Οι απαιτήσεις 
και οι «νουθεσίες» εκ μέρους του ξένου 
παράγοντα ότι οι δύο κοινότητες πρέπει να 
μοιραστούν ισοτρόπως το πλούσια θαλάσ-
σια κοιτάσματα της Κύπρου σημαίνουν ότι 
εξισώνεται το θύμα με τον θύτη.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Η ομίχλη της Δευτέρας μπορεί να κάλυψε τις 
διελεύσεις των αεροσκαφών, σίγουρα όμως θα 
χρειαζόταν κάτι πολύ πιο πυκνό για να καλύψει 
την αποφορά του πολιτικού μας συστήματος.

; Δεν μπόρεσε να καλύψει τους επίσημους και 
να μας γλιτώσει και εμάς από την ντροπή, να 
δίνουν χαιρετισμό οι Ένοπλες Δυνάμεις και τα 
Σώματα Ασφαλείας στους ίδιους εκείνους ανθρώ-
πους που συστηματικά προωθούν την καταστρο-
φή της χώρας μας και έχουν εκχωρήσει εδώ και 
καιρό την εθνική μας κυριαρχία, που έχουν ως 
αποστολή οι Ένοπλες Δυνάμεις να προστατεύουν. 

; Πέρα όμως από την εθνική κυριαρχία έχει 
παραβιάσει το πολιτικό μας σύστημα και την έννο-
μη και συνταγματική τάξη, πράγμα που από μόνο 
του είναι αρκετό. Ας γνωρίζουν όμως πως όλα 
αυτά είναι λογαριασμοί ανοιχτοί και σύντομα θα 
κληθούν να δώσουν λόγο και για τις παρανομίες 
τους και για την προδοσία, εις βάρος του Έθνους.

; Το θέαμα της παρέλασης της 28ης Οκτωβρίου 
ήταν -δυστυχώς- θλιβερό. Καμία σχέση με τις 
παρελάσεις του παρελθόντος, τις παρελάσεις εκεί-
νες που παρακολουθούσαν χιλιάδες άνθρωποι και 
μας γέμιζαν όλους με υπερηφάνεια. Καμία σχέση 
με τις παρελάσεις που θα θέλαμε όλοι μας -οι έχο-
ντες ελληνική συνείδηση- να βλέπουμε.

; Αντίθετα, το θέαμα είχε περίπου ως εξής. Μια 
εξέδρα επισήμων γεμάτη με δύο ειδών ανθρώ-
πους. Το πρώτο είδος ήταν άνθρωποι που είτε 
ήταν υποχρεωμένοι να βρίσκονται εκεί από την 
υπηρεσία τους, είτε ήταν αρκετά δειλοί ώστε να 
μην εκδηλώσουν τη δυσαρέσκεια τους, ακόμα και 
χρησιμοποιώντας μια πρόφαση, και να μην πάνε.

; Το δεύτερο είδος όμως είναι και το χειρότερο. 
Είναι οι άνθρωποι εκείνοι που έχουν ξεπουλήσει 
τη χώρα μας, που συνειδητά υπηρετούν ξένα 
συμφέροντα και έχουν τόση σχέση μα την παρέ-
λαση αυτή, όση έχουν και μα τις παρελάσεις των 
κατοίκων των νησιών της Πολυνησίας.

; Γύρω από την εξέδρα των επισήμων σχε-
δόν κανείς δεν υπήρχε μια και είναι λογικό οι 
άνθρωποι αυτοί να φοβούνται να έρθουν σε 
επαφή με τον Λαό, στον οποίο τόσα δεινά έχουν 
προκαλέσει. Μόνο κάποιοι ελάχιστοι και αυτοί 
αυστηρά ελεγχόμενοι ήταν κοντά τους και φυσικά 
οι συνεργάτες τους στο έγκλημα δημοσιογράφοι, 
που όπως πάντα θα παρουσιάσουν τόσο διαστρε-
βλωμένη την πραγματικότητα που πια δεν έχει 
καμία αξία να τους ακούς.

; Το μόνο θετικό ήταν η -έστω και κουτσου-
ρεμένη και λειψή- παρουσία των μηχανοκίνητων 
μέσων καθώς και των ελικοπτέρων και αερο-
σκαφών του Στρατού Ξηράς και της Πολεμικής 
Αεροπορίας. Μια παρουσία που ελπίζουμε να 
επαναληφθεί και ακόμα πιο ενισχυμένη μιας και 
όλοι μας χρειαζόμαστε αυτή την ένεση ηθικού.

; Κατά τα λοιπά, λυπάμαι πολύ που το λέω, αλλά 
η παρέλαση θύμιζε για άλλη μια φορά παρέλαση 
στρατού κατοχής. Προφανώς και δεν είναι μομφή 
προς τις Ένοπλες Δυνάμεις και τα Σώματα Ασφα-
λείας αλλά προς τους πολιτικούς τους προϊστάμε-
νους. Ας ελπίσουμε πως σύντομα θα αλλάξουν 
τα πράγματα και θα απολαύσουμε και πάλι τις 
παρελάσεις σε μια χώρα ελεύθερη.

; Πολύ κουβέντα έγινε αυτές τις μέρες και 
βγήκαν όλοι οι κακόμοιροι να πουν πως το ΟΧΙ 
το είπε ο ελληνικός λαός και πως ο πόλεμος του 
1940 ήταν πόλεμος κατά του φασισμού. Δύο μόνο 
υπενθυμίσεις. Το 1940 συγκρούστηκαν δύο φασι-
στικά καθεστώτα αρέσει δεν αρέσει αυτό σε μερι-
κούς, άρα δύσκολα ήταν όχι κατά του Φασισμού. 
Επίσης, ο ελληνικός λαός και σήμερα λέει Όχι αλλά 
ο Σαμαράς τον γράφει εκεί που δεν πιάνει μελάνι. 
Τα ΟΧΙ εκτός από τον Λαό θέλουν και Μεταξάδες. 
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Πέντε βουλευτές (ουδείς της Χρυσής Αυγής) υπόλογοι για πόθεν έσχες

Μαύρη τρύπα στο «συνταγματικό τόξο» 
Την ώρα που τα παπαγαλάκια του συστήματος διαψεύστηκαν 
πανηγυρικά με τα μυθεύματα για τους κρυφούς χρηματοδότες 
της Χρυσής Αυγής, η επιτροπή  των Πόθεν Έσχες της Βουλής 
εντόπισε μαύρη τρύπα στα οικονομικά πέντε βουλευτών στο 
πλαίσιο αναδρομικού ελέγχου που έγινε στα εισοδήματά τους.

Η Επιτροπή που συνεδρίασε ανακάλυψε πως πέντε βουλευτές 
φέρονται να απέκρυψαν σημαντικά ποσά στις δηλώσεις πόθεν 
έσχες που αφορούν υπέρβαση δαπανών. Ο εντοπισμός των 
πρώην βουλευτών έγινε μετά από έλεγχο και αφορούσε τις δηλώ-
σεις περιουσιακής τους κατάστασης για το 2011.

Σύμφωνα με πληροφορίες, εκείνος που εμφανίζει τις μεγαλύ-
τερες αποκλίσεις σε σχέση με τα εισοδήματα και τα έσοδα που 
έχει δηλώσει, είναι ο πρώην βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, 
Άρης Σταθάκης, ο οποίος δεν μπορεί να δικαιολογήσει το ποσό 
των 120.000 ευρώ. Εν συνεχεία, αποκλίσεις φέρεται να έχει και 
ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ, Γιώργος Καρατζαφέρης, ο οποίος έχει 

υπέρβαση εξόδων συνολικού ποσού 32.000 ευρώ, που δεν 
μπορεί να δικαιολογήσει.

Η τρίτη περίπτωση αφορά τον πρώην βουλευτή της Νέας 
Δημοκρατίας, Γιώργο Αναγνωστόπουλο, ο οποίος φέρεται να 
έχει αποκλίσεις 44.000 στη δήλωση πόθεν έσχες. Με αποκλίσεις 
και η δήλωση πόθεν έσχες του πρώην βουλευτή του ΠΑΣΟΚ, 
Γιάννη Σκουλά ο οποίος φέρεται να μην μπορεί να δικαιολο-
γήσει 81.000 ευρώ. Τέλος, ποσό 55.000 ευρώ δεν μπορεί να 
δικαιολογήσει και ο πρώην βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, 
Ηλίας Καλλιώρας.

Οι πέντε βουλευτές θα κληθούν το επόμενο χρονικό διάστημα 
να παραστούν στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής και να δώσουν 
εξηγήσεις, οι οποίες εάν δεν κριθούν επαρκείς, τότε η επιτροπή 
θα παραπέμψει τις υποθέσεις στην Εισαγγελία. Στο πλαίσιο της... 
ισονομίας βέβαια, αν οι περιπτώσεις αφορούσαν βουλευτές της 
Χρυσής Αυγής θα είχαν ήδη οδηγηθεί σιδηροδέσμιοι στα πιο 
σκοτεινά μπουντρούμια...

Προνόμια δίχως τέλος
Ελεύθερη διέλευση από τα διόδια των εθνικών 
οδών θα έχουν οι βουλευτές της επαρχίας.

Σύμφωνα με την απόφαση που ελήφθη και 
ανακοινώθηκε στη Βουλή, οι βουλευτές της περι-
φέρειας που θα παραιτηθούν του δικαιώματος 
χρήσης αεροπορικών εισιτηρίων στο εξής θα 
μπορούν να διέρχονται δωρεάν από τα διόδια των 
εθνικών οδών. «Στους βουλευτές που δεν κάνουν 
χρήση των αεροπορικών εισιτηρίων, θα δοθεί η 
δυνατότητα κάλυψης διοδίων προς τις περιφέρειές 
τους», ανέφερε η προεδρεύουσα  στην ολομέλεια 
της βουλής.

Βέβαια κάποιος αδικημένος βουλευτής μπορεί 
κάλλιστα να ισχυριστεί ότι οι λιγοστές αεροπορικές 
πτήσεις προς την επαρχία σε συνδυασμό με την 
μεγάλη απόσταση του χώρου εργασίας και του 
τόπου διαμονής, είναι σοβαρός λόγος να δικαιού-
ται να μην πληρώνει τα διόδια. Είναι απορίας άξιο 
γιατί να μην ισχύει το ίδιο και για εργαζόμενους, 
όπου μεταξύ του τόπου διαμονής και εργασίας 
τους παρεμβάλλονται διόδια;

Η απληστία των εθνοπατέρων δεν έχει όρια. 
Για ακόμη μια φορά αποδεικνύεται ότι νομοθε-
τούν και αποφασίζουν με βάση τις κομματικές και 
προσωπικές τους ανάγκες. Μάλιστα προ ημερών 
με τον ίδιο τρόπο ανέστειλαν με μια παράνομη 
φωτογραφική και αντισυνταγματική τροπολογία 
την κρατική χρηματοδότηση στο μοναδικό πολι-
τικό κόμμα που «σπαταλούσε» τα χρήματα που 
λάμβανε επιτελώντας ένα τεράστιο κοινωνικό έργο.

Ο ελληνικός λαός καθημερινά δοκιμάζεται από 
τα μνημονιακά μέτρα της συγκυβέρνησης και το 
πολιτικό σύστημα διατηρεί τα παχυλά του προ-
νόμια. Μετά τους υψηλούς μισθούς, τις ευνοϊκές 
ρυθμίσεις για τα ένσημα, το αφορολόγητο που 
αγγίζει το 75%, την βουλευτική ασυλία, τα κινητά, 
τα αυτοκίνητα τώρα βλέπουμε και τις προκλητικό-
τατες διευκολύνσεις ακόμα και για την μετακίνηση 
των βουλευτών!

Η αλβανική κυβέρνηση ενέκρινε την 
Παρασκευή, στρατιωτική-οικονομική 

συμφωνία συνεργασίας μεταξύ της Αλβα-
νίας και της Τουρκίας στην οποία περιλαμ-
βάνεται ο εκσυγχρονισμός από το τουρκι-
κό υπουργείο Άμυνας του στρατιωτικού 
αεροδρομίου της Κούτσοβας.

Το αεροδρόμιο βρίσκεται στην περιοχή του 
Μπεράτ, νοτιο-ανατολικά του Ελβασάν, έχει 
μήκος διαδρόμου 2.853 μέτρα και η συμφω-
νία αφορά την επέκτασή του μέχρι τα 3.500 
μέτρα και την αναβάθμιση του συνόλου των 
ραδιοβοηθημάτων, ραντάρ τροσέγγισης κλπ.

Το κρίσιμο στοιχείο είναι πως απόλυτα 
έγκυρες πληροφορίες των ελληνικών υπηρε-
σιών αναφέρουν ότι σε πρωτόκολλο που δεν 
κοινοποιήθηκε στην αλβανική Βουλή, προβλέ-
πεται η χρήση του αεροδρομίου και από τις 
τουρκικές ένοπλες δυνάμεις!

Πρακτικά και από την στιγμή που η τουρ-
κική παρουσία θα είναι μόνιμη στο συγκε-
κριμένο αεροδρόμιο, ουσιαστικά έχουμε να 
κάνουμε με μια τουρκική αεροπορική βάση 
από την οποία στην καλύτερη για εμάς περί-
πτωση θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί π.χ. 

ως σημείο εξόρμησης ελικοπτέρων ομάδων 
ειδικών δυνάμεων για διενέργεια επιδρομών 
στα μετόπισθεν της κύριας ελληνικής αμυντικής 
γραμμής.

Δύο τουρκικά ελικόπτερα εφόδου UH-60 
που θα έχουν φτάσει ημέρες πριν την διε-
νέργεια της επίθεσης μπορούν μέσα σε 30’ 
από την αεροπορική βάση της Κούτσοβα να 
φτάσουν  στα ενεργειακά πεδία της Δυτικής 
Μακεδονίας σε Κοζάνη και Φλώρινα να απο-
βιβάσουν ομάδες κομμάντο και να αποχωρή-
σουν υπό την κάλυψη του σκότους με πλήρη 
σφάλεια, αφού πρώτα θα έχουν βυθίσει στο 
σκοτάδι ολόκληρη την Ελλάδα καταστρέφοντας 
τις μονάδες ηλεκτροπαραγωγής! 

Να πούμε ότι στον πόλεμο των Φόκλαντς το 
1982 οι Βρετανοί εκτέλεσαν ανάλογες επιχει-
ρήσεις σε αεροπορικές βάσεις των Αργεντινών 

εξορμώντας από την Χιλή και αποστερώντας 
από πολύτιμα αεροσκάφη Super Etentard την 
αργεντινή Αεροπορία.

Πλήρης αιφνιδιασμός
Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να υπάρξει προ-

σαρμοσή στη νέα απειλή, όπως αντίστοιχη 
προσπάθεια προσαρμογής κάνει και το Πολε-
μικό Ναυτικό λόγω της υπαρκτής απειλής στα 
«μετόπισθεν» του ΠΝ στο Ιόνιο, από την βάση 
υποβρυχίων στο Δυρράχιο που έχουν κατα-
σκευάσει οι Τούρκοι...

Επίσης η αλβανική Βουλή ψήφισε την απο-
δοχή οικονομικής βοήθειας ποσού εκατομμυ-
ρίων ευρώ για την αγορά υλικού και στρατιω-
τικού εξοπλισμού από την Τουρκία, επισκέψεις 
για θέματα υγείας, καθώς και για την εκπαί-
δευση προσωπικού στην Τουρκία.

Ένωση Εγκληματικών Οργανώσεων 

 DEFENCENET - ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ
Αεροπορική βάση στην Αλβανία αποκτά η Τουρκία!

Πάγκαλος: «Εγκληματική οργάνωση 
και η ΝΔ λόγω Παπαγεωργόπουλου... 
Μαζί ΝΔ-ΠΑΣΟΚ στις ευρωεκλογές»

Είπε εν τη ρύμη του λόγου του και 
μία αλήθεια ο πολύς (εντός και εκτός 
εισαγωγικών.) Θ. Πάγκαλος, σχολιάζοντας 
τις πρόσφατες δηλώσεις του Περιφερει-
άρχη Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Τζιτζι-
κώστα. Θυμίζουμε ότι ο Περιφερειάρχης 
είχε εκφράσει την εύστοχη απορία του 
για το αν μπορεί το ΠΑΣΟΚ να χαρα-
κτηριστεί εγκληματική οργάνωση επει-
δή καταδικάστηκε ο Τσοχατζόπουλος, 
γεγονός το οποίο ισχύει βάσει όχι μόνο 
αυτής της υποθέσεως, αλλά και δεκάδων 
άλλων υποθέσεων διαφθοράς, μίζας και 
ρεμούλας, αλλά και δολοφονιών, όπως 
η «εταιρία δολοφόνων» που βαραίνουν 
το ΠΑΣΟΚ.

Επιχειρώντας να απαντήσει ο Πάγκα-
λος είπε μία μεγάλη αλήθεια, ότι δηλαδή 
και η ΝΔ είναι εγκληματική οργάνωση, 
αφού καταδικάστηκε ο Παπαγεωργόπου-
λος. Βεβαίως αυτό είναι αληθές, ασχέτως 

αν δεν το εννοούσε έτσι ο Πάγκαλος, 
αφού και για την ΝΔ υπάρχουν πάρα 
πολλές δικογραφίες χιλιάδων σελίδων 
που θα μπορούσαν να έχουν σχηματιστεί 
εις βάρος σημαινόντων στελεχών της και 
υπουργών της, αν υπήρχε κράτος δικαίου 
και όχι το σημερινό θλιβερό κομματικό 
προτεκτοράτο του μνημονίου.

Μάλιστα πήγε αυτή την σκέψη και ένα 
βήμα παραπέρα και πρότεινε κοινή κάθο-
δο στις εκλογές των δύο αυτών εγκληματι-
κών οργανώσεων, προκειμένου να θολώ-
σουν τα νερά. Η συγκεκριμένη δήλωση 
Πάγκαλου αποτελεί φυσικά το «κερασάκι 
στην τούρτα» του «γάμου» μεταξύ ΝΔ και 
ΠΑΣΟΚ, ο οποίος επισφραγίστηκε με την 
υπεράσπιση της ΝΔ στο πρόσωπο του 
Τσοχατζόπουλου, ο οποίος συμβολίζει το 
πολιτικό μέλλον της «μεγάλης δημοκρα-
τικής παράταξης», που έχει σταθεί στην 
πρωτοπορία όλων των δυστυχιών του 
Ελληνικού Λαού.

Όπως χαρακτηριστικά εκτίμησε, εξη-
γώντας την πρόταση του, αν το ΠΑΣΟΚ 
δεν εκλέξει ούτε έναν ευρωβουλευτή, τότε 

θα τεθεί θέμα διάλυσης του. Βέβαια, ο 
Πάγκαλος με αυτή του την εξήγηση έπρα-
ξε και κάτι άλλο σπάνιο για αυτόν, αφού 
έδειξε στον Ελληνικό Λαό τον δρόμο της 
λύτρωσης, αρχικά από το ΠΑΣΟΚ και 
ακολούθως από τα υπόλοιπα κόμματα 
της κλεπτοκρατίας. Ψηφίζουμε μαζικά 
τον Λαϊκό Σύνδεσμο που αποδεδειγ-
μένα αποτελεί την μοναδική πολιτική 
κίνηση στον τόπο που δεν έχει δεσμούς 
με τα κόμματα της κλεπτοκρατίας  και 
έτσι θα οδηγήσουμε το σύστημα σε 
αυτοδιάλυση!

Ο Πάγκαλος δείχνει τον δρόμο! Προτείνει κοινή καταστροφή ΠΑΣΟΚ-ΝΔ
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Μία περίεργη σιωπηρή καταχνιά έχει σκεπάσει την Συγγρού µετά 
τις καταιγιστικές αποκαλύψεις που επεφύλαξε για αυτούς η συνέ-
ντευξη Τύπου των εκπροσώπων της Χρυσής Αυγής. Θα περίµενε 
κανείς η Ν∆ να απαντήσει στις αποκαλύψεις για σχέσεις εν ενερ-
γεία υπουργών µε τους ψευδοµάρτυρες που την βοήθησαν στις 
πολιτικές διώξεις. Όµως φευ, απάντηση δεν υπήρξε καµία, γιατί 
προφανώς η Νέα ∆ηµοκρατία αναγνωρίζει την αλήθεια αυτών των 
αποκαλύψεων και δεν µιλάει για να µην γίνει περαιτέρω ρεζίλι.
Αντί για απάντηση η Συγγρού έδωσε «γραµµή» στα κανάλια και τις 
εφηµερίδες να αποσιωπήσουν τα επίµαχα ντοκουµέντα, µπας και 
γλιτώσουν λίγο ρεζίλεµα. Και τα ΜΜΕ, έχοντας προσφάτως πάρει 
«τσάµπα άδειες» για την είσοδο τους στην «ψηφιακή εποχή», υπά-
κουσαν και έτσι οι αποκαλύψεις δεν παρουσιάστηκαν σε κανένα 
κεντρικό δελτίο ειδήσεων, ούτε και έγιναν πρωτοσέλιδο κάπου.
Φυσικά σε αυτή την περίπτωση ισχύει ότι η σιωπή ήταν πολύ ηχηρή 
και περιείχε πολλές «απαντήσεις», στα πρότυπα της λαϊκής ρήσε-
ως «η σιωπή µου προς απάντηση σου». Κοινώς η «µούγκα» που 
έπεσε στη Νέα ∆ηµοκρατία µπορεί να ερµηνευτεί µε δύο τρόπους, 
που δεν αποκλείει ο ένας τον άλλο. Πρώτον ότι δεν έχουν κάτι να 
πουν για τις αποκαλύψεις, γιατί αυτές «καίνε» και τους ίδιους και 
την στηµένη υπόθεση και δεύτερον ότι υποψιάζονται τον κυκεώνα 
των επερχόµενων αποκαλύψεων και ανησυχούν.

Κανένα εµπόδιο 
δεν θα σταµατήσει την δράση µας

Τρόµος στη Ν∆
για τις αποκαλύψεις στη συνέντευξη τύπου
που γκρεµίζουν το άθλιο κατηγορητήριο

Παρά τα εµπόδια που προσπαθεί να στήσει η 
κυβέρνηση στην Χρυσή Αυγή µε τις συνεχόµενες 
πολιτικές διώξεις, οι Έλληνες Εθνικιστές διεξά-
γουν µε επιτυχία και ευρεία αποδοχή τον νόµιµο 
πολιτικό Αγώνα σε όλη την επικράτεια.

Απαγόρευσαν την... διανοµή φυλλαδίων
Το Σάββατο, µοιράστηκαν χιλιάδες εφηµερίδες 
και φυλλάδια µε τις θέσεις της Χρυσής Αυγής στα 
διόδια Ελευσίνας, Αφιδνών και Μαλγάρων. ∆εκά-
δες συναγωνιστές από την Κεντρική ∆ιοίκηση, της 
Τ.Ο. Αθηνών, Άνω Λιοσίων, Αρτέµιδας και Βορείων 
Προαστίων µε τη συνοδεία στελεχών και των βου-
λευτών Γιώργου Γερµενή, Κώστα Μπαρµπαρούση 
και Νίκου Μίχου βρέθηκαν στα διόδια Αφιδνών.
Η παράνοµη απαγόρευση από τα ΜΑΤ να µοιρα-
στούν τα φυλλάδια, ξεπεράστηκε τάχιστα, καθώς 
οι συναγωνιστές µεταφέρθηκαν λίγο πιο κάτω σε 
κοµβικό σηµείο και η διανοµή έγινε κανονικά µε 
τεράστια επιτυχία.

Παρόντες και στα διόδια Μαλγάρων
Απέναντι στις παρανοµίες του συστήµατος, στεκό-
µαστε δυνατοί και αντιστεκόµαστε µε µόνο όπλο 
µας, την αλήθεια. Έτσι, Συναγωνιστές από τη Θεσ-
σαλονίκη βρέθηκαν και στα διόδια Μαλγάρων. Για 
περισσότερο από µία ώρα µοιράστηκαν φυλλάδια 

σε χιλιάδες διερχόµενους οδηγούς.
Οι αντιδράσεις του κόσµου ήταν ενθουσιώδεις, και 
µετά από αρκετή ώρα επιτυχούς ενηµερωτικής 
δράσης, υψηλόβαθµος αξιωµατικός της αστυνο-
µίας πλησίασε και µας ενηµέρωσε πως θα πραγ-
µατοποιηθούν προσαγωγές και συλλήψεις εάν 
δεν αποχωρήσουµε από το χώρο! Οι παρόντες 
δικηγόροι του Κινήµατος ζήτησαν τους λόγους για 
τους οποίους θα γινόταν κάτι τέτοιο, αφού η ενη-
µερωτική µας δράση ήταν καθ’ όλα νόµιµη. 
Με συνοπτικές διαδικασίες οι αστυνοµικοί συνέ-
χισαν τις απειλές, κάνοντας ξεκάθαρη την τακτική 
που ακολουθεί η σύγχρονη «νέα»-δηµοκρατία 
της χώρας. Αργότερα συνεχίστηκε η διανοµή φυλ-
λαδίων σε κεντρικό σηµείο της πόλης, συγκεκρι-
µένα, στον κόµβο πλησίον των δικαστηρίων. Μετά 

από ώρα βρέθηκαν και στο συγκεκριµένο σηµείο 
κλούβες των ΜΑΤ, κάνοντας ξεκάθαρες τις προ-
θέσεις τους. Για ακόµη µία φορά η συγκυβέρνηση 
Σαµαρά - Βενιζέλου έδειξε πως δεν µπορεί να 
ανεχτεί την αλήθεια και προσπαθεί να φιµώσει τη 
φωνή των Ελλήνων Εθνικιστών µε κάθε τρόπο.

Να µην ξεχνιόµαστε...
Ο εν ενεργεία υπουργός της Ν∆, Μιλτιάδης 
Βαρβιτσιώτης φωτογραφίζεται αγκαλιά µε τον 
ψευδοµάρτυρα ΣΤ’, ο οποίος βρίσκεται στις 
φυλακές Λάρισας για οικονοµικά εγκλήµατα. 
Ο µάρτυρας Γ’ δηλώνει δεξιά και αριστερά ότι 
επισκέφθηκε το γραφείο του Άδωνι Γεωργιάδη 
για να συζητήσουν σχετικά µε την υπόθεση της 
Χ.Α. Τα κανάλια θάβουν τις αποκαλύψεις και οι 
βουλευτές του Σαµαρά ποιούν τη νήσσαν.

Για πόσο ακόµη;

Παρακράτος, συριζαίοι 
και λαθροµετανάστες 
κατά Ελλήνων

Την µε κάθε τρόπο µαταίωση της µεγάλης Εθνικιστικής 
συγκέντρωσης του Σαββάτου 26 Οκτωβρίου, ανέλαβε 
εργολαβικά η θλιβερή Αριστερά, µε τη σύµπραξη των 
συνιστωσών του Σύριζα, κρατικοδίαιτων συνδικαλισταρά-
δων και φυσικά των λαθροεισβολέων. Παρά τις απεγνω-
σµένες προσπάθειες βέβαια, τα σκυλιά του παρακράτους 
προσέκρουσαν στο αδιαπέραστο Εθνικιστικό Τείχος!

Ο Σύριζα, µαρξιστικές συµµορίες-σφραγίδες, συνδικα-
λιστές του δηµοσίου και λαθροµετανάστες, µετά από 
πολυήµερη προβολή των µέσων µαζικής εξαπάτησης 
κατόρθωσαν να συγκεντρώσουν µερικές εκατοντάδες 
ταλαίπωρους προκειµένου κατά τρόπο παράνοµο να 
µαταιώσουν την προγραµµατισµένη, νόµιµη πολιτική 
εκδήλωση του Λαϊκού Συνδέσµου-Χρυσή Αυγή. Κουκου-
λοφόροι των συνεργαζόµενων µε τις Αρχές, παρακρατι-
κών συµµοριών, επιδόθηκαν από το µεσηµέρι του Σαβ-
βάτου στην αναζήτηση ανυπεράσπιστων Ελλήνων προς 
άσκηση βίας και τροµοκρατίας εναντίον τους, πάντοτε υπό 
την προκλητική ανοχή της αστυνοµίας του ∆ένδια.
Όσα δεν κατόρθωσε να πετύχει η στρατευµένη δηµο-
σιογραφία των πληρωµένων κονδυλοφόρων και των 
τηλεδικαστών, επιχείρησε να επιβάλλει ο συρφετός των 
ανθελλήνων του Σύριζα και των λοιπών µαρξιστών συµ-
µοριτών, µαζί µε ορδές λαθροµεταναστών, οι οποίες 
δεν έχασαν την ευκαιρία να επανέλθουν σε µια πλατεία, 
η οποία χάρη στην επιµονή και τον διαρκή αγώνα των 
Ελλήνων κατοίκων είχε απαλλαγεί από την παρουσία 
αλλοεθνών εγκληµατικών στοιχείων.
Υπό τα βλέµµατα των αστυνοµικών, οι οποίοι είχαν λάβει 
σαφείς εντολές από τον ∆ένδια, να µην εµποδίσουν για 
κανένα λόγο τον µαρξιστικό συρφετό, οι οργανωµένες 
παρακρατικές συµµορίες και οι λαθροεισβολείς κυνη-
γούσαν όποιον Έλληνα έβρισκαν για να του επιβάλλουν 
«δηµοκρατικά», τις θέσεις της κυβέρνησης, του Μπόµπο-
λα και των υπολοίπων δηµοσιογραφικών κοµπάρσων εις 
βάρος της Χρυσής Αυγής. Οι ίδιοι οι κάτοικοι της περιοχής, 
έκαναν λόγο για ένα πρωτοφανές σκηνικό τροµοκρατίας, 
το οποίο τέθηκε σε εφαρµογή από τα τάγµατα εφόδου 
της ανθελληνικής αριστεράς, µε την ενθάρρυνση και 
παρότρυνση του υπουργείου Προστασίας του -αλλοδα-
πού- Πολίτη και κατ’ επέκταση της ίδιας της κυβέρνησης.

Την ίδια ώρα, οι Έλληνες Εθνικιστές και ο Ελληνικός 
Λαός, συµµετείχε παρά τις κυβερνητικές µεθοδεύ-
σεις(διµοιρίες ΜΑΤ, κλείσιµο σταθµών του Μετρό σε 
Σταθµό Λαρίσης και Μεταξουργείο κλπ) µαζικά, στην 
ειρηνική πολιτική συγκέντρωση της Χρυσής Αυγής, στέλ-
νοντας ένα ηχηρότατο µήνυµα προς την κυβέρνηση των 
υποτακτικών της Τρόικα και τους αριστερούς πραίτορες 
της: Η ΕΛΛΑ∆Α ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ!
Ο Ελληνικός Λαός όχι µόνο δεν πτοείται από την πολιτι-
κή τροµοκρατία Κράτους και µαρξιστικού παρακράτους, 
αλλά στέκεται πλέον µε µεγαλύτερο φανατισµό στο 
πλευρό της µοναδικής πολιτικής δύναµης που αγωνίζεται 
για Πατρίδα και Ελευθερία. Η πλειοψηφία των Ελλήνων, 
γνωρίζει πως η λύση των µυρίων προβληµάτων που 
δηµιούργησε το Καθεστώς των διεφθαρµένων, είναι µία:
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, για να ξεβρωµίσει ο τόπος!
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Στον Κόσμο των Ιδεών

30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
1821: Ο τουρκικός στρατός καταστρέφει 
ολο¬σχερώς την Κασσάνδρα.
1863: Ο Γεώργιος Α΄ στέφεται βασιλιάς της 
Ελλάδας.
1940: Οι Ιταλοί συνεχίζοντες τις επιθέσεις 
εναντίον των Ελληνικών θέσεων σημειώ-
νουν επιτυχία στον τομέα Γράμμου-Κονίτσης.
 
1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
1824: Ο Ανδρέας Μιαούλης καταδιώκοντας 
τον Τουρκοαιγυπτιακό στόλο του Χοσρέφ, 
υπό τον Ναύαρχο Ιμπραήμ, τον συναντά έξω 
από το Ηράκλειο Κρήτης. Στην ναυμαχία 
που έγινε ο Μιαούλης κυρίευσε 7 φορτηγά 
που ήταν φορτωμένα με στρατεύματα και 
αποσκευές. Ο εχθρικός στόλος, με σοβαρές 
απώλειες, καταδιώχθηκε μέχρι την Κάρπαθο.
1825: Ο Γεώργιος Καραϊσκάκης συγκρού-
εται με το Ντελήμπαση κοντά στις Λάσπες 
Αιτωλοακαρνανίας. Κατά την νικηφόρα αυτή 
μάχη οι Έλληνες εξόντωσαν 60 πεζούς και 
ιππείς του εχθρού και κυρίευσαν πολλά 
λάφυρα και 500.000 γρόσια της χρηματαπο-
στολής τους. Οι ελληνικές απώλειες ήταν 2 
νεκροί και 2 τραυματίες.

2 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
1940: 1. Από τις 15:00 αρχίζει μεγάλη 
ιταλική επίθεση από 2 Μεραρχίες (Κένταυ-
ρος,Φεράρα) εναντίον της τοποθεσίας Ελαία 
(Καλπάκι) της Ηπείρου. Η επίθεση συνεχίζε-
ται με ισχυρή υποστήριξη πυροβολικού και 
αεροπορίας μέχρι και τις 7 Νοεμβρίου του 
1940, χωρίς τελικά να υπάρξει ουσιαστικό 
αποτέλεσμα, χάρη στη σταθερή άμυνα της 
VIII Μεραρχίας. 
2. Από ιταλικά αεροσκάφη βομβαρδίζονται 
τα Ιωάννινα, το Μέτσοβο, η Καστοριά, η 
Πύλος, το Αιτωλικό, το Ρέθυμνο, τα Χανιά, η 
Πάτρα, η Κέρκυρα, η Θεσσαλονίκη και πολ-
λές άλλες περιοχές. 90 νεκροί και 209 τραυ-
ματίες οι απώλειες στον άμαχο πληθυσμό. 

3 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
1898: Από το λιμάνι της Σούδας εγκατα-
λείπει την Κρήτη και ο τελευταίος τούρκος 
στρατιώτης. Μετά από 229 έτη, ο ήλιος της 
ελευθερίας ανατέλλει και πάλι στο νησί.
1944: Κυκλοφορεί το μεγαλύτερο σε ονομα-
στική αξία ελληνικό χαρτονόμισμα των 100 
δισεκατομμυρίων δραχμών, το οποίο φέρει 
την υπογραφή του διοικητή της Τραπέζης 
της Ελλάδος Ξενοφώντα Ζολώτα.

4 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
1821: Οι επαναστατημένοι Έλληνες νικούν 
τους Τούρκους στο Χαλάνδρι και στο 
Μαρούσι. Στη συνέχεια καταλαμβάνουν την 
Αθήνα και αρχίζουν τη δεύτερη πολιορκία 
της Ακροπόλεως.
1883: Γέννηση του Νικολάου Πλαστήρα.

5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
1815: Η Αγγλία και η Ρωσία υπογράφουν 
στο Παρίσι ειδική συνθήκη, σύμφωνα με την 
οποία τα Επτάνησα τίθενται υπό την προ-
στασία της Αγγλίας με την ονομασία «Ηνω-
μέναι Πολιτείαι των Ιονίων Νήσων».
1828: Η Λειβαδειά καταλαμβάνεται από τις 
Ελληνικές δυνάμεις του Δ. Υψηλάντη μετά 
από συνθηκολόγηση. 
1912: Εθελοντικά σώματα Ηπειρωτών και 
200 Κρητών, υπό τον Ταγματάρχη Χωρο-
φυλακής Σπύρο Σπυρομήλιο, αποβιβάζονται 
στη Χειμάρρα και μετά σύντομο αγώνα αιχ-
μαλωτίζουν την τουρκική φρουρά και απε-
λευθερώνουν την πόλη.

6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
1996: Η πυραυλάκατος «Κωστάκος» βυθίζε-
ται έναντι της παραλίας αυλάκια της Σάμου.

Θα ήταν ανεδαφικό και ανώριμο να περιμένει κανείς ότι το 
Σύστημα, οι διαφεντευτές  του και οι προστάτες του θα επέ-
τρεπαν αμαχητί στους αδιάφθορους Έλληνες Εθνικιστές να 
τους τιμωρήσουν για τα εγκλήματα που διέπραξαν εις βάρος 
του Ελληνικού λαού. Θα ήταν επίσης περίεργο, αν το θηρίο 
που ψυχορραγεί δεν ήταν πιο βίαιο και άδικο από ποτέ.

Οι άδικες και κατευθυνόμενες διώξεις εναντίον του Αρχηγού 
μας και των υπόλοιπων Συναγωνιστών αποδεικνύουν περίτρα-
να πολλά πράγματα και αποτελούν αδιάσειστη παραδοχή της 
Αγνότητας των Ιδεών μας, της ειλικρίνειας των Σκοπών μας 
και του Δίκαιου του Αγώνος μας. Είχα γράψει παλαιότερα πως 
ότι δεν μπορούν να το ελέγξουν το βαφτίζουν φασισμό. Και 
εσχάτως, παρουσιάζουν στρατιές από ψευδομάρτυρες, βασίζο-
νται σε ψευδείς καταθέσεις εμπαθών δημοσιογραφίσκων και 
προσπαθούν εν γένει να δημιουργήσουν τρόμο στους Έλληνες 
πολίτες, για να αποδυναμώσουν το Κίνημα των Ελλήνων Εθνι-
κιστών.

Κάτι τέτοιο ωστόσο καθίσταται αδύνατον για δυο λόγους: 
αρχικώς διότι ο Έλλην έχει χορτάσει από τρομοκρατία και τρο-
μολαγνεία καθότι εδώ και  τέσσερα περίπου χρόνια κάθε μέρα 
έρχεται αντιμέτωπος με το τρομακτικό δίλημμα ΠΩΣ ΘΑ ΤΑΪΣΕΙ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ. Οτιδήποτε πέραν αυτού, όσο καλά ή πρόχει-
ρα ενορχηστρωμένο κι αν είναι δεν το μασάει. Απόδειξη για 
αυτό, η στάση που κρατάει ο κόσμος στις γειτονιές και στους 
δόμους που μας βλέπει. Δηλώνει πως βρίσκεται στο πλευρό 
μας και πως δεν τρώει πια το  κουτόχορτο που τον ταΐζουν οι 
φαιδροί διαμορφωτές της κοινής γνώμης, καθώς δεν υπάρχει 
μια κοινή γνώμη, αλλά πολλές. Δεύτερος λόγος για αυτό που 
προανέφερα είναι ότι τα ποσοστά του Κινήματος των Εθνικι-
στών δεν πέφτουν και ακόμη και η πιο εμπαθής καταμέτρηση, 
η πιο τσεκουρωμένη και ψαλιδισμένη εξακολουθεί να μας 
δείχνει τρίτο κόμμα, ακόμη και μετά από ένα μήνα ποταμών 
λάσπης, άδικων διώξεων, πλήρης φιμώσεως από ένα Σύστημα 
που έχει ξεπεράσει προ πολλού τα όρια της συνταγματικότητας.

Τα τελευταία χρόνια πολλοί άνθρωποι ήρθαν σε επαφή με 
τις Ιδέες μας και  φόρεσαν τη μπλούζα τη Χρυσής Αυγής. Οι 
περισσότεροι, αν όχι όλοι, εξ’ αυτών εξακολουθούν να τιμούν 
την μπλούζα που φορούν και δεν λυγίζουν ούτε δειλιάζουν  
μπροστά στα κελεύσματα και τους ρόγχους της Νέας Τάξης 
Πραγμάτων, που προσπαθούν να επιβάλλουν η Τρόικα και οι 
εντόπιοι εντολοδόχοι. Το ίδιο ισχύει και για τον απλό λαό, που 
στέκεται κοντά μας, με την καλή κουβέντα και την ψήφο του 
όταν θα έρθει η ώρα.

Να είστε υπερήφανοι που το Σύστημα το οποίο αποτελεί 
τη μεγαλύτερη εγκληματική οργάνωση, τη μακροβιότερη, 
προσμετρά ήδη 39 έτη ζωής, αλλά και την πιο προσοδοφό-
ρα, με δις ευρώ καλά τσεπωμένα και μοιρασμένα ανάμεσα 

στους αστράτευτους, απαίδευτους και θρασύτατους κηφήνες 
της πολιτικής και οικονομικής ζωής τούτου του ιερού τόπου, 
επέλεξε να αντιμετωπίσει με αυτό τον καταφανώς άδικο, αντι-
συνταγματικό και ύπουλο τρόπο τους μοναδικούς ανθρώπους 
που δηλώνουν ξεκάθαρα και υπερήφανα πως θα πρέπει να 
τιμωρηθούν οι ένοχοι για τα εγκλήματα που έχουν διαπράξει.  
Τους μοναδικούς ανθρώπους που δεν έχουν τίποτα να κρύ-
ψουν, δεν μειοδότησαν, ούτε πρόδωσαν ποτέ ούτε τη χώρα 
τους, ούτε τις Ιδέες τους. Να είστε υπερήφανοι που η μεγα-
λύτερη απόδειξη  για την ορθότητα και την καθαρότητα των 
Ιδεών σας προήλθε από τις σάπιες κινήσεις του διεφθαρμένου 
Συστήματος.

Έχουμε τον Αρχηγό μας άδικα έγκλειστο γιατί τόλμησε με 
καθαρά χέρια να ζητήσει να τεθούν οι υπαίτιοι των δεινών που 
περνάει ο λαός μας προ των ευθυνών τους.

Έχουμε τους Συναγωνιστές μας έγκλειστους γιατί τόλμησαν 
να εναντιωθούν στο σύγχρονο αλλοτριωτικό τρόπο ζωής και να 
ορθώσουν ανάστημα και ήθος σε καιρούς χαλεπούς.

Έχουμε ένα Κίνημα, το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών, που 
συνεχώς διώκεται και λοιδορείται, γιατί δεν ξεπουλιέται και 
δεν πράττει γονυκλισίες στα διεθνή αφεντικά και τους εγχώρι-
ους λακέδες τους.

ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ 
ΣΤΑ ΕΥΚΟΛΑ ΚΑΙ ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ ΣΤΑ ΔΥΣΚΟΛΑ.

ΨΗΛΑ ΤΙΣ ΣΗΜΑΙΕΣ ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ
ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ - ΟΛΑ ΤΩΡΑ ΑΡΧΙΖΟΥΝ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΕΜΟΝΤΖΗΣ

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ
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Εθνικιστής στα εύκολα, 
Χρυσαυγίτης στα δύσκολα

Εθνικιστική
Λογοτεχνία

Δείτε όλα τα είδη μας 
στο xakatastima.gr

Για παραγγελίες καλέστε
στο 6949361466

«ΤΟΜΕΑΣ Χ»
του Η. Κασιδιάρη

«Ο ΑΕΤΟΣ ΤΟΥ ΜΑΧΑΙΡΑ»
του Ν. Λεμοντζή

«ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΕΩΣ 
ΛΟΓΧΗ» του Ν. Έξαρχου

8.00 € 10.00 € 7.00 €
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Σελίδες Ιστορίας: Υπόμνημα του 1936 για την ανάπτυξη εγχώριας πολεμικής βιομηχανίας

Η Ελλάδα του 1940 πολεμούσε 
με ελληνικά πυρομαχικά

Η συμβολή της Ελληνικής Αμυ-
ντικής Βιομηχανίας στο ηρωικό έπος 
του 1940 ήταν σημαντικότατη και 
σ’ αυτό είχε βοηθήσει η στρατηγική 
σκέψη του Ιωάννη Μεταξά, ο οποίος 
σε οικονομικά χαλεπούς καιρούς είχε 
προνοήσει για την δημιουργία μονά-
δων παραγωγής πυρομαχικών και 
ανταλλακτικών οπλικών συστημάτων. 
Η τροφοδοσία του Ελληνικού Στρα-
τού στον ελληνο-ιταλικό πόλεμο ήταν 
συνεχής και αδιάλειπτη με ελληνικά 
πυρομαχικά και ανταλλακτικά.

Τα ιστορικά αρχεία εκείνης της 
περιόδου δείχνουν τον υπεύθυνο 
τρόπο με τον οποίο αντιμετώπισε η 
τότε στρατιωτική και πολιτική ηγεσία 
το θέμα της Αμυντικής Βιομηχανίας. 
Υπεύθυνος τρόπος που υποδηλώνει 
το εθνικό όραμα που είχε για την 
Ελλάδα ο Ιωάννης Μεταξάς στο ιδι-
ωτικό αρχείο του οποίου,  που βρί-
σκεται σήμερα στα Γενικά Αρχεία του 
Κράτους, υπάρχει σχετικό υπόμνημα 
της 12ης Μαΐου 1936, λίγα χρόνια 
πριν το ξέσπασμα του Β΄παγκόσμιου 
πολέμου, στο οποίο οι υπηρεσίες 
του ΓΕΣ τονίζουν τη σημασία ανάπτυ-
ξης εγχώριας πολεμικής βιομηχανίας. 

Οι απόψεις του ΓΕΣ για τους εξο-
πλισμούς μπορούν να συνοψιστούν 
σε τρία βασικά σημεία, στα οποία 
δίνουν έμφαση τα στελέχη του τότε 
στρατού.

Πρώτον, έχοντας πλέον υπόψη 
τις εμπειρίες από τον Α΄ Παγκόσμιο 
πόλεμο και τη Μικρασιατική εκστρα-
τεία οι αξιωματικοί του ΓΕΣ θεωρού-
σαν τον “υλικό εφοδιασμό” ως τον 
κυριότερο παράγοντα για την επιτυ-
χία του στρατεύματος “[...] σήμερον 
αποτελούσι την βάσιν της επιτυχίας”.

Δεύτερον, ενώ υπήρχαν στο στρά-
τευμα αρκετοί αξιωματικοί που, εστι-
άζοντας στην αποτελεσματικότητα 
του υλικού στη μάχη, επιθυμούσαν 
τα πιο άρτια και ποιοτικά ανώτερα, 
σε σχέση με τα ελληνικά, οπλικά 
συστήματα και πυρομαχικά του εξω-
τερικού, στο ΓΕΣ φαίνεται πως επι-
κρατεί διαφορετική αντίληψη, ότι “η 
ανάγκη[...] οργανώσεως Πολεμικής 
Βιομηχανίας είναι επιβεβλημένη [...]” 
και επιπλέον ότι “[...] είναι ανάγκη να 
οργανωθή βιομηχανία δυναμένη να 
εξασφαλίσει εν τω μέτρω  του δυνα-
τού την άμυναν της χώρας”, ενώ “η 
αγορά εκάστοτε [πολεμικού υλικού] 

εκ του εξωτερικού δέον να αποκλει-
σθή ως η χειροτέρα λύσις”. Στο ΓΕΣ 
φαίνεται πως γνωρίζουν ότι αφενός 
με την οικονομική κρίση του ’29, 
που είχε οδηγήσει στο σύστημα των 
κλειστών οικονομιών, και αφετέρου 
με τη συνακόλουθη εσωστρέφεια των 
εξοπλιστικών προγραμμάτων στην 
Ευρώπη τα τελευταία μεσοπολεμικά 
χρόνια, η καλύτερη λύση για τη χώρα 
είναι να αναπτύξει μια ανεξάρτητη 
κρατική πολεμική βιομηχανία, “άπο-
ψιν [την οποία] έχουσι παραδεχθεί 
ήδη και  εφαρμόζουσι  εκτός των 
Μεγάλων Κρατών και οι γείτονές μας 
Τούρκοι, Βούλγαροι και Σέρβοι”.

Το τρίτο σημείο έχει ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον, διότι δείχνει ότι το ΓΕΣ 
έχει ρεαλιστική επίγνωση των (οικο-
νομικών κυρίως) δυσχερειών ανά-
πτυξης μιας κρατικής πολεμικής βιο-

μηχανίας. Επίσης, δείχνει ότι η στρα-
τιωτική ηγεσία της εποχής έχει την 
ωριμότητα να συμβάλει εποικοδομη-
τικά στο διάλογο και τον προβλημα-
τισμό που επικρατεί στους οικονομι-
κούς-βιομηχανικούς κύκλους σχετικά 
με την ανάπτυξη της πολεμικής βιο-
μηχανίας προτείνοντας ρεαλιστικές 
λύσεις. Έτσι, οι στρατιωτικοί επικε-
ντρώνοντας το ενδιαφέρον τους στη 
σιδηροβιομηχανία, την κατεξοχήν 
πολεμική βιομηχανία, παρόλο που 
γνωρίζουν τις ελλείψεις της χώρας σε 
πρώτες ύλες και την αδυναμία των 
υπαρχουσών ελληνικών βιομηχανιών 
για καθετοποίηση της παραγωγής και 
συνακόλουθη μείωση του κόστους 
του τελικού προϊόντος, προτείνουν 
την ενίσχυσή της από το κράτος 
ακόμη και υπό αυτές τις συνθήκες. 
Προτείνουν, δηλαδή, την ανάπτυξη 

της πολεμικής σιδηροβιομηχανίας 
όχι μέσα από την προσπάθεια καθε-
τοποίησης της παραγωγής, εφόσον 
αυτή είναι δύσκολο να επιτευχθεί 
άμεσα, αλλά με τη συνέχιση και ανά-
πτυξη της προμήθειας των πρώτων 
υλών και ημιέτοιμων προϊόντων από 
το εξωτερικό. Πιστεύουν ότι “η μη 
ύπαρξις εν τη χώρα των πρώτων 
υλών δεν πρέπει να υπολογισθεί ως 
κώλυμα διά την ώθησιν της πολεμι-
κής βιομηχανίας”. Εξάλλου, όπως 
ισχυρίζονται, ενώ “ουδεμία χώρα 
της Ευρώπης είναι πλήρως αυτάρκης 
εις πρώτας ύλας, εν τούτοις άπασαι 
οργάνωσαν σοβαράς βιομηχανίας”. 
Επίσης, τονίζουν ότι “αι πρώται ύλαι 
αντιπροσωπεύουν ελάχιστον ποσο-
στόν της αξίας του βιομηχανοποιημέ-
νου είδους, τονίζεται ότι ενώ η πρώτη 
ύλη ενός όπλου έχει αξία περίπου 30 
δραχμές, το ίδιο το όπλο, αν αγορα-
στεί από το εξωτερικό, στοιχίζει 3-4 
χιλιάδες δραχμές”.

Αυτό λοιπόν που κατάλαβαν και 
έβαλαν σε εφαρμογή το 1936, με 
νικηφόρα αποτελέσματα, οι τότε 
ηγέτες μας, δηλ. την αναγκαιότητα 
ύπαρξης αμυντικής βιομηχανίας, οι 
σημερινοί κυβερνώντες θέτουν σε 
αμφιβολία. Και στον πλέον αδαή πρέ-
πει να είναι προφανής η εξύφανση 
της προδοσίας, όταν μάλιστα ο σημε-
ρινός τούρκος πρωθυπουργός απο-
φάσισε να ενισχυθεί η πολεμική βιο-
μηχανία της χώρας του και να είναι 
σε θέση ως το 2023 να παράγει το 
σύνολο(!) των οπλικών συστημάτων 
που χρειάζονται οι Ε.Δ της Τουρκίας.

Σε μια εποχή που οι εντολοδόχοι 
της τρόικα και οι υπάλληλοι των 
διεθνών τοκογλύφων αποφασίζουν 
το κλείσιμο της Ελληνικής Αμυντι-
κής Βιομηχανίας η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει 
σχέδιο για ουσιαστική επανάσταση 
στην φιλοσοφία των αμυντικών προ-
μηθειών και Στρατηγικό Σχεδιασμό 
με σκοπό η Αμυντική Βιομηχανία να 
αποτελέσει επένδυση για την ασφά-
λεια της πατρίδας μας και πηγή απα-
σχόλησης για τον ελληνικό λαό.

Γ.Λ.

Οι προδότες πολιτικάντηδες και οι υπηρέτες της διεθνούς 
τοκογλυφίας που σήμερα χύνουν κροκοδείλια  δάκρυα και 
δήθεν προσπαθούν να διασώσουν την Ελληνική Αμυντική 

Βιομηχανία από την διάλυση και το ξεπούλημα των περιουσιακών 
της στοιχείων που επιβάλλει η τρόικα, είναι οι ίδιοι που επί σειρά 
ετών συνειδητά, μεθοδικά και υπόπτως απαξίωναν τις βιομηχανίες 
ΕΑΣ, ΕΛΒΟ και ΕΑΒ. Είναι οι ίδιοι που έχουν προσυπογράψει στα 
μνημόνια το κλείσιμο αυτών των βιομηχανιών οι οποίες μαζί με το 
έμψυχο υλικό των Ενόπλων Δυνάμεων αποτελούν την  απαραίτητη 
προϋπόθεση για την διατήρηση της εδαφικής μας ακεραιότητας. 

Τα ιστορικά αρχεία εκείνης της περιόδου δείχνουν τον 
υπεύθυνο τρόπο με τον οποίο αντιμετώπισε η τότε 
στρατιωτική και πολιτική ηγεσία το θέμα της Αμυντικής 
Βιομηχανίας. Υπεύθυνος τρόπος που υποδηλώνει το 
εθνικό όραμα που είχε για την Ελλάδα ο Ι. Μεταξάς

ΜΕ ΤΗΝ ΔΥΝΑΜΗ ΕΝΟΣ ΕΘΝΟΥΣ
Ο Μεταξάς με τη φράση «ο Θεός σώζει την Ελλάδα» έβαλε 
πρώτος την υπογραφή του στα διατάγματα… έξω ξημέρωνε 
η 28η Οκτωβρίου. Ο πόλεμος είχε ήδη αρχίσει. Όλος ο 
κόσμος περίμενε ότι η μικρή Ελλάς θα υπέκυπτε εύκολα στις 
επιθέσεις των Ιταλών. Και όμως κάτι τέτοιο δεν συνέβη! Σε 
λίγες μόνο μέρες ο μικρός Ελληνικός στρατός αρχικώς θα 
σταματούσε την Ιταλική επίθεση και στην συνέχεια θα έτρεπε 
σε φυγή τον Ιταλικό στρατό. Το υπερήφανο Ελληνικό ΟΧΙ 
δονούσε την ανθρωπότητα!
Κάποιοι κατηγόρησαν και κατηγορούν τον Μεταξά ότι ανα-
γκάστηκε από τη λαϊκή θέληση να πει το ΟΧΙ. Ο μύθος αυτός 

είναι γελοίος, η δε παραλλαγή του ακόμα πιο γελοία. Ασφα-
λώς το «ΟΧΙ» το είπε πρώτα ο Ι. Μεταξάς και εν συνεχεία το 
είπε και ο ελληνικός λαός. Αν ο Ι. Μεταξάς είχε πει «ναι» και 
μέχρι που να καταλάβουν οι Έλληνες τι ακριβώς συμβαίνει, 
οι Ιταλοί θα είχαν πλημμυρίσει την χώρα. Η αλήθεια είναι 
ότι χωρίς το καθεστώς της 4ης Αυγούστου και τον Εθνικό 
Κυβερνήτη, δεν θα υφίστατο 28η Οκτωβρίου και το Έπος 
του ’40 δεν θα γραφόταν ποτέ! Όμως το ΟΧΙ το είπε και ο 
Ελληνικός Λαός δια μέσω του Ηγέτη του, γιατί εκείνες τις 
ώρες ο Μεταξάς ενσάρκωνε στη δική του ύπαρξη τους προ-
αιώνιους πόθους της φυλής, τις δυνάμεις του Έθνους μας.



Η υπερφορολόγηση
μειώνει τα έσοδα
Σαφή θέση κατά του ενδεχομένου αύξησης του 
ειδικού φόρου κατανάλωσης στον καπνό, η οποία 
δήθεν θα πάει υπέρ του Εθνικού Οργανισμού Παρο-
χής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟΠΥΥ), έλαβε  ο Ελληνικός 
Σύνδεσμος Καπνικών Εταιρειών Ευρώπης (ΕΣΚΕΕ), 
ο οποίος υποστηρίζει με ατράνταχτα στοιχεία ότι σε 
μια τέτοια περίπτωση θα αυξηθεί κι άλλο το παράνο-
μο εμπόριο και θα συρρικνωθούν τα κρατικά έσοδα.
Όπως αναφέρει ο 
ΕΣΚΕΕ, η μεγάλη αύξη-
ση της φορολογίας 
στα προϊόντα καπνού 
από το 2010 και μετά, 
οδήγησε σε μεγάλες 
αυξήσεις των λιανι-
κών τιμών (10% στα 
τσιγάρα και 30% στον 
καπνό), και τόνισε ότι η 
φορολογία έχει φτάσει 
να καλύπτει πλέον το 
86% της τιμής των τσι-
γάρων και το 93% της 
τιμής του καπνού!
Βάσει των στοιχείων, το παράνομο εμπόριο τσιγάρων  
ξεπέρασε τον περασμένο Σεπτέμβριο το 20%, ενώ 
το 2009 ήταν στο 5%, ενώ το εμπόριο του παράνο-
μου χύμα καπνού υπολογίζεται ότι μέχρι το τέλος του 
έτους θα έχει αγγίξει τους 500 τόνους, ήτοι το 20% 
της νόμιμης κατανάλωσης λεπτοκομμένου καπνού 
(το 1/5 της αγοράς), με τα διαφυγόντα  έσοδα για 
το ελληνικό δημόσιο από τη διακίνηση παράνομων 
τσιγάρων  και χύμα καπνού για το 2013 να φτάνουν 
τα 680 εκατ. ευρώ! Αν ο φόρος αυξηθεί κι άλλο, 
υπολογίζεται ότι το παράνομο εμπόριο θα ξεπεράσει 
το 30%, με συνέπεια τα έσοδα θα είναι μειωμένα 
κατά 200 εκατ. ευρώ από τα προβλεπόμενα!
Μετά απ’ αυτά τα στοιχεία, τα οποία επαληθεύονται 
από την πραγματικότητα που τη ζούμε όλοι, είναι 
απορίας άξιο γιατί η κατοχική κυβέρνηση προτίθεται 
να προχωρήσει στη νέα αύξηση, η οποία θα επιφέρει 
ακόμα μεγαλύτερη ζημιά στα κρατικά έσοδα. Το ίδιο 
ερώτημα προκύπτει και από την υπέρμετρη φορο-
λόγηση του πετρελαίου θέρμανσης, της βενζίνης 
κ.λπ., από το κόψιμο των δώρων (που πήγαιναν στην 
αγορά) και γενικά από κάθε κίνηση που κάνει δήθεν 
για να αυξήσει τα έσοδα, ενώ προκαλεί τα αντίθετα 
αποτελέσματα. Εν τέλει, είναι τόσο ηλίθιοι οι οικο-
νομικοί εγκέφαλοι της κατοχικής κυβέρνησης; Η 
απάντηση, δε μπορεί παρά να είναι η εξής: δεν τους 
ενδιαφέρουν τα δημόσια έσοδα, το μόνο που τους 
ενδιαφέρει είναι να εκτελέσουν τις διαταγές που 
έχουν πάρει από τους αφεντάδες τους: εξαθλιώστε 
τον ελληνικό λαό με κάθε τίμημα!
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Ο βουλευτής του Σύριζα, Τάσος Κουράκης 
δήλωσε πώς όταν τον κόμμα του γίνει κυβέρ-
νηση θα καταργήσει τις παρελάσεις.

Πιο αναλυτικά, ο Συριζαίος Κουράκης ο οποίος 
είναι και υπεύθυνος τομεάρχης Παιδείας του 
Σύριζα, σε δηλώσεις του στο ραδιόφωνο του 
Alpha υποστήριξε πως το κόμμα του όταν 
έρθει στην εξουσία θα καταργήσει τις παρε-
λάσεις.
Θα τις καταργήσουμε, είπε χωρίς δεύτερη 
σκέψη ο εκ Θεσσαλονίκης βουλευτής του Σύρι-
ζα και δεν έμεινε χωρίς πρόταση. Την κατέθεσε! 
«Θα τις αντικαταστήσουμε με happenings», 
είπε. Μάταια τον ρωτούσαν οι δημοσιογράφοι, 
τι θα είναι αυτά τα happenings. Δεν θέλησε 
να γίνει πιο συγκεκριμένος, ο φέρων μακριά 
κόμη, βουλευτής. Μας άφησε όμως να φαντα-
ζόμαστε...
Στο ίδιο μήκος κύματος με τις δηλώσεις του 
βουλευτή του Σύριζα Κουράκη κινήθηκαν και 

οι δηλώσεις της Ελένης Φωτίου στον ΣΚΑΙ η 
οποία είναι επίσης βουλευτής του Σύριζα και 
χαρακτήρισε «παλαιολιθικές» τις παρελάσεις 
με τον τρόπο που γίνονται.

Ο Σύριζα θέλει την κατάργηση των στρατιωτι-
κών και μαθητικών παρελάσεων γιατί καθαυ-
τούς είναι «ένα έθιμο που καθιερώθηκε στη 
χώρα μας επί Μεταξά, αναζωογονήθηκε επί 

Χούντας και συνεχίζεται μέχρι σήμερα ως κατά-
λοιπο μιας άλλης εποχής χωρίς να προσφέρει 
τίποτα το ουσιαστικό στη σημερινή, σύγχρο-
νη εκπαιδευτική και μαθησιακή διαδικασία.» 
Μάλιστα όπως αναφέρουν σε ερώτησή τους οι 
βουλευτές του εν λόγω κόμματος «βρίσκεται σε 
πλήρη αντίθεση με τις σύγχρονες παιδαγωγικές 
αντιλήψεις που αντίκεινται στην «στρατικοποί-
ηση» των μαθητών.»
Ο Σύριζα όμως υποστηρίζει με φανατισμό 
την γιορτή ομοφυλοφιλικής υπερηφάνειας, 
το λεγόμενο «gay parade». Μάλιστα είχε 
βγάλει και ανακοίνωση από την επίσημη ιστο-
σελίδα του κόμματος:
«Ο ΣΥΡΙΖΑ-ΕΚΜ υποστηρίζει την άρση των 
διακρίσεων λόγω σεξουαλικού προσανατολι-
σμού και ταυτότητας φύλου και είναι συμπα-
ραστάτης και αρωγός στον αγώνα των ΛΟΑΔ. 
Σε αυτό το πλαίσιο καλούμε όλους και όλες να 
συμμετάσχουν στη γιορτή ομοφυλόφιλης υπε-
ρηφάνειας 2013.»

s Οργανωμένη εγκληματική συμμορία 106 (!) 
αλλοδαπών είχε πλούσια δράση για τρία περί-

που χρόνια, ρημάζοντας κυρίως το κέντρο της Αθήνας 
(με εκατοντάδες ληστείες, κλοπές και ληστείες), χρησι-
μοποιώντας μάλιστα πολύ συχνά σωματική βία με την 
απειλή μαχαιριού. Για να καταλάβετε για τι αριθμητικό 
μέγεθος μιλάμε, 106 άτομα δεν έχουν ως μόνιμους 
κατοίκους τα περισσότερα ορεινά χωριά της Ελλάδας!

Η σπείρα αυτή δρούσε στην ευρύτερη περιοχή του 
κέντρου της Αθήνας και ειδικότερα σε Ακρόπολη, Ομόνοια, 
Πετράλωνα, Γκάζι και Μοναστηράκι, η εμβέλειά τους όμως 
καταγράφηκε και σε άλλες περιοχές της Χώρας, όπως σε 

Κρήτη, Πάτρα και Θεσσαλονίκη! Από τα 106 αυτά άτομα 
έχουν συλληφθεί μόλις 18, ενώ τα «κατορθώματά» τους αφο-
ρούσαν ληστείες και κλοπές, κυρίως σε βάρος ηλικιωμένων 
και τουριστών που επέβαιναν στα μέσα μαζικής μεταφοράς. 
Επιπλέον, η δράση τους είχε επεκταθεί και σε κλοπές μέσα 
από αυτοκίνητα, καθώς και από διαμερίσματα και καταστή-
ματα. Φυσικά, δεν δίσταζαν να χρησιμοποιούν απροκάλυπτα 
σωματική βία σε βάρος των θυμάτων τους, καθώς σε αρκετές 
περιπτώσεις αναφέρθηκαν τραυματισμοί στην προσπάθεια 
αφαίρεσης αλυσίδων, τιμαλφών, κινητών τηλεφώνων και 
άλλων ειδών. Τα «μπουμπούκια» αυτά είχαν καταγωγή από 
την Αλγερία, το Ιράκ, το Αφγανιστάν, την Παλαιστίνη, την 
Τυνησία, το Πακιστάν και την Συρία! Πραγματικά, δηλαδή, 
μια πολυεθνική σπείρα, η οποία λήστευε και τρομοκρατούσε 
σε διάφορες περιοχές της Χώρας.

Τα ερωτήματα τα οποία γεννούνται γι αυτήν την υπαρκτή 
εγκληματική συμμορία είναι εύλογα. Έπρεπε να περάσουν 
τρία ολόκληρα χρόνια για να σταματήσει η δράση τους; Και 
μάλιστα να έχουν συλληφθεί μόλις 18 από τους 106 συμ-
μετέχοντες; Πώς βρίσκονταν στην Χώρα μας όλοι αυτοί και 
δρούσαν ανενόχλητοι μέχρι πρότινος; Αμφιβάλλουμε αν έστω 
και ένας απ΄αυτούς διαθέτει νόμιμη άδεια παραμονής. Παρα-
τηρώντας τις εθνικότητες των μελών της σπείρας παρατηρού-
με ότι όλοι προέρχονται από χώρες στις οποίες κυριαρχεί 
συντριπτικά η μουσουλμανική θρησκεία. Αλήθεια, οι μέχρι 
αηδίας επαγγελματίες «αντιρατσιστές»  τι έχουν να πουν για 
την δράση τους; Θα θεωρήσουν ότι η αναφορά στην εθνικό-
τητά τους και την κοινή θρησκευτική τους ιδιότητα αποτελεί 
«ρατσιστική συμπεριφορά και διάκριση»; Μήπως με τον νέο 
αντιρατσιστικό νόμο θα θεωρείται ποινικά κολάσιμη η ανα-
φορά στην καταγωγή τους;

Αυτή η συμμορία μπορεί να διέκοψε την δράση της τα 
προβλήματα όμως, με την παρουσία αναρίθμητων κυριολε-
κτικά παράνομων αλλοδαπών στην Χώρα μας, συνεχίζονται. 
Όλοι αυτοί που αρέσκονται στα ανέξοδα και ανεύθυνα 
κηρύγματα «αντιρατσισμού», βολεμένοι στην άνεση των 
κατοικιών τους σε πλούσιες περιοχές της Αθήνας, δεν μπο-
ρούν να καταλάβουν –έστω και στο ελάχιστο- την αγωνία και 
τον τρόμο των Ελλήνων που έπεσαν θύματα της εγκληματικής 
αυτής πολυεθνικής  συμμορίας.

Αυτή την «Ελλάδα» δημιούργησαν με τα πεπραγμένα τους 
οι ψευτοδημοκράτες του «συνταγματικού τόξου».

Γ.Μ.

ΣΥΡΙΖΑ: ΟΧΙ στις Παρελάσεις, ΝΑΙ στα Gay Parade

Συνέλαβαν μόλις 18 από τα 106 μέλη της

Πολυεθνική σπείρα με πλούσια
εγκληματική δραστηριότητα

Αλήθεια, οι μέχρι αηδίας επαγγελματίες «αντιρατσιστές»  
τι έχουν να πουν για την δράση τους; Θα θεωρήσουν ότι η 
αναφορά στην εθνικότητά τους και την κοινή θρησκευτική τους 
ιδιότητα αποτελεί «ρατσιστική συμπεριφορά και διάκριση»;
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Πέρασε ένα μήνας σχεδόν από το 
Μαύρο Σάββατο της μεταπολιτευτι-
κής Ελλάδος όπου 6 βουλευτές του 

Ελληνικού κοινοβουλίου περιφέρονταν με 
χειροπέδες από κτήριο σε κτήριο συνοδευ-
όμενοι από πάνοπλους κουκουλοφόρους 
σαν να ήταν κοινοί τρομοκράτες! Πάγωσε 
το πανελλήνιο με το ΣΟΚΑΡΙΣΤΙΚΟ θέαμα!

Οι εντολείς της αποτρόπαιης αυτής πράξης 
σαφώς και βρίσκονται ΕΚΤΟΣ Ελλάδος… 
Στις χώρες λοιπόν που κατοικοεδρεύουν οι 
“κύριοι” αυτοί ίσως μια τέτοια εικόνα να 
τρόμαζε το φιλοθεάμον τους κοινό και να 
έριχνε στον Καιάδα το κόμμα που θα εκπρο-
σωπούσαν αυτοί οι 6 “τρομοκράτες”. Εκεί 
λοιπόν χάθηκε το “παιχνίδι”!

ΕΔΩ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΑΔΑ “κύριοι”! Ο Έλληνας 
μπορεί να τρόμαξε για λίγο από το σοκαρι-

στικό θέαμα που του προσφέρατε σε ζωντανή 
σύνδεση για δεκάδες ώρες συνολικά αλλά 
ΔΕΝ σας φοβήθηκε. Τα αντανακλαστικά του 
λειτούργησαν τάχιστα και διαισθάνθηκε την 
ΑΔΙΚΙΑ που διαπράχθηκε ενάντια στο γνήσιο 
κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών. Κατάλαβε 
αμέσως ότι το παιχνίδι είναι σικέ γιατί πλέον 
ο Έλληνας ξύπνησε. Σταμάτησε να τρώει το 
κουτόχορτο που τον ταΐζετε τόσα χρόνια και 
σας σιχάθηκε.

Δε μπορεί να βρίσκονται οι κλέφτες που 
λήστεψαν τον Ελληνικό λαό στις βιλάρες τους 
και οι 6 Πατριώτες που έδιναν τον μισθό τους 
και το αίμα τους ακόμα για τους συμπατριώ-
τες τους με χειροπέδες και κουκουλοφόρους 
συνοδούς πίσω από τα κάγκελα του καθε-
στώτος. Δεν την αντέχει την αδικία το πετσί 
του Έλληνα. Όσο κι αν τον θέλετε ραγιά, δε 
θα σας κάνει ξανά αυτή τη χάρη. Τα ψέματα 

τελειώσαν για ΟΛΟΥΣ! Ο καθένας θα λογο-
δοτήσει στον Ελληνικό λαό, που όλοι επικα-
λούνται αλλά κανείς δεν σέβεται.

Η Χρυσή Αυγή έχει παγιωθεί ΜΟΝΙΜΑ 
σαν τρίτη πολιτική δύναμη και για όσους 
γνωρίζουν τις πραγματικές δημοσκοπήσεις 
είναι δεύτερο κόμμα.

Δεν υπάρχει ούτε μισό έγκλημα που να 
συνδέεται με κανένα στέλεχος της Χρυσής 
Αυγής. Στήσανε μια γελοία τηλεδίκη με κατη-
γορητήριο την κατάθεση του Ψαρρά σε πιστή 
αντιγραφή και ένα άθλιο φυλλάδιο που το 
βάφτισαν “καταστατικό του κόμματος”! Δεν 
βρήκαν τον χρόνο να αλλάξουν ούτε λέξη. 
Έπρεπε γρήγορα να “δέσουν” τους Συνα-
γωνιστές για να φανούν τα καλά παιδιά στα 
ταξίδια τους σε ΗΠΑ και Ισραήλ. Η Χρυσή 
Αυγή χαλούσε τη “σούπα” και έπρεπε να 
εξαφανιστεί.

Έφτασαν στο σημείο να κατηγορήσουν 
εμένα και άλλους Συναγωνιστές ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 
ΓΙΑ ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ! Ποιοι; Αυτοί που 
έχουν ξεπουλήσει τα ΠΑΝΤΑ στην ΠΑΤΡΙΔΑ 
ΜΑΣ! ΑΥΤΟΙ Δεν ντράπηκαν να κατηγορή-
σουν εμάς που δίνουμε την ΖΩΗ μας για την 
Πατρίδα μας, αυτοί που ή δεν έχουν υπη-
ρετήσει ούτε λεπτό ή στην καλύτερη έχουν 
υπηρετήσει στο σαλόνι του σπιτιού τους την 
στρατιωτική τους θητεία.

ΧΑΘΗΚΕ Η ΝΤΡΟΠΗ ΣΕ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ 
ΤΟΠΟ; “Κατηγορούμενη για εσχάτη προδο-
σία η Χρυσή Αυγή”, το γράφω και δε μπορώ 
να το πιστέψω! Αν για όσα έχουμε κάνει μας 
κατηγορήσουν οι προδότες της Πατρίδος για 
εσχάτη προδοσία, τότε θα δηλώσω “ένοχος”. 
Είναι ΤΙΜΗ να σε κατηγορούν για προδοσία 
οι προδότες!

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

Άναψε φωτιές στο
αντισυνταγματικό τόξο

Αναστάτωση προκλήθηκε στο  μνη-
μονιακό στρατόπεδο με την απόφα-
ση του Περιφερειάρχη Κεντρικής 
Μακεδονίας, Απόστολου Τζιτζικώ-
στα, να τηρήσει τον νόμο και να 
προσκαλέσει, ως όφειλε, την Χρυσή 
Αυγή στην παρέλαση για την Εθνι-
κή Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου.

Ο πρώτος που αντέδρασε στην 
τήρηση του νόμου ήταν ο δήμαρχος, 
δυστυχώς, Θεσσαλονίκης, Μπουτά-
ρης και σειρά είχαν όλα τα εξαπτέ-
ρυγα του αντισυνταγματικού τόξου. 
Καθολική απαίτηση ήταν ο Περιφε-
ρειάρχης να ακολουθήσει το παρά-
δειγμα τους και να καταπατήσει, με 
βάση το κομματικό συμφέρον, τον 
νόμο, ανακαλώντας την πρόσκληση.

Ο Περιφερειάρχης απάντησε λέγο-
ντας μία πολύ σημαντική αλήθεια, 
η οποία εξόργισε τα επιτελεία της 

συγκυβερνήσεως: «πρέπει να σεβό-
μαστε τους νόμους, γιατί τότε ένας 
άλλος περιφερειάρχης -μακριά από 
έμενα αυτό- θα μπορούσε να μην 
καλέσει το ΠΑΣΟΚ στην παρέλαση 
γιατί θα μπορούσε να πει ότι είναι 
εγκληματική οργάνωση επειδή κατα-
δικάστηκε ο Άκης Τσοχατζόπουλος». 
Εμείς με την σειρά μας να προσθέ-
σουμε ότι αντιστοίχως θα μπορούσε 
κάποιος να μην προσκαλέσει την 
Νέα Δημοκρατία ως εγκληματική 
οργάνωση γιατί έχει καταδικαστεί ο 
Παπαγεωργόπουλος και κοιτώντας 
στο παρελθόν γιατί έχουν καταδικα-
στεί στελέχη της για την δολοφονία 
Τεμπονέρα. Όσο για την υπόθεση του 
ΠΑΣΟΚ, να θυμίσουμε ότι η Χρυσή 
Αυγή έχει καταθέσει ογκοδέστατο 
φάκελο στη Δικαιοσύνη.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, 
Σίμος Κεδίκογλου, εξέδωσε άμεσα 
ανακοίνωση που αποδεικνύει τον 
πολιτικό «γάμο» μεταξύ ΝΔ και 
ΠΑΣΟΚ. Έχει ιδιαίτερο συμβολικό 
χαρακτήρα, αφού για πρώτη φορά 
η ΝΔ επισήμως υπερασπίζεται το 
ΠΑΣΟΚ στην υπόθεση Τσοχατζόπου-
λου, αποδεικνύοντας ότι τα δύο κόμ-
ματα έχουν ενωθεί «εις σάρκα μία» 
πλέον, γεγονός που έχουν αντιληφθεί 
οι πατριώτες ψηφοφόροι που ήταν 
εγκλωβισμένοι στην ΝΔ. Συγκεκριμέ-
να ο Κεδίκογλου είπε: «όταν κάποιος 
κάνει μια γκάφα, το μόνο χειρότερο 
είναι να κάνει μια νέα γκάφα για να 

την καλύψει. Ο κ.Τζιτζικώστας οφεί-
λει άμεσα να προβεί σε διορθωτική 
δήλωση». Όπως και έγινε δηλαδή το 
βράδυ της Κυριακής...

Το ΠΑΣΟΚ παρότι ήρθε… δεύ-
τερο στην υπεράσπιση του, εξέδω-
σε επίσης ανακοίνωση στην οποία 
σημείωνε: «Ζητάμε την παραίτηση 
του κ. Τζιτζικώστα λόγω έλλειψης 
δημοκρατικού ήθους αλλά και λόγω 
ακραίας ανοησίας, στοιχεία και τα 
δύο απαράδεκτα για κάποιον που 
κατέχει θέση περιφερειάρχη».

Είναι άραγε «ναζιστική λογική 
της Χρυσής Αυγής» το γεγονός ότι 
ο Τσοχατζόπουλος καταδικάστηκε; 
Είναι έλλειψη «δημοκρατικού ήθους» 
η υπακοή στους νόμους του Κράτους 
που ορίζουν ότι οι εκπρόσωποι όλων 
των κομμάτων του Κοινοβουλίου 
πρέπει να λαμβάνουν πρόσκληση για 
τις παρελάσεις;

Θα αφήσουμε στην άκρη, φυσικά, 
τις υπόνοιες του ΠΑΣΟΚ για το ποιο 
κόμμα υποστήριξε στις εκλογές τον 
κ. Τζιτζικώστα, αφού ακόμα και οι 
αλλαγές που ευαγγελίζεται η συγκυ-
βέρνηση για τις αυτοδιοικητικές 
εκλογές γίνονται υπό τον μανδύα της 
«αποκομματικοποίησης» τους, οπότε 
η αναφορά σε κομματικές λογικές 
είναι «αυτογκόλ» του ΠΑΣΟΚ και 
ενδεικτικό του πως αντιλαμβάνονται 
οι μανδαρίνοι του Βενιζέλου και του 
μνημονίου την δημοκρατία και τους 
νόμους. 

Ο βουλευτής της 
Χρυσής Αυγής στην 
Α’ Θεσσαλονίκης, 
Αντώνης Γρέγος 
παρέστη τελικά στην 
παρέλαση, αλλά στο 
πλευρό των πολιτών 
και μακριά από τους 
«επισήμους», όπως 
συμβαίνει πάντα με τα 
στελέχη του Εθνικι-
στικού Κινήματος

Κείμενο-Παρέμβαση του βουλευτή Μαγνησίας, συναγωνιστή Π. Ηλιόπουλου

Τιμή να μας κατηγορούν
για «προδοσία» οι προδότες!

Έχει χαθεί 
η σοβαρότητα
Αν αποδειχθεί φιάσκο το σώου, 
«τρεχάτε ποδαράκια μου»... 

«Παρά το γεγονός ότι το θέμα της 
Χρυσής Αυγής έχει «πέσει» στην επι-
καιρότητα και άπαντες περιμένουν την 
τρίχα να την κάνουν τριχιά, δεν βλέπω 
να έρχονται καινούργια στοιχεία από 
τον ορίζοντα. Αντίθετα διαβλέπω από 
την συμπεριφορά των βουλευτών 
της Χ.Α. μια μεγάλη σιγουριά που 
νιώθουν πως όλα θα καταρρεύσουν 
στο δικαστήριο. Εάν είναι «εγκλη-
ματική οργάνω-
ση» η Χρυσή 
Αυγή ποιος θα 
το κρίνει; Φαντά-
ζομαι πως θα 
συμφωνείτε και 
εσείς πως είναι 
αρμοδιότητα της 
ελληνικής δικαι-
οσύνης και για 
τον λόγο αυτό 
θα εκδώσει αμετάκλητη δικαστική 
απόφαση. Μέχρι τότε πώς θα αντιμε-
τωπίζονται; Πάντως όχι με τον τρόπο 
της μη σοβαρότητας που αντιμετωπί-
ζονται σήμερα από το κράτος. Έμαθα 
ότι την Παρασκευή το πρωί προσπά-
θησαν να μοιράσουν φυλλάδια στα 
διόδια της Ελευσίνας και απαγορεύ-
τηκε! Έχει χαθεί κάθε αίσθηση σοβα-
ρότητας. Αυτό είναι επικίνδυνο γιατί 
συσσωρεύει οργή σε κείνους που 
νιώθουν αδικημένοι και όταν δικαι-
ωθούν θα πρέπει να την εκφράσουν. 
Αυτοί που τους αδίκησαν, εάν τους 
αδίκησαν, είναι έτοιμοι να δεχτούν 
την οργή; Φαντάζομαι πως όχι γιατί 
δεν μπορούν ούτε καν να αντιλη-
φθούν την οσμή της.»

ΑΡΗΣ ΣΠΙΝΟΣ / εφ. ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ
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Ο ευρωπαίος επίτροπος ανθρωπίνων δικαιωμά-
των, ο οποίος δεν βρήκε ούτε λέξη να πει για την 
καταφανώς αισχρή αντιμετώπιση των μέσων ενημέ-
ρωσης της οποίας έτυχαν ο Αρχηγός και βουλευτές 
της Χρυσής Αυγής, καθώς και για την προφανή 
καταπάτηση στοιχειωδών ανθρωπίνων δικαιωμά-
των των κατηγορουμένων, έσπευσε να νουθετήσει 
τους Έλληνες δημοσιογράφους για τον τρόπο με τον 
οποίο προσεγγίζουν το θέμα του ξανθού κοριτσιού 
που βρέθηκε σε καταυλισμό ρομά!

«Με τον ανεύθυνο τρόπο με τον οποίο παρου-
σιάζουν τα θέματα που αφορούν τους Ρομά τα 
μέσα οξύνουν τις ρατσιστικές διαθέσεις εναντίον 
τους και δημιουργούν κίνδυνο για τη ζωή εκα-
τομμυρίων Ρομά στην Ευρώπη», δήλωσε ο Μού-
ιζνιεκς, προσθέτοντας πως «παρά το γεγονός οτι 
οι Ρομά δεν είναι πιο πρόθυμοι να διαπράξουν 
εγκληματικές συμπεριφορές από τα μέλη οποιασ-
δήποτε άλλης εθνικής ομάδας, τα ΜΜΕ επιμένουν 
με λάθος και επικίνδυνο τρόπο, να καλλιεργούν 
τον μύθο ότι οι Ρομά είναι από τη φύση τους 
εγκληματίες».

Με απλά λόγια, ο κύριος Μούιζνιεκς επιχειρεί 

να στρέψει την προσοχή της κοινής γνώμης από 
την εγκληματική δραστηριότητα των ρομά στον 
ανύπαρκτο ρατσισμό που υποτίθεται ότι βιώνουν 
από τους δημοσιογράφους. Μιας και τα εγχώρια 
μέσα ενημέρωσης έχουν πολλάκις αποδείξει πως 
υπηρετούν πιστά τον «αντιρατσισμό» (στην ουσία 
μιλάμε για στυγνό ανθελληνισμό), είναι προφανές 
ότι θίχτηκε από την αναπόφευκτη υπόδειξη της 
εγκληματικής δραστηριότητας των ρομά, στην υπό-
θεση του εντοπισμού του ανήλικου κοριτσιού.

Ο επίτροπος ο οποίος είχε το θράσος να κατη-
γορεί τη Χρυσή Αυγή για δολοφονίες λαθρομετανα-
στών τις περισσότερες εκ των οποίων η αστυνομία 
εξιχνίασε, αποδίδοντας τις σε λαθρομετανάστες, 
επιχειρεί στο όνομα του αντιρατσισμού να πάψει 
κάθε φωνή που μεταδίδει αυθεντικές και πέρα ως 
πέρα αληθινές ειδήσεις εγκληματικών ενεργειών 
αλλοδαπών και ρομά. Στην Ευρωπαϊκή Ένωση των 
τραπεζιτών και των τοκογλύφων βλέπετε, τα ανθρώ-
πινα δικαιώματα είναι προνόμιο των λαθρομετανα-
στών και των ρομά.

Ξεπερνώντας μάλιστα κάθε όριο υποκρισίας, 
ο Μούιζνιεκς κάλεσε τους δημοσιογράφους που 

ασχολήθηκαν με την είδηση του εντοπισμού της 
μικρής στον καταυλισμό της «ευπαθούς ομάδας», 
να «σκεφτούν εάν είναι πιο απαραίτητο να επικε-
ντρώνονται στην εθνικότητα, παρά στο συμφέρον 
του παιδιού, στο δικαίωμα της ιδιωτικότητας, αλλά 
και να εξετάσουν κατά πόσο τηρήθηκε το τεκμήριο 
της αθωότητας»! Βεβαίως για τους Εθνικιστές δεν 
ισχύει το τεκμήριο της αθωότητας και καλώς κανι-
βαλίστηκαν από τα αιμοβόρα μέσα εξαπάτησης.

Ο Ελληνικός Λαός ας βγάλει τα συμπεράσματά 
του, αναλογιζόμενος εάν πραγματικά επιθυμεί να 
μεγαλώσουν τα παιδιά του στην «Ευρώπη» που 
ονειρεύεται ο Μούιζνιεκς, μια Ευρώπη όπου θα 
πλουτίζουν οι τοκογλύφοι και θα απολαμβάνουν 
δικαιώματα λαθρομετανάστες και ρομά, ενώ οι 
γηγενείς Ευρωπαίοι θα πρέπει να νιώθουν ένοχοι, 
φέροντας το στίγμα του «ρατσισμού».

Υπερασπιστής των Ρομά,
ο διώκτης της Χρυσής Αυγής
Ο γνωστός για το μίσος 
του προς τον περήφανο 
Ελληνικό Λαό που δεν 
συμμορφώνεται στις 
υποδείξεις των διεθνών 
τοκογλύφων, Νιλς 
Μούιζνιεκς, παρεμβαίνει 
ξανά στις εσωτερικές 
υποθέσεις του κατ’ 
επίφαση «κυρίαρχου» 
ελληνικού Κράτους

Δίνουν και οδηγίες για το που θα πρέπει να πηγαίνουν τα χρήματα των φορολογουμένων της Ευρώπης

Οι σιωνιστές δεν κρύβουν τη χαρά τους 
Ανακοίνωση ανακούφισης και ικανοποίησης 
εξέδωσε-σιγά μη δεν εξέδιδε- ο Μοσέ Κάντορ, 
πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Εβραϊκού Συνε-
δρίου (EJC) για την αντισυνταγματική ενέρ-
γεια του Ελληνικού Κοινοβουλίου να ψηφίσει 
την αναστολή της κρατικής χρηματοδότησης 
για την Χρυσή Αυγή.

Παραθέτουμε την ανακοίνωση του εν Ελλάδι 
Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου, η οποία 
και αποτελεί πιστή μετάφραση της ανακοίνωσης 
του EJC:

«Ο πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Εβραϊκού 
Συνεδρίου (E.J.C.) κ. Μοσέ Κάντορ εξέφρασε 
την ικανοποίησή του γιατί η Ολομέλεια της 
Βουλής με ευρεία πλειοψηφία διέκοψε την 
κρατική χρηματοδότηση προς το νέο-ναζιστικό 
κόμμα της Χρυσής Αυγής. Ο κ. Κάντορ δήλωσε 
ότι «Η Δημοκρατία δεν πρέπει να βοηθά μέσω 
χρηματοδότησης την καταστροφή της». «Η 
Χρυσή Αυγή, όπως και άλλα όμοια της πολιτικά 
κόμματα στην Ευρώπη, αποτελούν απειλή για 
τη Δημοκρατία και η διακοπή χρηματοδότη-
σής τους είναι δημοκρατική αναγκαιότητα. Το 
Ευρωπαϊκό Εβραϊκό Συνέδριο υποδέχεται με 
ικανοποίηση αυτή την απόφαση».

 «Οι φόροι που πληρώνουν οι Ευρωπαίοι 
πολίτες δεν πρέπει να σπαταλούνται ώστε να 
προωθείται η ξενοφοβία και ο ρατσισμός. Οι 
Αρχές έχουν υποχρέωση να διασφαλίσουν ότι 
το μίσος και η μισαλλοδοξία δεν επιχορηγού-
νται από το δημόσιο ταμείο» πρόσθεσε ο κ. 
Κάντορ. Η τροπολογία που ψηφίστηκε αργά 
την Τρίτη, η οποία υπερψηφίστηκε από  235 
βουλευτές από το σύνολο των 300, παγώνει 
τη χρηματοδότηση για τα κόμματα των οποίων 
η ηγεσία έχει κατηγορηθεί για συμμετοχή σε 
εγκληματική ή τρομοκρατική οργάνωση. 

 «Ελπίζω ότι αυτό το παράδειγμα θα ακο-
λουθηθεί και από άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, 
όπως συμβαίνει με το κόμμα Jobbik στην Ουγ-
γαρία και το κόμμα Svodoba στην Ουκρανία», 

δήλωσε ο κ. Κάντορ. «Αυτή η ψηφοφορία 
στο Ελληνικό Κοινοβούλιο είναι μέρος ενός 
γενναίου αγώνα ενάντια στην άνοδο του νέο-
ναζισμού στη Ευρώπη και αυτή η δυναμική 
πρέπει να διατηρηθεί στην Ελλάδα και αλλού. 
Χρειάζονται και οι Δημοκρατίες προστασία από 
την κακοποίηση».

Είχαμε αναρτήσει  - κατά τραγική ειρωνεία 
λίγες ώρες πριν τις συλλήψεις του Αρχηγού 
και των υπόλοιπων συναγωνιστών βουλευτών- 
μια αναφορά σε σειρά γεγονότων μέσα στο 
2013 που έδειχναν ότι ο Διεθνής Σιωνισμός 
κατέφευγε στην τελευταία γραμμή άμυνας για 
τα συμφέροντα των τοκογλύφων, την οποία 
άλλωστε απροκάλυπτα ο τότε πρόεδρος του 

ΚΙΣ, Δ. Σαλτιέλ είχε φέτος τον Απρίλιο στην 
Βουδαπέστη αποκαλύψει: «…Διακοπή της χρη-
ματοδότησης και τότε το κόμμα αυτό θα πέσει 
ξανά στα χαμηλά ποσοστά του».

Παράλληλα αντίστοιχη ανακούφιση ένιωσε 
- δυστυχώς γι’ αυτούς δεν θα κρατήσει - και 
το πολιτικό προσωπικό των κομμάτων της 
φαυλότητας, το οποίο εκτός των άλλων είδε ότι 
η Χρυσή Αυγή απειλεί ευθέως τα σκανδαλώδη 
προνόμια που φρόντισε να νομοθετήσει μεθο-
δικά για τους βουλευτές της μεταπολίτευσης 
και για τα οποία το Κίνημα μας κατέθεσε από 
τις αρχές της κοινοβουλευτικής μας εκπροσώ-
πησης συγκεκριμένες προτάσεις κατάργησης, 
τόσο για την κρατική χρηματοδότηση, όσο και 

μεγάλου περιορισμού της βουλευτικής αποζη-
μίωσης που συνοδεύεται από αφορολόγητο 
που προσεγγίζει το 80%, μαζί φυσικά με κατάρ-
γηση της ασυλίας και του νόμου περί ευθύνης 
υπουργών. Ο βασικός φόβος όμως για τους 
φαύλους είναι ότι διαπίστωσαν πως, σε αντίθε-
ση με ότι είχαν μέχρι τότε συνηθίσει από άλλους 
ακίνδυνους για το σύστημα σχηματισμούς, η 
Χρυσή Αυγή εννοούσε μέχρι κεραίας ότι έλεγε. 
Φυσικά το ίδιο διαπίστωσαν και οι διεθνείς 
τοκογλύφοι διότι γνωρίζουν πως με την Χρυσή 
Αυγή να διαχειρίζεται το μέλλον του Ελληνισμού 
οι ίδιοι δεν θα έχουν πρόσβαση στα χρήματα 
των φορολογουμένων όπως κάνουν τώρα μέσω 
των μνημονίων, ούτε και φυσικά στον εδαφικό 
πλούτο της Πατρίδας μας.

Προσέξτε ότι ο Κάντορ στην ανακοίνωσή 
του δίνει οδηγίες και παραινέσεις για το που 
θα πρέπει να πηγαίνουν τα χρήματα των φορο-
λογουμένων της Ευρώπης, ακόμα καλύτερα 
βέβαια γι’ αυτόν να πηγαίνουν στους τοκογλύ-
φους και στα ιδρύματά τους, άλλωστε για το 
λόγο αυτό έχουν στο τσεπάκι τους αρκετούς 
πολιτικούς, πρόθυμους για όλα, αρκεί να συνε-
χίσουν να απολαμβάνουν φρουρές, αξιώματα, 
βίλες, κότερα, λιμουζίνες και στρατιές παρα-
τρεχάμενων. Αλήθεια νομίζουν αυτοί οι κύριοι 
ότι θα κάμψουν το φρόνημα των Ελλήνων 
Εθνικιστών με τα μέτρα που τους υπαγορεύει 
–το ομολογούν οι ίδιοι- ο Διεθνής Σιωνισμός; 
Και ένα μικρό παιδί πλέον μπορεί να καταλάβει 
τι συμβαίνει και από πού εκπορεύεται. Δεν το 
κρύβουν, άλλωστε ανέκαθεν τα αφεντικά δεν 
διέθεταν «τακτ» και εξέθεταν τους υπηρέτες 
τους. Τα υπόλοιπα στην κάλπη.

Β.Ζ.

Υ.Γ: Αλήθεια η «επαναστατική» αριστερά 
πως νιώθει που την συγχαίρουν οι διεθνείς 
τοκογλύφοι για την συνεργασία της με την 
κυβέρνηση προκειμένου «να αντιμετωπιστεί 
η Χρυσή Αυγή»; Κατά τ’ άλλα ο Τσίπρας θα 
καταγγείλει τα μνημόνια…

Από παλαιότερη συνάντηση των εκπροσώπων εβραϊκών οργανώσεων με την Ν. Μπακογιάννη
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Ένα ερώτημα βουλευτού
Προ μηνός περίπου, ο βουλευτής της ΝΔ Άρης 
Σπηλιωτόπουλος είχε κάνει μια ερώτηση στον 
υπουργό ΠΡΟ-ΠΟ, για τις παράνομες παρακο-
λουθήσεις τηλεφωνημάτων βουλευτών και στελε-
χών της Χρυσής Αυγής. Ρωτούσε –μεταξύ άλλων- 
να μάθει: «Πότε ξεκίνησαν οι παρακολουθήσεις 
και αν αυτό έγινε με την άδεια εισαγγελέα; Πώς 
διασφαλίζεται ότι η παρακολούθηση αφορά μόνο 
το ποινικό κομμάτι και όχι το πολιτικό;» Η ουσια-
στική απάντηση στο ερώτημα περί «ποινικού» και 
«πολιτικού» κομματιού, ήρθε την προηγούμενη 
Παρασκευή!

Και η απάντησή του… 
Βουλευτές, στελέχη και μέλη της Χρυσής Αυγής, 
πραγματοποίησαν ενημερωτική δράση σε διαφό-
ρους σταθμούς διοδίων. Για τον προγραμματισμό 
της συγκεκριμένης δράσης, δεν υπήρξε καμία 
δημόσια προαναγγελία. Κι όμως, σε όλους τους 
σταθμούς περίμεναν τους χρυσαυγίτες σιδερό-
φρακτες δυνάμεις των ΜΑΤ, περιπολικά, μοτοσυ-
κλέτες, κρατική ασφάλεια, αντιτρομοκρατική, ανώ-
τατοι αξιωματικοί της ΕΛΑΣ κ.λπ. Πως είχαν μάθει 
στο υπουργείο ΠΡΟ-ΠΟ ότι θα πραγματοποιηθεί 
η συγκεκριμένη δράση, αλλά και την ώρα προ-
σέλευσης; Προφανέστατα, από τις ΠΑΡΑΝΟΜΕΣ 
παρακολουθήσεις των τηλεφώνων! 

Γκάφα ή στοχευμένη 
πολιτική κίνηση;
Δεν ήξερε η χουντάρα του φον Αντωνάκη ότι μ’ 
αυτό τον κραυγαλέο τρόπο οι παρανομίες της 
θα αποκαλυφθούν; Κάλλιστα, θα μπορούσε όλος 
αυτός ο στρατός της κρατικής καταστολής μιας 
απλής διανομής φυλλαδίων (!!!), να προσέλθει 
αμέσως μετά την έναρξη της διανομής και να 
επικαλεστεί 100 λόγους για να την σταματήσει 

(καταγγελίες από διερχομένους, ότι π.χ. κάποιος 
δεν ήθελε να πάρει φυλλάδιο και τον εξύβρισαν, 
ότι π.χ. κάποιος άλλος προπηλακίστηκε κ.τ.λ.). 
Δεν το έκαναν. Προτίμησαν να εκτεθούν στα μάτια 
του κόσμου. Γιατί άραγε; Επρόκειτο περί γκάφας 
κάποιου ενθουσιώδους στρατηγού της αστυνομίας, 
που προσμένει αρχηγιλίκι στις προσεχείς κρίσεις, 
ή περί πολιτικής κίνησης μελετημένης, οργανωμέ-
νης και στοχευμένης;

Οι μαζικές σφαγές 
αμνοεριφίων 
και τα… προσχήματα
Επεκτείνοντας, τα ίδια ερωτήματα προκύπτουν και 
σε πάμπολλες άλλες υποπεριπτώσεις της επιχεί-
ρησης καταστολής της Χρυσής Αυγής, στις οποίες 
δεν τηρήθηκαν ούτε τα προσχήματα. Όπως π.χ. 
γιατί συνελήφθησαν και φυλακίστηκαν ο Αρχηγός 
και 2 βουλευτές του τρίτου (ή μήπως του δεύτε-
ρου;) κόμματος της χώρας, χωρίς ούτε ένα επιβα-
ρυντικό στοιχείο, γιατί χρησιμοποιούνται φαιδροί 
και κραγμένοι ψευδομάρτυρες που μιλάνε για 
μαζικές σφαγές… αμνοεριφίων και άλλες ιστορίες 
για… αγρίους, γιατί το κατηγορητήριο είναι πιστή 
αντιγραφή κατάθεσης αριστεριστή με… περικεφα-
λαία (στην περίπτωσή του, κιπά), γιατί η ίδια εισαγ-
γελέας που παρέλαβε επισήμως το καταστατικό του 
Κινήματος και υπέγραψε κιόλας για την παραλαβή 
του, κάνει χρήση ενός ιδιόχειρου κουρελόχαρτου, 
γιατί παραπέμπεται να δικαστεί ο Η. Κασιδιάρης 
για «παράνομη βία», η οποία προκύπτει από το ότι 
«στην ομιλία του καταφέρθηκε με σφοδρότητα κατά 
του αντιπροέδρου της κυβερνήσεως» (!!!) και τόσα 
άλλα που βοούν και κράζουν.  

Οι ίδιοι έδωσαν 
τα ντοκουμέντα!
Το 1991, επί Γιέλτσιν, οι Ρώσσοι ισοπέδωσαν το 
Γκρόζνι της Τσετσενίας. Δεν άφησαν ψυχή ζώσα! 
Είμαι σίγουρος ότι την ώρα που θα διαβάζετε αυτές 
τις γραμμές, θα λέτε από μέσα σας «τι μας λέει ο 
άνθρωπος»; Υπάρχει καμιά απόδειξη; Καμία! Ούτε 
ένα φωτογραφικό ντοκουμέντο! Όλα κρατήθηκαν 
μυστικά, γιατί πολύ απλά οι Ρώσσοι δεν ήθελαν να 
μαθευτούν. Αντίθετα, η ωμή βία και οι φρικαλεότη-
τες των  Αμερικανοσιωνιστών και των Ισραηλινών, 
στο Ιράκ, στο Αφγανιστάν, στα κολαστήρια του 
Αμπού Γκράιμπ και του Γκουαντάναμο, στη Σερβία, 

στη Γάζα, στη Σάμπρα και Σατίλα παλαιότερα κ.α., 
είναι γνωστές σ’ ολόκληρο τον κόσμο μέχρι την 
τελευταία λεπτομέρεια, και μάλιστα με πλήθος 
ντοκουμέντων, φωτογραφικών και βίντεο. Δεν μπο-
ρούσαν οι Αμερικανοσιωνιστές και οι Ισραηλινοί, 
που αποδεδειγμένα ελέγχουν απόλυτα τα διεθνή 
ΜΜΕ, να τα αποκρύψουν; Σίγουρα μπορούσαν! 
Κι όχι μόνο δεν το έκαναν, αλλά οι ίδιοι τα έδωσαν 
επίτηδες για να προβληθούν!

Σοκ και δέος!
Γιατί το έκαναν; Γιατί ο σκοπός τους δεν ήταν 
απλά και μόνο να τιμωρήσουν εκείνους που τους 
σήκωσαν κεφάλι, ούτε –πολύ περισσότερο- να 
κερδίσουν τη συμπάθεια της κοινής γνώμης για 
τον «δίκαιο αγώνα τους κατά των κακών», αλλά να 
προκαλέσουν «σοκ και δέος» (αν το θυμάστε, αυτό 
ήταν το σύνθημα της πρώτης επιδρομής στο Ιράκ, 
που μεταδόθηκε… ζωντανά από τις τηλεοράσεις 
μας…) σ’ ολόκληρη την ανθρωπότητα! Ήθελαν 
να δώσουν ένα σαφές μήνυμα προς όσους είχαν 
σκοπό να σηκώσουν κεφάλι, αλλά και σε όσους 
δεν είχαν, αλλά που δυνητικά θα μπορούσαν κάπο-
τε να σκεφτούν να σηκώσουν κεφάλι, ότι «Είμαστε 
πανίσχυροι, είμαστε αμείλικτοι, ανοίχτε τα μάτια 
σας να δείτε τι σας περιμένει»!   

Ξεσκίστε τα όλα και 
πατάξτε την Χρυσή Αυγή
Κάτι ανάλογο συμβαίνει κι εδώ. Είπαν οι υπερατ-
λαντικοί εντολοδότες στα ντόπια ανδρείκελά τους: 
«Τελειώνετε με την Χρυσή Αυγή! Δεν μας ενδιαφέ-
ρουν καθόλου οι νόμοι και τα συντάγματά σας. Δεν 
μας ενδιαφέρει η δημοκρατία σας, η ανεξάρτητη 
δικαιοσύνη σας, τα κοινοβουλευτικά σας ήθη, ο 
νομικός σας πολιτισμός, το τεκμήριο της αθωότη-
τας, τα δικαιώματα του ανθρώπου, οι ευρωπαϊκές 
συμβάσεις και οι άλλες σαχλαμάρες που λέτε για 
λαϊκή κατανάλωση. Σας το λέμε ευθέως, ξεσκίστε 
τα και ποδοπατήστε τα όλα, χωρίς προσχήματα! 
Αρκεί να τους τελειώσετε! Δε μας ενδιαφέρει καν 

να κερδίσετε τη συμπάθεια του κόσμου. Μόνο να 
τους τρομοκρατήσετε! Κι αυτούς, αλλά και όλους 
τους άλλους Ευρωπαίους πατριώτες που ονειρεύο-
νται εθνική ανεξαρτησία,  αξιοποίηση του εθνικού 
τους πλούτου, αυτοδύναμη ανάπτυξη, δικαιοσύνη 
και άλλα βλαπτικά για την Νέα Τάξη μας! Η Χρυσή 
Αυγή είναι το πρότυπο για όλους αυτούς και πρέπει 
να το πατάξετε για παραδειγματισμό! Έχουμε στη 
διάθεσή σας όλα τα μέσα: όλα τα κόμματα του… 
συνταγματικού-κοινοβουλευτικού (και εξωκοινο-
βουλευτικού…) τόξου, όλα τα ΜΜΕ, τη «δικαιοσύ-
νη», τα… πάντα  όλα. Κάντε το, λοιπόν, τώρα!». Αυτά 
τους διέταξαν, γι’ αυτό ο φον Αντωνάκης μιλώντας 
μπροστά τους στην Αμέρικα είπε εξίσου ωμά: «θα 
εξαφανίσουμε τη Χρυσή Αυγή»! 

Η ελληνική ιδιαιτερότητα
«Είναι ατίθασος και αντιδραστικός λαός οι Έλλη-
νες, γι’ αυτό πρέπει να τους χτυπήσουμε στη 
γλώσσα, στη θρησκεία… κ.τ.λ.», έλεγε ο μέγας 
σοφός της Σιών, Κίσσινγκερ. Διόλου τυχαία. Για 
την «ελληνική ιδιαιτερότητα μέσα στο παγκόσμιο 
γίγνεσθαι» μιλούν συχνά-πυκνά, όσοι έχει τύχει να 
μάθουν την ιστορία μας και να γνωρίσουν το λαό 
μας. «Περίεργη ράτσα οι Ρωμιοί», είπαν οι Οθωμα-
νοί κατακτητές μας. Ε ναι, λοιπόν, είναι αλλιώτικοι 
απ’ τους άλλους οι Έλληνες! Κι έχουν αποδείξει 
στο διάβα των αιώνων, ότι δεν υποτάσσονται στον 
τύραννο! Δεν προσκυνάνε τον Πασά! Ξέρουνε άμα 
λάχει να λένε βροντερά «ΟΧΙ» και να τα υποστηρί-
ζουνε κιόλας. Ειδικά δε σήμερα, υπάρχει και κάτι 
άλλο που ενισχύει τα προηγούμενα: Δεν έχουνε 
να χάσουνε τίποτα πλέον οι σύγχρονοι Έλληνες! 
Γιατί οι διεθνείς εντολοδότες των διώξεων κατά 
της Χρυσής Αυγής δεν τους έχουν αφήσει τίποτα! 
Τους τα’ χουν πάρει όλα! Ναι, ούτε τούτη τη φορά 
θα λυγίσουμε εμείς οι Έλληνες! Το παλεύουμε και 
θα νικήσουμε το παγκόσμιο σκότος και τα ντόπια 
χάρτινα κοκοράκια του! Με πρωτοπόρα την Χρυσή 
Αυγή του Ελληνισμού, που θα φέρει -επιτέλους- το 
ποθούμενο!  

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

ΤΟ ΚΚΕ ΕΔΩΣΕ ΤΟ ΠΑΡΩΝ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΤΗΣ ΕΥΠ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΚΑΝΕ ΜΑΘΗΜΑ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ! 

Αν πριν από 30,40,50 χρόνια πήγαινε κάποιος σ’ ένα καφε-
νείο κι έλεγε ότι θα έρθει κάποτε η στιγμή που –χωρίς να 
είναι κυβέρνηση- το ΚΚΕ θα παρευρίσκεται σε εκδηλώσεις 
της ΚΥΠ (έτσι την έλεγαν τότε…) και ότι θα έκανε και μάθημα 
στους πράκτορες για την αντιμετώπιση των πολιτικών αντι-
πάλων του συστήματος, σίγουρα θα τον έπαιρναν με τις… 
ντομάτες. Ε, λοιπόν, η στιγμή αυτή ήρθε!
Στο συνέδριο των εργαζομένων της ΕΥΠ, εμφανίστηκε ο 
βουλευτής και μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ Χρήστος Κατσώτης, ο 
οποίος μάλιστα έκανε και ομιλία προς τους «τίμιους ανθρώ-
πους» (όπως τους αποκάλεσε) της ΚΥΠ, με βασικό θέμα την 
αντιμετώπιση της Χρυσής Αυγής! Ιδού τι είπε ο κουκουές στο 
συνέδριο των πρακτόρων του αστικού κράτους:

«Με αφορμή τις πρόσφατες εξελίξεις και αποκαλύψεις σχε-
τικά με τη ναζιστική εγκληματική Χρυσή Αυγή θα θέλαμε να 
τονίσουμε ότι είναι ανάγκη να απομονωθεί από τον ελληνικό 
λαό σε όποιο χώρο κι αν εμφανίζεται. Είναι ναζιστική, φασι-
στική οργάνωση με θεωρία το λεγόμενο εθνικοσοσιαλισμό 
ο οποίος καμία σχέση δεν έχει με τον επιστημονικό σοσια-
λισμό. Έχει ως πρότυπα τον Χίτλερ, άλλους φασίστες δικτά-
τορες και τη χούντα των συνταγματαρχών. Αντιπροσωπεύει 
ότι πιο αντιδραστικό κι απάνθρωπο έχει γνωρίσει η ανθρω-
πότητα και ο ελληνικός λαός. Κατά τη γνώμη μας, κανένας 
τίμιος άνθρωπος όπου κι αν απασχολείται δεν πρέπει να 
ανεχθεί την απάνθρωπη ναζιστική θεωρία και την εγκλημα-
τική δράση της Χρυσής Αυγής. Ιδιαίτερα το προσωπικό των 
Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων Δυνάμεων να μην 
ανεχθούν τους υμνητές του ναζισμού και τις αντιδραστικές 
και εχθρικές προς τα λαϊκά συμφέροντα επιδιώξεις τους. 
Είμαστε σίγουροι ότι ο λαός έχει τη δύναμη να απομονώσει 

και να ξεριζώσει τη ναζιστική Χρυσή Αυγή. Είναι επίσης 
ανάγκη να προχωρήσει όλη η ερευνητική διαδικασία για την 
εγκληματική της δράση…»
Τα συμπεράσματα δικά σας!

ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ Η ΣΧΟΛΗ, ΕΙΝΑΙ ΧΡΗΣΙΜΗ ΠΟΛΥ
Και οι καλοί της μαθητές, είναι οι κομμουνιστές!
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Διεθνής Επικαιρότητα

Την βίασε σε γιορτή
κατά του «ρατσισμού»

Το αντιρατσιστικό φεστιβάλ στα πλαίσια της 
σύγχρονης «πολιτικής ορθότητας», διοργα-
νώθηκε από τον δήμο της Reggio Emilia και 
συμμετείχαν σε αυτό ο 32χρονος βορειοα-
φρικανός Buojemaa Es Sahly και η 30χρονη 
ιταλίδα κοινωνική λειτουργός μαζί με τον 
αρραβωνιαστικό της. Μετά το τέλος της γιορ-
τής μεταναστών και ιταλών αριστεριστών 
και αντιρατσιστών, ο αφρικανός λαθρομετα-
νάστης κάλεσε την 30χρονη αντιρατσίστρια 
και τον σύντροφό της να διανυκτερεύσουν 
στο πρώην αστυνομικό τμήμα της περιοχής, 
το οποίο ο αφρικανός χρησιμοποιούσε ως 
κατάλυμα. Το ζεύγος των αντιρατσιστών, προ-
φανώς θεώρησε ως ένδειξη ρατσισμού τυχόν 
απόρριψη της πρότασης του λαθρομετανάστη, 
οπότε με χαρά την αποδέχτηκε. Στο κτίριο 
όπου διέμενε όμως ο «δυστυχής» μετανάστης, 
τους ανέμενε μια δυσάρεστη έκπληξη, η οποία 
μετέτρεψε τη βραδιά σε πραγματικό εφιάλτη. 
Συνεργός του Sahly απείλησε με μαχαίρι τον 
σύντροφο της κοινωνικής λειτουργού και ο 
32χρονος αφρικανός οδήγησε την ίδια σε 
διπλανό δωμάτιο, όπου και την βίασε.
Η ιταλική αστυνομία τον συνέλαβε 4 μήνες 
μετά το γεγονός. Δεν γνωρίζουμε αν τα στε-
λέχη της ιταλικής αστυνομίας κατηγορήθηκαν 
από τον επίτροπο Ανθρωπίνων Δικαιωμά-
των της Ε.Ε., από ιταλικά κόμματα και μέσα 
ενημέρωσης και τέλος από αντιρατσιστικές 
οργανώσεις για ρατσισμό έναντι του αφρι-
κανού μετανάστη που αναζήτησε στην Ιταλία 
μια «καλύτερη τύχη». Εκείνο το οποίο σίγουρα 
γνωρίζουμε, είναι ότι τόσο η κοινωνική λει-
τουργός όσο και ο σύντροφός της, θα το σκε-
φτούν πολύ σοβαρά να ξανασυμμετάσχουν σε 
μια μελλοντική, αντιρατσιστική γιορτή «ανταλ-
λαγής κουλτούρας και πολιτισμού»!

Πολιτοφυλακές για
τους λαθρομετανάστες

ΡΩΣΙΑ: Την επιχείρηση «Σημάδι» προτίθενται 
να ενεργοποιήσουν οι ρωσικές αρχές κάθε 
Παρασκευή. Αυτή προβλέπει ότι εθελοντές 
πολίτες θα αναζητούν λαθρομετανάστες σε 
σπίτια και σε χώρους όπου αυτοί συχνά-
ζουν. Στόχος θα είναι οι λαθρομετανάστες από 

το Αζερμπαιτζάν και τον Καύκασο, οι οποίοι 
βρίσκονται στο επίκεντρο μετά το πρόσφα-
το επεισόδιο όπου ένας Αζέρος μαχαίρωσε 
θανάσιμα έναν Ρώσο που έκανε περίπατο με 
την φίλη του σε δρόμο της Μόσχας. Από την 
πλευρά της η Αζέρικη εθνικιστική οργάνωση 
για την απελευθέρωση του Καραμπάχ απειλεί 
με αντίποινα κατά Ρώσων που κατοικούν στο 
Αζερμπαιτζάν, επειδή σύμφωνα με βίντεο ο 
Ζεινάλοφ ξυλοκοπήθηκε άγρια από Ρώσους 
αστυνομικούς.

Με κουπόνια σίτισης  

ΗΠΑ: Την συρρίκνωση της μεσαίας τάξης 
καταδεικνύουν τα νέα στατιστικά στοιχεία, 
καθώς το ποσοστό συμμετοχής του πληθυ-
σμού στο εργατικό δυναμικό έχει πέσει στο 
63,2%, που είναι το χαμηλότερο επίπεδο από 

το 1978. 132,1 εκατομμύρια Αμερικανοί στε-
ρούνται αποταμιεύσεων για την κάλυψη βασι-
κών αναγκών τους, διάρκειας τριών μηνών, 
σε περίπτωση που χάσουν τη δουλειά τους, ή 
χρειαστεί επειγόντως να νοσηλευτούν. Σύμ-
φωνα με μελέτη, μόνον το 47% των ενηλίκων 
εργάζονταν με όρους πλήρους απασχόλησης 
το 2012, οι λιανικές πωλήσεις και οι πωλήσεις 
αυτοκινήτων έχουν πάρει την κατιούσα και οι 
επιχειρήσεις ανακοίνωσαν 387.384 απολύσεις 
το πρώτο 9μηνο του 2013. Μεταξύ άλλων, 
το μέσο οικογενειακό εισόδημα μειώνεται για 
πέμπτη συνεχόμενη χρονιά, και το 20% των 
αμερικανών δεν είχαν, κάποια στιγμή μέσα 
στο 2012, αρκετά χρήματα για να αγοράσουν 
φαγητό για τους ίδιους και την οικογένειά τους. 
Επίσης, ο 1 στα 5 νοικοκυριά στις ΗΠΑ ζει χάρις 
στα κουπόνια συσσιτίων, ενώ πέρυσι τα άτομα 
χωρίς υγειονομική ασφαλιστική κάλυψη έφτα-
σαν τα 48 εκατομμύρια. Και όλα αυτά, όταν οι 

ΗΠΑ θεωρούνται η 6η πλουσιότερη χώρα στον 
κόσμο (μετά τις Κατάρ, Λουξεμβούργο, Σιγκα-
πούρη, Νορβηγία, Μπρουνέι). 
  

Ανατριχίλα...

ΣΟΥΗΔΙΑ: Κατά τους πρώτους επτά μήνες του 
2013, πάνω από 1.000  Σουηδέζες   βιάστηκαν 
από μουσουλμάνους μετανάστες, ενώ πάνω 
από 300 από τα θύματα  ήταν κάτω της ηλικίας 
των 15 ετών.  Ο αριθμός των εκθέσεων της 
αστυνομίας για βιασμό στην Στοκχόλμη έχει 
αυξηθεί κατά 16% μέχρι στιγμής, φέτος. Ένα 
μεγάλο μέρος της αύξησης στο βιασμό ανα-
φέρει ως θύματα νεαρά κορίτσια, σύμφωνα με 
τα στατιστικά στοιχεία που συγκέντρωσε και 
δημοσίευσε το Εθνικό Συμβούλιο Πρόληψης 
του Εγκλήματος.

Στροφή στην τακτική
του κάνει το Facebook  

ΗΠΑ: Το Facebook, ως γνωστόν, απαγορεύει 
δια ροπάλου φωτογραφίες και εκδηλώσεις 
εθνικιστικού χαρακτήρα. Παρόλα αυτά, μέχρι 
πρότινος, επέτρεπε εικόνες και προβολές 
αποκεφαλισμών και βίαιων σκηνών. Ωστόσο, 
στροφή στην τακτική του αναγκάστηκε να 
κάνει ο εν λόγω ιστότοπος, μία μόλις ημέρα 
μετά από ανακοίνωση της εταιρείας, που έδινε 
το πράσινο φως στους χρήστες να ανεβάζουν 
εικόνες και βίντεο με βίαιο περιεχόμενο. Η 
απόφαση, με την σημείωση ότι η ανάρτηση 
βίαιου περιεχομένου επιτρέπεται «εφόσον ο 
σκοπός του χρήστη είναι η αποδοκιμασία και 
όχι η επιδοκιμασία», και η άμεση ανάρτηση 
στην ιστοσελίδα ενός βίντεο με αποκεφαλισμό 
γυναίκας από μασκοφόρο άνδρα στο Μεξικό 
προκάλεσε έντονες αντιδράσεις στα κοινω-
νικά δίκτυα και σφοδρή κριτική. Το Facebook 
παραδέχθηκε «το λάθος του» και «κατέβασε» 
το επίμαχο βίντεο ανακοινώνοντας ότι πλέον 
θα προχωρεί στην αξιολόγηση «επίμαχου 
περιεχομένου», εξετάζοντας παράλληλα εάν 
ο χρήστης που το ανεβάζει, το συνοδεύει ή όχι 
από σχετική προειδοποίηση. Πάντως ειδικοί 
των κοινωνικών δικτύων αλλά και χρήστες, 
παγκοσμίως, χαρακτηρίζουν τα «ευρύτερα 
κριτήρια» του Facebook υπεκφυγές, ζητώντας 
αυστηρότερη και σαφή νομοθεσία για το βίαιο 
περιεχόμενο για την προστασία των παιδιών.

Ο «ρατσιστής» προέκυψε... μετανάστης
ΜΕΓ. ΒΡΕΤΑΝΙΑ: Αρχικά παρουσιάστηκε ως ρατσιστική επίθεση, αλλά στη συνέχεια τα 
περαιτέρω στοιχεία αντί να ρίξουν φως μπέρδεψαν περισσότερο τις Αρχές όσον αφορά 
την υπόθεση δολοφονίας 19χρονου Ιταλού στο Κεντ, στην Βρετανία. Ομάδα εννέα νεαρών 
ξυλοκόπησαν μέχρι θανάτου το θύμα, κατηγορώντας τον, σύμφωνα με πληροφορίες, ότι 
«έκλεβε τη δουλειά από τους Άγγλους». Αργότερα, όμως, αποδείχθηκε ότι οι ύποπτοι, που 
προσήχθησαν και κρατούνταν, είναι αλλοδαποί και τα κίνητρα αδιευκρίνιστα. Ο νεκρός Ιτα-
λός Τζοέλε Λεότα, που καταγόταν από μια περιοχή κοντά στο Μιλάνο και είχε φθάσει πριν 
από λίγο καιρό στην Βρετανία για να εργαστεί και να βελτιώσει τα αγγλικά του. Εργαζόταν 
ως σερβιτόρος σε ιταλικό εστιατόριο στην πόλη Μέιντστοουν, στην κομητεία του Κεντ. Τα 
ιταλικά μέσα ενημέρωσης αφιέρωσαν μεγάλους τίτλους κάνοντας λόγο για επίθεση ρατσι-
στικού χαρακτήρα, τα νέα στοιχεία οδήγησαν όμως σε διαφορετικά συμπεράσματα.

Διμηνιαία Ιδεολογική Επιθεώρηση ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ TO

ΦΟΡΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΜΑΥΡΕΣ ΜΠΛΟΥΖΕΣ

Η ΠΡΟΑΙΩΝΙΑ ΚΡΑΥΓΗ  
ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ ΜΑΣ: 
ΜΟΛΩΝ ΛΑΒΕ!

ΒΙΒΛΙΑΡΟΥΣΙΑΣΗ: ΛΙΜΠΕΡΑΛΙΣΜΟΣ:  
Ο ΥΠΟΥΛΟΣ ΕΧΘΡΟΣ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ

 Η ΕΘΝΙΚΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΑ  
ΤΩΝ ΕΠΙΒΙΏΣΕΩΝ ΠΑΤΡΙΩΝ  
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΘΙΜΩΝ ΣΤΗΝ  
ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΘΡΗΣΚΕΙΑ

ΤΟ ΣΠΑΘΙ ΚΑΙ Ο ΑΝΔΡΑΣ  
ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΘΕΣΜΩΝ (Α’ ΜΕΡΟΣ)

ΒΙΒΛΙΟΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ:  
Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΑΝΑΚΛΑΣΕΙΣ ΤΟΥ

ΚΥΠΡΟΣ 1974- ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΠΑΓΑΝΙΣΤΕΣ 
- ΟΙ ΠΑΡΑΝΟΗΣΕΙΣ  
ΤΟΥ ΝΕΟΠΑΓΑΝΙΣΜΟΥ 

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ ΤΕΧΝΕΣ 
ΚΑΙ ΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ
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Ξοφλημένη, ως τέως Γενική Γραμματέας 
του Καπιταλιστικού Κόμματος Ελλάδας 
(ΚΚΕ), η Αλέκα Παπαρήγα περιμένει την 
οριστική της πολιτική συνταξιοδότηση μετά 
τις επόμενες εκλογές, όταν ο ανεπάγγελ-
τος Κουτσούμπας, την στείλει δια παντός 
στο σπίτι της. Μέχρι να συμβεί αυτό, όμως, 
φροντίζει να κατακρεουργεί την Αλήθεια, 
αλλά και την σοβαρότητα. Μιλώντας στην 
Βουλή για το θέμα της αναστολής της 
κρατικής χρηματοδότησης της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, η αποτυχημένη Αλέκα είπε κάποια 
πράγματα, τα οποία χρήζουν απάντησης. 
«Μη μου πείτε ότι η Χρυσή Αυγή θα έφθανε 
εκεί που έφτασε μόνο από την κρίση και 
τη γοητεία των αρχηγών. Εδώ βγαίνει ότι 
εφοπλιστές τους στήριζαν, στην αστυνομία 
είχαν δύναμη, στο στρατό είχαν δύναμη. 
Πείτε μου μια λαϊκή εξέγερση που στηρί-
χθηκε από θύλακες της αστυνομίας και 
του στρατού». Φυσικά και η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
δεν έχει φτάσει στην ευρύτατη Λαϊκή απο-
δοχή της μόνον από την κρίση. Η κρίση 
ήταν η αφορμή και όχι η αιτία. Όμως, στα 

όσα μας καταλογίζει η Αλέκα είναι εντε-
λώς «φάουλ». Θα είχε μεγάλο ενδιαφέρον 
να μας έλεγε ποιοι εφοπλιστές «στήριζαν» 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Εμείς με την σειρά μας 
αναρωτιόμαστε αν το όνομα της εταιρείας 
«Γερμανός» τις θυμίζει τίποτα… Όσο για 
τις Λαϊκές εξεγέρσεις, όντως, δεν μπο-
ρούν να στηριχθούν στις δυνάμεις των 
κεφαλαιοκρατών. Γι’ αυτό άλλωστε, και 
το πραξικόπημα των μπολσεβίκων στην 
Ρωσία, τον Οκτώβριο του 1917, το οποίο 
στηρίχθηκε και σε κεφάλαια από την Αμε-
ρική, την «Μέκκα» του Καπιταλισμού (που 
τους στήριξε γενναιόδωρα οικονομικώς 
και στον Β’ παγκόσμιο Πόλεμο), μόνο ως 
Λαϊκή εξέγερση δεν μπορεί να θεωρηθεί. 
Αντιθέτως, ήταν η δικτατορία κάποιων 
αδίστακτων εκφραστών μιας αντιφυσικής 
και απάνθρωπης ιδεολογίας, που εκμε-
ταλλεύτηκε την Ρωσία για πάνω από 70 
χρόνια. 
Συνεχίζοντας η Αλέκα, αναφερόμενη στο 
θέμα των εκλογών και του Κοινοβουλί-
ου, είπε τα εξής: «Κοιτάξτε, έχουμε άλλη 
αντίληψη και για το Κοινοβούλιο. Τι να 
κάνουμε, δηλαδή, τώρα; Αν θέλετε και για 
τις διαδικασίες εκλογής. Δηλαδή, πρέπει 
να συμμορφωθούμε με αυτό; Έχουμε άλλη 
αντίληψη». Ενώ λίγο παρακάτω υποστή-
ριξε ότι «θα μας πείτε κι εσείς αύριο ότι 
δεν σεβόμαστε το κοινοβουλευτικό σύστη-
μα. Όπως είναι το σύστημα συμμετέχουμε 
στις εκλογές, παλεύουμε για να έχουμε 
περισσότερους βουλευτές στο Κοινοβού-
λιο κανονικά, το ξεκαθαρίζουμε αυτά τα 
πράγματα. Με συγχωρείτε, όμως: Αυτό το 

Κοινοβούλιο δεν το παραδεχόμαστε ως 
περιεχόμενο, ως τρόπο ανάδειξης κλπ». 
Από τα παραπάνω δεν υπάρχει η παραμι-
κρή αμφιβολία για τις αντικοινοβουλευ-
τικές πεποιθήσεις του ΚΚΕ. Έχει «άλλη 
αντίληψη», ενώ δεν το παραδέχονται «ως 
περιεχόμενο, ως τρόπο ανάδειξης κλπ». 
Αποτελεί ένα σαφέστατο αντικοινοβου-
λευτικό ξέσπασμα, ένα κάλεσμα άρνησης 
των εκλογών, που είναι καλές και χρή-
σιμες στον βαθμό που εξυπηρετούν τα 
στρατηγικά σχέδια του ΚΚΕ.
Δεν μπαίνουμε στο περιεχόμενο συζήτη-
σης για την κοινοβουλευτική δημοκρατία, 
αλλά στο γεγονός ότι το ΚΚΕ δεν κρύβει 
την αντικοινοβουλευτική του στάση. Λίγο 
πιο κάτω γίνεται ακόμη πιο αποκαλυπτική, 
όταν δηλώνει ότι «δεν φοβόμαστε, αλλά 
νομίζω ότι δεν μπορούμε να εξισώσουμε 
τα πραξικοπήματα -που, αν θέλετε, καταρ-
γούν και αυτή την αστική δημοκρατία, την 
οποία εμείς δεν θαυμάζουμε- με την κοι-
νωνική επανάσταση, όταν και όποτε γίνει». 
Είναι ζήτημα σύγκρισης για την Αλέκα το 
ποιος καταλύει την αστική δημοκρατία. 
Αν την καταλύουν «πραξικοπήματα», που 
δεν έχουν μαρξιστικό χαρακτήρα, είναι 
απορριπτέα και καταδικαστέα. Αν, όμως, 
την καταλύουν οι κομμουνιστές τότε αυτο-
μάτως το «πραξικόπημα» μετατρέπεται σε 
«λαϊκή εξέγερση». «Με λένε Ρίζο(σπάστη;) 
και όπως θέλω τα γυρίζω», κατά την γνω-
στή λαϊκή ρήση, όμως αναρωτιόμαστε αν 
το 1% των μπολσεβίκων το 1917 παραπέ-
μπει σε κάποια υπαρκτή Λαϊκή εξέγερση ή 
αν συνιστούν το ίδιο οι σοβιετικές λόγχες, 

με τις οποίες ο κομμουνισμός βιαίως φορ-
τώθηκε στις χώρες της Ανατολικής Ευρώ-
πης για 45 ολόκληρα χρόνια. Φυσικά και 
δεν υπάρχει κανένας Λαϊκός παράγοντας 
που να συνδέθηκε με τα πραξικοπήματα 
των μπολσεβίκων, οι οποίοι όπου κυριάρ-
χησαν εφάρμοσαν τις πιο απάνθρωπες και 
αντιλαϊκές πολιτικές. 
Το ζητούμενο, ωστόσο, είναι άλλο. Ότι το 
ΚΚΕ ευθαρσώς δηλώνει όχι μόνο την αντί-
θεσή του στην αστική δημοκρατία αλλά 
και την πρότασή του να την καταργήσει, 
μιλώντας για «κοινωνική επανάσταση, 
όταν και όποτε γίνει». Όλοι αυτοί που 
εντελώς αυθαίρετα ψεύδονται, λέγοντας 
ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ «απεργάζεται την κατά-
λυση του πολιτεύματος και θα μπει με τα 
τανκς στη Βουλή», γιατί στην συγκεκρι-
μένη περίπτωση δεν λένε τίποτα; Γιατί δεν 
κατηγορούν το ΚΚΕ για το ίδιο ακριβώς 
πράγμα; Την στιγμή, μάλιστα, που το ίδιο 
το ΚΚΕ στο καταστατικό του ομιλεί για την 
«δικτατορία του προλεταριάτου» και όπως 
προείπαμε πιστεύει στην αναγκαιότητα της 
«κοινωνικής επανάστασης». Οι δηλώσεις 
του ΚΚΕ ότι «ο ένοπλος αγώνας του 1946-
49 αποτελεί την κορυφαία έκφραση της 
ταξικής πάλης» είναι απολύτως ξεκάθα-
ρες για το πώς εννοεί την επαναστατική 
διαδικασία. Απλώς, το ΚΚΕ είναι ένα ιδε-
ολογικό και πολιτικό απολίθωμα, εντελώς 
ακίνδυνο, ενώ η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αποτελεί 
τον πραγματικό εχθρό του συστήματος. Γι’ 
αυτό και συκοφαντείται ασυστόλως. ΖΗΤΩ 
Η ΝΙΚΗ!   

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΤΟ ΑΚΙΝΔΥΝΟ ΚΚΕ ΚΑΙ Η ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 

«Τεκμήριο Ενοχής»
Είναι γνωστό σε όλο τον κόσμο το “τεκμήριο της αθωό-

τητας” ή όπως το λέμε εμείς που δεν είμαστε νομικοί “κάθε 
κατηγορούμενος είναι αθώος μέχρι αποδείξεως του εναντίου”. 
Όλοι έχουν αυτό το ιερό δικαίωμα εκτός από τους Χρυσαυγί-
τες. Για μας τους Χρυσαυγίτες έχει ανακαλυφθεί ένας καινούρ-
γιος νομικός όρος: Το “τεκμήριο της ενοχής”.

Μας έχει καταδικάσει ήδη το μιντιακό και πολιτικό σύστη-
μα της χώρας. Αφού λοιπόν έβγαλαν την απόφαση… είμαστε 
“εγκληματική οργάνωση”! Δεν υπάρχει πια καμία αμφιβολία. 
Μήπως να το πιστέψουμε κι εμείς να τελειώνουμε;

Ήταν αυτή η τρομερή άνοδος του Λαϊκού Συνδέσμου που 
έφερε τα πάνω κάτω σ´ ένα σύστημα που τα είχαν βρει όλοι 
με όλους. Μια αέναη εναλλαγή κομμάτων στη διεφθαρμέ-
νη εξουσία του τόπου. Από πίσω κι όλη η οικονομική και 
μιντιακή αυτοαποκαλούμενη ελίτ. Αν δε μπορεί λοιπόν να σε 
εκβιάσει το σύστημα γιατί δε σε κρατάει από πουθενά πρέπει 
να σε εξοντώσει. Βέβαια το να σε εξοντώσουν φυσικά είναι 
λίγο δύσκολο στις μέρες μας, οπότε έπρεπε να βρουν άλλο 
τρόπο. Έπρεπε να μας εξισώσουν στα μάτια του ελληνικού 
λαού με τους εγκληματίες και τους τρομοκράτες. Όχι μόνο για 

να μας έχουν υπόδικους και να μας σέρνουν στα δικαστήρια 
αλλά κυρίως για να τρομάξουν τον λαό. “Κοιτάξετε τι παθαίνει 
όποιος είναι Χρυσή Αυγή… Καταλήγει στην φυλακή!”

Τι κρίμα όμως για αυτούς…το ψέμα έχει κοντά ποδάρια. Οι 
αθλιότητες περί ταγμάτων εφόδου υπεροπλισμένων κομάντο 
αυτοκτονίας, ξέπλυμα μαύρου-κόκκινου-ροζ-μωβ χρήματος, 
πυρηνικού οπλοστασίου κρυμμένου κάπου στα υγρά υπόγεια 
κάποιας Ιεράς Μονής, η προπαρασκευή και το προ-Σάββατο 
κατά(κ)λυσης του πολιτεύματος έπεσαν στο κενό από ύψος 
μεγαλύτερο και από ουρανοξύστη της Νέας Υόρκης. Ακόμα 
γελάει ο κόσμος με τα αμνοερίφια του ψευδομάρτυρα Εμ τους 
βάζετε να λένε ψέματα, εμ τους υπαγορεύετε και γελοιότητες. 

Όπως είπε και ο Συναγωνιστής Κασιδιάρης, η Χρυσή 
Αυγή αποτελεί τη μεγαλύτερη εγκληματική οργάνωση στον 
κόσμο με 1,5 εκατομμύριο μέλη. 

Μπορεί λοιπόν να μας αναγνωρίζετε μόνο το “τεκμήριο 
της ενοχής” και να είμαστε οι μοναδικοί στον κόσμο που είναι 
“ένοχοι μέχρι αποδείξεως του εναντίου” αλλά η ΜΙΑ ΚΑΙ 
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΘΑ ΛΑΜΨΕΙ ΣΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙ Κ ΜΑΛΙΣ-
ΤΑ ΛΙΑΝ ΣΥΝΤΟΜΩΣ.

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ 
ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Εις την Πατρίδα 

Μάννα μου Ελλάδα, τι δεν είσαι τώρα
Σαν πρώτα ορθή, ψηλή, στεφανωμένη
Με δάφνες, τι δεν είσαι με τα δώρα

Της αθάνατης Νίκης στολισμένη;

Αχ! πότε θάρθη, πότε θάρθη η ώρα
Να ματαστράψη η όψη σου η σβησμένη,

Και την ερημωμένη σου τη χώρα
Μ’ ελπίδα να φωτίσης, ω αντρειωμένη;

Πατρίδα μου σηκώσου! Ας λάμψη πάλι
Στον αιθέρα ψηλά το μέτωπό σου,
Και της Ελευτεριάς θε να προβάλη
Η μέρα, και το θείο πρόσωπό σου

Θα λάμπη σαν τον ήλιο της. Μεγάλη
Θα γίνης κι αλλοιά τότες στον εχτρό σου.

ΛΟΡΕΝΤΖΟΣ ΜΑΒΙΛΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
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ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 6949361466

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

Η. ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ
ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

3.00 € 7.00 € 3.00 € 7.00 € 3.00 €

Ελεύθεροι 
οι δολοφόνοι,
στη φυλακή
οι Αγωνιστές
Για του Δεκέμβρη τις 9 (που’ χεις Άννα τη γιορτή 
σου…) προσδιορίστηκε να ξεκινήσει ενώπιον του 
Μικτού Ορκωτού Δικαστηρίου η δίκη για τον 
εμπρησμό της Τράπεζας Marfin και των τριών 
υπαλλήλων της και την επίθεση κατά του βιβλι-
οπωλείου ΙΑΝΟΣ, τον Μάιο του 2010 κατά τη 
διάρκεια συλλ-αλητηρίου της αριστεράς (και της… 
προόδου).
Στη δικογραφία για τα δύο περιστατικά υπάρχουν 
δύο κατηγορούμενοι, ο ένας για την τράπεζα και 
ο άλλος για το βιβλιοπωλείο, οι οποίοι αντιμε-
τωπίζουν βαρύτατες κατηγορίες. Σύμφωνα με 
το βούλευμα του δικαστικού Συμβουλίου, οι δύο 
κατηγορούμενοι κινήθηκαν κατ’ αρχάς με μία 
ομάδα, τα μέλη της οποίας έφεραν ξύλα, ρόπαλα, 
βαριοπούλες και είχαν καλυμμένα τα πρόσωπά 
τους με κουκούλες. Εν συνεχεία η ομάδα διαχω-
ρίστηκε σε δύο υποομάδες, η μία από τις οποίες 
κατευθύνθηκε στο βιβλιοπωλείο «Ιανός» και η 
άλλη στο υποκατάστημα της Marfin.
Που βρίσκονται τώρα οι δύο αυτοί κατηγορούμε-
νοι για τόσα πολλά και τέτοιας φύσεως αδικήμα-
τα; Είναι ελεύθεροι με «περιοριστικούς όρους», 
δηλαδή να δίνουν μια φορά το μήνα το «παρών» 
στο αστυνομικό τμήμα της γειτονιάς τους! Την ίδια 
ώρα, βρίσκονται στις φυλακές ο Αρχηγός και δύο 
βουλευτές του τρίτου κόμματος της χώρας, με 
μόνο «στοιχείο» τις καταθέσεις κάποιων φαιδρών 
ψευδομαρτύρων! Τα συμπεράσματα δικά σας!

Συνομιλώντας με έναν μαθητή
Το προηγούμενο Σάββατο είχα την ευκαιρία να συνομι-

λήσω με έναν μαθητή Λυκείου, ο οποίος μας επισκέφτηκε 
στο γραφείο μας, με την συνοδεία του κηδεμόνα του. Από 
την πρώτη στιγμή μπορούσε κανείς να διακρίνει την ευφυΐα 
του νεαρού (άριστος μαθητής), ο οποίος μάλιστα έδειχνε ιδι-
αίτερα ενημερωμένος για τις πολιτικές εξελίξεις, δείχνοντας 
αρκετά ώριμος για την ηλικία του.

Το αντικείμενο της συνομιλίας μας ήταν ο εορτασμός της 
28ης Οκτωβρίου στο Λύκειο όπου σπουδάζει. Δεν άκουσα 
κάτι που δεν περίμενα, όμως βλέποντας τον μαθητή να 
μιλάει με πάθος για την διαστρέβλωση του νοήματος του 
Μεγάλου Όχι, ένιωσα ότι οφείλω να σας μεταφέρω στις 
σχολικές αίθουσες της «Ελλάδας» του 2013.

Ο φίλος μας – ας τον πούμε Λευτέρη, γιατί είναι ένα 
ελεύθερο ελληνόπουλο – έβγαλε από τις τσέπες του κάποια 
χαρτιά και μου τα έδωσε. Το ένα ήταν κάποιες χειρόγραφες 
σημειώσεις για το καρναβάλι που έζησε. Το δεύτερο ήταν το 
πρόγραμμα της γιορτής και το τρίτο ήταν πολυτελές τετρασέ-
λιδο φυλλάδιο της… ΚΝΕ.

Ξεκινώντας από το τελευταίο, δεν έχω κάτι να σχολιάσω 
πέραν του γεγονότος ότι το δημόσιο σχολείο επέτρεψε την 
διανομή πολιτικού υλικού από νοσταλγούς του Θανάση 
Κλάρα και της «Σοβιετικής Ένωσης». Εξήγησα στον πατέρα 
του Λευτέρη ότι κάτι τέτοιο απαγορεύεται στα σχολεία. Αυτά 
όμως είναι λεπτομέρειες οπότε πάμε παρακάτω.

Με την πρώτη ανάγνωση, το πρόγραμμα της γιορτής 
δεν είχε κάτι το μεμπτό. Βέβαια, απουσίαζε η οποιαδήποτε 
αναφορά στον Ιωάννη Μεταξά (ο Λευτέρης με διαβεβαίωσε 
ότι δεν ακούστηκε ούτε ως αναφορά το όνομά του). Σε συν-
δυασμό όμως με τις σημειώσεις του μαθητή, καταλάβαινες 

εύκολα ότι η Εθνική Επέτειος είχε μεταλλαχθεί σε μια προ-
παγανδιστική μηχανή εκτόξευσης λάσπης κατά της Χρυσής 
Αυγής. Όχι αόριστα κατά του «φασισμού», αλλά στοχευμένα  
εναντίον των Ελλήνων Εθνικιστών.

Στις ομιλίες ξεχώριζαν οι αναφορές στον Βελουχιώτη και 
την δράση του ΕΑΜ-ΕΛΑΣ. Ενδιάμεσα υπήρχαν προβολές 
τηλεοπτικού υλικού όπου ήταν άμεση η σύνδεση του Χίτλερ 
με την Χρυσή Αυγή. Για παράδειγμα υπήρχε μια εικόνα Γερ-
μανών Εθνικοσοσιαλιστών και στη συνέχεια ακολουθούσε 
μία από συγκέντρωση της Χρυσής Αυγής. Οι μαθητές έβλε-
παν Χίτλερ και από δίπλα τον Αρχηγό μας Ν. Μιχαλολιάκο. 
ΕΛΜΕ είναι αυτή και μετά… «μάθε παιδί μου γράμματα».

Ρώτησα τον πατέρα του Λευτέρη αν αντέδρασε κανείς από 
τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων και η απάντηση ήταν 
αρνητική. Βάσει εκλογικών συσχετισμών, ανάμεσα στους 
γονείς θα είναι πολλοί υποστηρικτές μας, όμως η ιδεολο-
γική ηγεμονία της αριστεράς δεν μπορεί να υποτιμάται. Ο 
Λευτέρης επίσης εκτιμούσε πως μια πιθανή αντίδραση, μόνο 
προβλήματα θα μπορούσε να του προκαλέσει. 

Ρώτησα τον μικρό μας φίλο αν έχει ακούσει για το «ψευ-
τορωμαίικο» και μου είπε πως είχε διαβάσει την λέξη στην 
ιστοσελίδα μας. 

«Λευτέρη», του είπα, «αυτά είναι το ψευτορωμαίικο», 
δείχνοντας τα χαρτιά που μου είχε παραδώσει.  

Λίγο πριν φύγει ο μαθητής με τον πατέρα του, του χαμο-
γέλασα και του είπα: «Να μην στενοχωριέσαι για αυτά που 
ακούς. Να χαμογελάς. Να χαίρεσαι γιατί το μίσος τους για 
τον Εθνικισμό, είναι η καλύτερη απόδειξη ότι η Ελλάδα θα 
νικήσει».

ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΓΡΑΦΙΔΕΣ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑΝΤΗΔΕΣ

 
Ο Ιωάννης Μεταξάς πριν το 1940 

περιοδεύοντας ενημέρωνε τον κόσμο, 
ότι μπορεί να ξεσπάσει πόλεμος, οπότε 
πρέπει να είμαστε προετοιμασμένοι, 
ακόμη παρότρυνε λέγοντας «βγάλτε τα 
λουλούδια από τις αρτάνες και τις γλά-
στρες και φυτέψτε πατάτες, δεν θα 
έχουμε τρόφιμα»... προσπαθούσε δηλα-
δή να προστατεύσει τον κόσμο. 

Οι δημοσιογράφοι και οι πολιτικοί 
για την σημερινή θλιβερή κατάσταση 
τι έκαναν; Ενημέρωσαν; Έκαναν κάτι 
για να προλάβουν να προστατέψουν 
τον κόσμο; Ελάχιστοι! Οι περισσότεροι 
τα τελευταία χρόνια, από την εποχή 
του Γ. Παπαντωνίου προσπαθούσαν να 
μας πείσουν για την ωραιότητα και 
την ασφάλεια του Χρηματιστηρίου όπου 
έχασε ο κόσμος τα λεφτά του! Αλλά και 
στα τωρινά χρόνια, παπαγαλάκια, δημο-
σιογράφοι και πολιτικοί μας ανακοινώ-
νουν καθημερινά πόσο σπουδαίο είναι 
το μνημόνιο. πόσο χρήσιμο για τον τόπο, 
και πόσο χαμένοι θα είμαστε χωρίς την 
τρόϊκα και το ΔΝΤ. Αλήτες πληρωμένες 
γραφίδες οι δημοσιογράφοι αυτοί, αλή-
τες πολιτικοί οι άλλοι, κύλησε ο τέντζε-
ρης και βρήκε το καπάκι!

Β.Φ.

p

ΚΑΤΑΠΑΤΟΥΝ ΤΑ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ

Τελικά ο Σαμαράς έχει πάρει απόφα-
ση να υπερβεί εκτός από τους νόμους 
ακόμη και τα συνταγματικά δικαιώματά 
μας. Ίσως οι λέξεις για τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
«θα τους λιώσω» με την αντίστοιχη 
κίνηση του χεριού του, δείχνοντας έτσι 
την αποφασιστικότητα και την πρόθεσή 
του, να πρέπει πλέον να ληφθούν ως 
απειλές επί έργων, αφού πραγματο-

ποιούνται! Πιστεύω ότι θα πρέπει να 
αναζητηθούν νομικές ευθύνες όχι μόνο 
από τον Αρχηγό της ΕΛΑΣ γιατί είναι 
ένας απλός εντολοδόχος, υπάλληλος 
του δημοσίου, αλλά από τον εντολέα 
του. Νομικός δεν είμαι αλλά όταν παρα-
βιάζονται κατάφωρα τα ανθρώπινα 
δικαιώματα και προσβάλλονται 500.000 
ψηφοφόροι, το αδιέξοδο του διαλόγου 
δεν εξυπηρετεί, καθότι στην κυβέρνηση 
δεν γνωρίζουν την έννοια του διαλόγου. 

Επίσης δεν αποδέχονται,  ότι δεν 
αντιπροσωπεύουν παρά μια μικρή 
μερίδα του ελληνικού λαού. Κυβερνούν 
ΜΟΝΟ με το 29% των ψηφισάντων 
και με 38% αποχή αν τους λέει κάτι το 
νούμερο!

Α.Γ.Α.

p

ΘΑ ΦΟΡΟΛΟΓΗΣΟΥΝ
ΚΑΙ ΤΑ ΚΟΤΕΤΣΙΑ

Φυσικά η συμφωνία των 43 κοινών  
σημείων ΠΑΣΟΚ-ΝΔ που αφορά σε 
αποφάσεις των κ.Σαμαρά και Βενιζέλο 
για την δέσμευση πως δεν θα υπάρξουν 
νέα μέτρα δεν είναι παρά ακόμη ένα 
πυροτέχνημα που έσβησε ήδη.....! Φορο-
λογίες ακόμη και σε ημιτελείς κατοικίες, 
κοτέτσια, μαντριά, γκαράζ σε πυλωτές 
και αλλαγή ασφαλιστικού με αύξηση 
ορίων ηλικίας.

Ως αντιλαμβάνεται και ο πιο αδαής 
περί της πολιτικής, διαφαίνεται ότι 
εχθρός τους είναι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και 
όχι οι διεθνείς τοκογλύφοι που λεηλα-
τούν τα πάντα 3 χρόνια με αυξανόμενη 
τάση! Εχθρός τους είναι οι Έλληνες 
που λιώνουν από την οικονομική αφαί-
μαξη και έχουν εγκλωβιστεί σε μια 
νεοφιλελεύθερη πολιτική υπέρ των ολί-
γων και εκλεκτών. Μόνο που πολιτικοί 
χωρίς λαό είναι πολιτικοί χωρίς καμία 
δύναμη και εντολή λαϊκή για αποφά-
σεις που πλήττουν την πλειοψηφία των 
Ελλήνων! Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ , η φωνή 

του ελληνισμού δεν λυγίζει παρόλο τον 
ανορθόδοξο πόλεμο που δέχεται γιατί  
την στηρίζει o λαός που θέλει πατρίδα 
ελεύθερη, ανεξάρτητη και αναπτυγμένη 
οικονομικά.

Γ.Δ.

p

ΓΙΑ ΤΟ ΜΑΥΡΟ ΧΡΗΜΑ

Όταν η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και ο κ. Κασι-
διάρης από βήματος, στη βουλή,  κατήγ-
γειλε με στοιχεία το αφορολόγητο των 
βουλευτών, ουδείς εκ των άλλων βου-
λευτών δεν έκανε λόγο για το θέμα αυτό 
και φυσικά η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ κατέθεσε και 
πρόταση. Βλέπετε, κύριοι και κυρίες του 
αντισυνταγματικού τόξου, οι ΕΛΛΗΝΕΣ 
ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ δεν εκλέχθη-
καν για να κατακλέβουν τον ελληνικό 
λαό και να κάνουν πισίνες και μεζονέτες 
με τις κρατικές επιχορηγήσεις αλλά για 
να πουν την αλήθεια, να βοηθήσουν 
τους οικονομικά ασθενέστερους Έλλη-
νες που πλήττονται από την ανεργία, να 
προτείνουν λύσεις και να καταθέσουν 
πρόγραμμα που αν εφαρμοστεί, η Ελλά-
δα θα απεγκλωβιστεί από το μνημόνιο 
και το ΔΝΤ και θα τιμωρηθούν όσοι μας 
οδήγησαν στην σημερινή οικονομική 
εξαθλίωση. 

Τώρα γιατί ξαφνικά σήμερα έγινε 
λόγος από βουλευτή της ΔΗΜΑΡ για 
το αφορολόγητο των βουλευτών, είναι 
ηλίου φαεινότερο ότι εκλογές πλησιά-
ζουν, η ΔΗΜΑΡ -αν καταφέρει να πάρει 
3%-ψάχνει συνεργασίες, επόμενο είναι 
να γίνονται και κάποια πράγματα προς 
εντυπωσιασμό της κοινής γνώμης και 
τίποτα περισσότερο. Είσθε μακράν σε 
απόκλιση από τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και όσο 
και αν θελήσετε πλέον να την μιμηθείτε 
σε κάτι, δεν θα καταφέρετε τίποτα γιατί 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν ψήφισε μνημόνια, 
δεν λέρωσαν οι βουλευτές μας τα χέρια 
τους με βρώμικο χρήμα.

Α.

7 χρόνια πριν...

Καταδίκη του Ιστορικού D. Irving

Τα «αυστριακά» δικαστήρια αρνήθηκαν στον βρε-
τανό Ιστορικό David Irving την αίτηση  εφέσεως 
της καταδικαστικής απόφασης για την κατηγορία 
«άρνησης του Ολοκαυτώματος». Τον περασμένο 
Φεβρουάριο -μετά την εξωφρενική σύλληψη τον 
Νοέμβριο του 2005- είχε επιβληθεί στον γνωστό 
Ιστορικό ποινή φυλάκισης τριών ετών. Μια ποινή 
που «εκπλήττει» εξαιτίας της αυστηρότητάς της 
αλλά και της φαρισαϊκής μνησικακίας των υπο-
στηρικτών αυτού του «νομικού πλαισίου»… που 
θυμήθηκαν τον Irving, μετά από 17 χρόνια.   
Η υπεράσπισή του, αποτελώντας την μοναδική 
«νόμιμη φωνή» του κρατούμενου, στον οποίο 
επεβλήθη μεταξύ άλλων και απαγόρευση δημο-
σίων δηλώσεων, έκανε λόγο για αμφισβήτη-
ση συγκεκριμένων ισχυρισμών που αφορούσαν 
τους λεγόμενους «θαλάμους αερίων». Ο ίδιος 
είχε υποστηρίξει, το 1989, πως οι «θάλαμοι» 
αυτοί στην πραγματικότητα ήταν μεταπολεμικά 
κατασκευάσματα, δημιουργημένα από προσωπι-
κό προερχόμενο από την ΕΣΣΔ. Οι φράσεις του 
αυτές είχαν αποδειχθεί -μετά από έρευνα που 
διεξήγαγε ο επίσης Ιστορικός Έρνστ Ζούντελ- και 
παραδέχεται σήμερα το ίδιο το «μουσείο Ολοκαυ-
τώματος» στο Άουσβιτς. Επομένως, ο Irving αυτή 
την στιγμή κρατείται στις φυλακές με πραγματική 
κατηγορία την… αποκάλυψη της Αλήθειας!  
Η Αλήθεια, όμως, προσκρούει σε «αυστριακό» 
νόμο, ο οποίος έλαβε ισχύ από το 1992, τρία 
χρόνια μετά την τέλεση του επίμαχου… «εγκλήμα-
τος» κι απευθύνεται εναντίον όποιου: «Αρνείται, 
αισχρολογεί ή απολογείται -του Εθνικοσοσιαλι-
στικού Καθεστώτος- εις ό,τι αφορά το Ολοκαύ-
τωμα ή οποιοδήποτε άλλο έγκλημα του έναντι 
της ανθρωπότητας, σε έντυπες εκδόσεις, από 
ραδιοφωνική μετάδοση ή δια της χρήσης οποιου-
δήποτε μέσου ενημέρωσης». Ο «νόμος» αυτός 
διαθέτει μάλιστα κι «ασφαλιστικές δικλείδες» 
αποτρέποντας τον όποιο κατηγορούμενο από το 
να παραθέσει στοιχεία ή να αναφέρει γεγονότα, 
στρεφόμενος κατ’ επέκτασιν εναντίον οποιουδή-
ποτε έχει την πρόθεση να εκφράσει πως τα δια-
θέτει στο δικαστήριο, μειώνοντας την δυνατότητα 
ορθής υπεράσπισης και ουσιαστικά εκβιάζοντας 
όλους όσοι κινούνται σε αυτή.  

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»
ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΡΚΥΡΑ Πολυχρονίου Κωνσταντά 2
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2
ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54

ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ Τερτσέτη 4 (Πολύγυρος)
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6971 835209 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6972 802167 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6978 836822 

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



ΜΗ ΤΟΥΣ ΦΟΒΑΣΤΕ, ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΤΙΠΟΤΕ!
«Βοσκοὶ καὶ σκύλοι, λῶβα καὶ ψώρα. 

Τ’ ἀρνιά; Μουζίκοι.
Ὁ λαός; Ὄνομα. Σκλάβος πλέμπας δούλα κ’ ἡ ὀργή,

Δίκη ἀποπάνω θεία τῶν ἀστόχαστων καταδίκη
καὶ λογαριάζει καὶ ξεπλερώνει ὅσο ἂν ἀργεῖ».

Κ. ΠΑΛΑΜΑΣ - ΑΠΟ ΤΟ ΠΟΙΗΜΑ «ΟΙ ΛΥΚΟΙ»

Ζούμε στο ψευτορωμαίικο, στη λώβα και 
την ψώρα κατά πως γράφει ο ποιητής. 
Όμως των «αστόχαστων η καταδίκη» 

θα έλθει, θέλουν, δεν θέλουν οι προδότες του 
Έθνους, οι κάπηλοι κάθε ιδανικού, «του άδειου 
λόγου οι τροπαιούχοι». 

Γράφω το κείμενο αυτό μέσα από την φυλακή, 
περισσότερο όμως ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ από τους δεσμώτες 
μου και τους υποτακτικούς του κάθε είδους και 
κάθε επίπλαστου αξιώματος, πιστός στην Ιδέα μου 
απέναντι σε ανθρώπους κενούς χωρίς καμμία Ιδέα, 
καμμία Πίστη, κανένα Ιδανικό. Η φυλακή είναι ένας 
θεσμός απάνθρωπος και δεν είναι τυχαίο ότι στην 
Αρχαία Ελλάδα, στην Πατρίδα που γέννησε ό,τι 
Μεγάλο αυτού του κόσμου, δεν υπήρχε σαν τρόπος 
τιμωρίας. Η τιμωρία ήταν η εξορία ή ο θάνατος. Θα 
ήταν πιο τίμιο γι’ αυτούς, που έστησαν τον διωγ-
μό μας, να μας δολοφονούσαν επί τόπου, θα ήταν 
αντρίκιο. Όμως, όντας δειλοί και ηθικά αδύναμοι 
κατασκεύασαν με περισσή υποκρισία ένα ολόκληρο 
μυθιστόρημα, μία κακόγουστη θεατρική παράσταση, 
προκειμένου να μας εξοντώσουν. 

Αν νομίζουν ότι με αυτόν τον τρόπο θα μας 
εξοντώσουν, κάνουν λάθος. Στο περίφημο βιβλίο 
του ο Καζαντζάκης αφηγείται πώς ο Αλέξης Ζορ-
μπάς τού μιλάει για τον διάλογό με έναν γέροντα 
ενενηντάχρονο, που φυτεύει ένα αμπέλι. Ο Ζορμπάς, 
γεμάτος απορία, τον ρωτάει γιατί το φυτεύει και ο 
γέροντας του απαντά ότι ζει κάθε στιγμή και κάθε 
ημέρα με την πίστη ότι είναι αθάνατος! Έτσι αξίζει 
να ζει κανείς την ζωή και όχι να σέρνεται σαν το 
σκουλήκι για την εύνοια του… προϊσταμένου.

ΑΝ ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Ζούμε στο ψευτορωμαίικο και για πέντε περίπου 

εβδομάδες οι μικροί και μεγάλοι νταβατζήδες, που 
κατευθύνουν την δημόσια ζωή της Χώρας, από τα 
κανάλια της διαφθοράς και τις φυλλάδες της ατελεί-
ωτης υποκρισίας, δεν έκαναν τίποτε άλλο από το να 
κατηγορούν την Χρυσή Αυγή.

Ήλθε η ώρα, λοιπόν, να ομολογήσουμε! Για όλα 
φταίμε εμείς. Εμείς φέραμε την χρεωκοπία, εμείς 
εκμαυλίσαμε έναν ολόκληρο λαό, εμείς βυθίσαμε 
το ΕΘΝΟΣ στην ντροπή της ιστορικής ανυπαρξίας. 
Εμείς φταίμε για το ότι η Κύπρος είναι μακριά του 
1974, που έφερε την ψευτοδημοκρατία. Εμείς βυθί-
σαμε την Χώρα στην διαφθορά με τα τόσα σκάνδαλα, 
εμείς ξεπουλήσαμε τα πάντα στους Φράγκους και 

καταστρέψαμε την εθνική οικονομία, εμείς φταίμε 
που είναι τα χωράφια χέρσα και δεν καπνίζουν φου-
γάρα στις βιομηχανίες. Εμείς φέραμε τα εκατομμύρια 
των λαθρομεταναστών στην Γη των Ελλήνων. Εμείς 
υποστείλαμε την Ελληνική Σημαία στα Ίμια, εμείς 
φάγαμε τις ατέλειωτες μίζες, εμείς στήσαμε το αμαρ-
τωλό καθεστώς της διαπλοκής με τους εργολάβους 
καναλάρχες. ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΜΕ ΕΜΕΙΣ! Μετά από 
αυτήν την ομολογία μπορείτε να βγείτε άσπιλοι και 
πάλλευκοι στα τηλεπαράθυρα και να συνεχίσετε να 
λέτε τα ψέματά σας. Για πόσο καιρό ακόμη, όμως, 
πιστεύετε ότι θα σας πιστεύουν;  

ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ 
ΤΗΣ ΦΑΙΔΡΑΣ ΠΟΡΤΟΚΑΛΕΑΣ 

Από την 28η Σεπτεμβρίου μέχρι σήμερα ευρί-
σκομαι φυλακισμένος της ψευτοδημοκρατίας τους. 
Το τι ακούστηκε όλον αυτόν τον καιρό εναντίον της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, δεν λέγεται… Οι τόνοι πλέον έχουν 
πέσει, αλλά τα ψέματα μένουν. Και τι δεν είπαν ενα-
ντίον μας. Απόδειξη; ΜΗΔΕΝ!

Μίλησαν για «μαύρο χρήμα» και για… 700 (!!!) 
υπαλλήλους που δήθεν έχει η Χρυσή Αυγή και για 
τους οποίους πληρώνει 6.000.000 ευρώ τον χρόνο! 
Πού πήγαν αυτοί οι υπάλληλοι; Φαντάσματα ήταν 
και εξαφανίστηκαν; 

Τι έγινε με το περίφημο οπλοστάσιο; Τι απέγιναν 
τα μαντριά, όπου οι Χρυσαυγίτες έσφαζαν πρόβατα 
για να μάθουν να σκοτώνουν; Τα στρατόπεδα; Και 
αυτά εξαφανίστηκαν; 

Όταν άρχισε η δίωξη της Χρυσής Αυγής με 
πολιτικούς καθοδηγητές πολιτικούς ανάξιους και 
εθνικά επικίνδυνους, κάποιοι έστησαν γλέντι ότι 
τελειώσαμε. Είναι οι ίδιοι, οι οποίοι πριν ασκηθούν 
διώξεις εναντίον μας, τις είχαν αναγγείλει δημόσια 
σε κανάλια και εφημερίδες.

Σήμερα το γλέντι τους έχει τελειώσει. Όχι 
μόνο γιατί η Χρυσή Αυγή αντέχει και γίνεται κάθε 
μέρα και περισσότερο δυνατή, αλλά επιπλέον γιατί 
όλα τα ψέματα και οι τερατολογίες τους αποκαλύ-
πτονται το ένα κατόπιν του άλλου.

ΜΗ ΤΟΥΣ ΦΟΒΑΣΤΕ
Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες,
Από το κελί της φυλακής μου σφίγγω το χέρι 

καθενός και καθεμιάς από εσάς και σας βροντοφω-
νάζω με όλη την δύναμη της ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ψυχής 
μου: ΜΗ ΤΟΥΣ ΦΟΒΑΣΤΕ, ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΤΙΠΟ-
ΤΕ! Ανθρωπάκια είναι μοιραία και άβουλα, που θα 
παραμερίσει ο παγερός και αδυσώπητος αγέρας της 
Ιστορίας που έρχεται.

Έστησαν με χειροπέδες και μασκοφόρους ένα 
ολόκληρο σόου για τα αφεντικά τους, των κανα-
λιών με το βρώμικο χρήμα για να ΣΑΣ ΦΟΒΙΣΟΥΝ! 
Αλλά τελικά δεν τους πέρασε. Ούτε εμείς σκύψαμε 
το κεφάλι, ούτε εσείς με τις εικόνες του φόβου που 
έδειξαν, μπόρεσαν να σας λυγίσουν. Σήμερα μετά 
από αυτήν την τεράστια επιχείρηση ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, οι Χρυσαυγίτες και οι Χρυσαυ-
γίτισσες σε ολόκληρη την Χώρα είναι περισσότερο 
δυνατοί, πιο πολύ αποφασισμένοι να συνεχίσουν την 
τίμια Μάχη για Πατρίδα-Πίστη-Ελευθερία.

Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες, 
Από το κελί της φυλακής καλώ όλους και όλες 

σας να συνεχίσετε τον υπέροχο και σκληρό αγώνα 
μας, Αγώνα για μια Νέα Εθνικιστική Ελλάδα χωρίς 
προδότες και διεφθαρμένους, για έναν Λαό υπερή-
φανο και ελεύθερο και όχι για μία μάζα ραγιάδων.

ΠΡΟΠΑΝΤΟΣ ΜΗ ΤΟΥΣ ΦΟΒΑΣΤΕ! Είναι ένα 
τίποτε, είναι μια αυταπάτη, ένας γίγας με πήλινα 
πόδια, ένας πύργος στην άμμο, μία θλιβερή παρέα 
με κάποιους κακοπληρωμένους μισθοφόρους δίπλα 
τους. Πολεμήστε τους και η ώρα της δικαίωσης, η 
ώρα της αμείλικτης ΝΕΜΕΣΗΣ θα έλθει. 

Συναγωνιστές και Συναγωνίστριες,
Εχθές ήλθε στις φυλακές του Κορυδαλλού, όπου 

βρισκόμαστε αιχμάλωτοι της ψευτοδημοκρατίας 
τους, μια επιστολή από τον Άγιον Όρος, μαζί με μία 
εικόνα του Αγίου Γεωργίου, που είναι ο δρακοφονιάς 
Άγιος του Έθνους, «ο των αιχμαλώτων ελευθερω-
τής».

Από την επιστολή αυτή σας παραθέτω τα παρα-
κάτω λόγια και με αυτά τελειώνω:

ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ, Την 15ην Οκτωβρίου του σωτηρί-
ου Έτους 2013: «Παιδιά μου, ο Αγώνας σας είναι 
δίκαιος απέναντι στις ορδές των ανθελλήνων, 
προδοτών και των φαύλων και καιροσκόπων της 
νέας τάξης πραγμάτων.

Παιδιά μας, ο Κύριος, η Παναγία μας και ο Άη 
Γιώργης να σας δίνουν δύναμη στον αγώνα σας 
για μία Ελλάδα Ελεύθερη. ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ».

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
ΦΥΛΑΚΕΣ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ

Τετάρτη

30 
Οκτωβρίου

«Σήκω επάνω, ελληνική νεολαία. Δεν υπάρχει δια σε 
άλλη πραγματικότης παρά η ελληνική πατρίς, μόνον 

εκεί θα επανεύρεις τον εαυτόν σου. Μόνον μέσα εις τας 
εθνικάς παραδόσεις θα επανεύρης τον προορισμόν σου. 

Μόνον μέσα εις τον ελληνικόν πολιτισμόν θα επανεύρης 
τα ιδανικά σου και τα όνειρά σου. Χωρίς αυτά δεν ημπο-

ρείς να ζήσης, ελληνική νεολαία. Μόνον εκείνα τα οποία 
σου εδημιούργησεν η ελληνική ιστορία αποτελούν το 

σώμα σου και την ψυχή σου. Τα ξένα κατασκευάσματα, 
με τα οποία ηθέλησαν να σε παρασύρουν οι αγύρται με 

τους παράφρωνας ρωμαντισμούς των, είναι ψεύτικα δια 
σε και αποτελούν δηλητήριον.»  ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΕΤΑΞΑΣ

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΔΕΝ ΠΕΘΑΙΝΕΙ
Ο ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ ΔΕΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η Ελλάδα θα νικήσει!


